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F
Y

1. EIZATQrH

H Napovoa Exdson Emikaipomnoinong the YépauAiknic MpougAétne otoxeVel 6Tov USPOUALKO
oxeblaopod kat tn dtaotacloAdynaon tng Eykatdotaong Emeéepyaaoiag Nepou tou Tauleutrpa
MOTOUWY KAl EVOWHATWVEL TIG EMAOYEC TIOU TipaypaTonoltitnkayv oto mAaiolo tng MeA£tng
AelToupyLkoU IxedlaopoU.

2. YTEIONOAOrIKOI YNOAOriZMOI

2.1 TOIOTHTA ANEMNEZEPTAZTOY KAI ENEZEPTAZMENOY NEPOY

H EEN Opaypatog Motapwv Auapiou oxeSlaletal BACEL TWV XOPOKTNPLOTIKWY TIOLOTNTAG
TOU avenefépyaotou vepol TOU Tapleutnpa [MOTOHWY TIPOKELUEVOU N TOLOTNTO TOU
eneepyYAOUEVOU VEPOU VO LKOVOTIOLEL TIG OMMALTAOCEL TNG VOUoBeoiag OmMwG OUTEC
amotunwvovtal otnv KYA ApBu. 11(8)/ MM owk.67322 Molwdtnta vepol avBpwrmivng

Katavalwong oe cuppdpodwon mpog tic dtatalelc tng Odnyiag 98/83/EK tou TupPouliou

¢ Eupwnaikng Evwong, tng 3ng NoguBpiou 1998 onwg tpomomnolBnke pe tnv Odnyia (EE)

2015/1787 (L260, 7.10.2015). (DEK 3282 B/2017).

EldikoTepa, cUpPwva Pe To apBpo 4 tng avwtépw KYA, To vepd avBpwmivng KATavaAwong

elval vylewo kal kaBapo edpdoov:

e  gival amaAAOYHEVO ULKPOOPYOAVIOUWY KOl TIOPACITWY Kal OMOLWVOATIOTE OUCLWY, OF
0pLBUOUC KOl CUYKEVIPWOELC, TIOU AMOTEAOUV eVOEXOUEVO KivEuvo yla TV avBpwrvn
vyeia kot

e mAnpot tig akdhouBeg ghdylotec analtioslg (Mépn A kot B tou NapaptApatog | tng

avwtépw KYA):

Nivakag 1 Napdpetpol vepou avBpwrnivng katavalwong - Napdptnua | Mépog A kal B
(KYA r1(2)rn 67322/2017)

MAPAMETPOZ TIMH

MuKpOBLOAOYLKEG TTOPALETPOL

Escherichia coli (E. coli) 0/ 100 ml
EvtepOKoKKOL 0/100 ml
XNHKEG TTAPAETPOL
Akpulapuidio 0,10 pg/I
AvTlpovio 5,0 pg/I
Apoeviko 10 pg/l
BevioAlo 1,0 pg/l
Bevlo-a-mupevio 0,010 pg/I
Boplo 1,0 mg/l
Bpwuika 10 pg/l
Kaduio 5,0 pg/l
XpwuLo 50 pg/l
XoAKOC 2,0 mg/I
KuavioUyxa 50 pg/l

el 4
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MAPAMETPOZ TIMH

1,2 - SiydwpoatBavio 3,0 pg/I
EnuyAwpudpivn 0,10 pg/I

®Boplovya 1,5 mg/I

MoAuB&og 10 pg/l

Y&pdpyupog 1,0 pg/!

NikéAlo 20 pg/l

Nitpka 50 mg/I
Nitpwén 0,50 mg/I

MNapacitokTova 0,10 pg/I

JUVOAO TIOPACLTOKTOVWY 0,50 pg/l
MoAukukALkol apwpatikol udpoyovavOpakeg 0,10 pg/I

JeAnvio 10 pg/l

TetpayAwpoalBévio Kat TpiyAwpoatbévio 10 pg/l
OAK& TpLaloyovouedavia 100 pg/I
BwuloxAwpidilo 0,50 pg/I

EmumtAéov otn vopoBeoia kobBopilovtal evdelkTikEC mapduetpol (Mépog I Tou
MNapaptiuatoc | Tng avwtépw KYA) povo yla Adyoug mapakoholBnonc. e mepimtwon un
TNPNONG TWV TIHWV TWV OVWTEPW EVOELKTIKWY TTAPAPETPWY, oL uTtebBuvol os cuvepyaoia
LE TG appodieg ApxEg e€etalouv Katd mOCo auTh N KN tpnon dnutloupyet kivéuvo yla tnv
avBpwriivn uyeia. Ou unevBuvol oe cuvepyacia pe TG apuodleg Apxec avaAapBavouv
EMAVOPOWTIKEG EVEPYELEC VLA TNV OTIOKATACTAOCN TNG  TOLOTNTAG Tou vepol £hOCoV autd

amalteital ywa TV mpootacia ¢ oavBpwrivng uyeiag. OL evOEIKTIKEC TAPAUETPOL
kaBopilovtal wg akoAoubwg:

NMivakag 2 Evéeiktikég Mapdpetpol vepou avBpwrivng katavalwong - Mapaptnua | Mépog I (KYA
r1(2)rn 67322/2017)

NMAPAMETPOZ TIMH

Apyilio 200 pg/l
ALp@VIO 0,50 mg/I
XAwprovxa 250 mg/I
Clostridium perfringens 0/100 ml
(oupmnepA\apBAVOUEVWV TWV OTIOPWV)
Xpwpa IO EKTO YLO TOUG KOTAVOAWTEG
KOl AVEL aouvhBoug HETABOANG
Aywylpoétnto 2.500 pS/cm (20 °C)
ZUYKEVTPpWON LOVTWV LSpoyovou 6,5<pH<9,5
2iénpog 200 pg/!
Mayydvio 50 pg/l
Oopn oS EKTH) OTOUG KATOVOAWTEG
Kol AVEU aouvrBoug PeTaBOANC
O¢sldwolpdtnta 5,0 mg/l O,
Octika 250 mg/I
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Natplo 200 mg/I
Fevon oS EKTH) OTOUG KATOVOAWTEG
Kol Aveu aocuvrBoug PeTaBoAnC
Ap1Oud¢ amowkiwv oe 22 °C kou 37 °C avev aouvnBoug HeTaBoAng
KoAoBaktnplosidn 0/100 ml
OALKOG opyavikog avBpakag (TOC) avev aouvnBoug LeTaBoAng
YroAelppatiko YAwpto 0,2 mg/l ota akpdtata onueia
Tou SiktUou VSPEVOEWC
OoAdtnTa QMOSEKTH) OTOUG KATOVOAWTEG
Kol AVeL aouvhBoug HeTaBOANG
Padievépyela Eddoov anatteital anod tnv
EBviKA ETitporn) ATOMLKAG
Evépyelag (EEAE)

O oxeblaouog g povadag enefepyaciog vepol Tou Tapleutipa Motoapwv Apapiou Ba
nephappavel mpoxwpnuévn ¢UOLKK Kal XNUKAR enefepyoocia Kol amoAvpavon, TuX.
YAwpiwon Méxplt Tou onueiou Bpavocswg (break point), cucowpdtwon, kpokidwan,
kaBilnon, SLALon, mpoopodnon Kal armoAupavon (6Cov, TeAkn YAwplwan KAT.).

3el. 6
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2.2 AEAOMENA zXEAIAZMOY

H amattoupevn duvauikotnta tg EEN Opayuatog Notapwyv Apoapiou avépxetal os 45.000
m3/d, pe Suvatdtnta Asttoupyiag 3 moapdAAnAwv ypoppwv enefepyaociog, povadiaiag
Suvapkotntag 15.000 m3/d evw emumAéov otnv apxikr ddon Ba mpénel n povada va pmopet
vo Aettoupyroet pe Suvaptkotnta 7.500 m3/d.

2.3 EPIO EIZOAOY -AEZAMENH KAGAPOY NEPOY

To avemnefépyaocto vepo elogpxetal otnv EKN péow tou €pyou ew006ou, tO OmMoOiO
amoteAeital and &npo opeatio efomAlopévo pe oAloBaivouoa SikAsida pe oavavin
TomoBetnuévng nAektpokivntng SikAsida metahoUdag pe pubuLoTkO poto. To £pyo eloddou
eival Asttoupytkd ouvdedepévo e Tig otabueg vepol otnv AKN. Ot e€apeveg Tng moAng Ba
puBUilouv TIANPWG N €V PEPEL TIC WPLALEG SLAKUMAVOELG TG Katavaiwong. H AKN pe tov
PUBLLOTIKO TNG OyKo Ba Pmopel va CUUTANPWVEL OV XPELAZETAL TO PUBULOTIKO £pyo TWV
Sefopevwy NG MOANG Kot ermAéov TpoPAEMEL €évav OyKo aodaAsiog yla TNV AVTLUETWITLON
ULKPOSLAKOTIWY TIAPOXH G NAEKTPLKNG EVEPYELAG KAl ILKpOBAaBwWV.

O oxedlaopog tng AKN mpaypatomnoteitatl yio Aoyo Vakn/Quéon nueproe = 5 KL TIPOKUTITEL (00G
pe 6.000m? yia tnv A'®don tou €pyou kat 9.000m3 yia tn B’ Ddon tou épyou. Emhéyetal n
KOTOLOKEUH TECOAPWY HOVOBAAAUWY SeapeVwV XwpnTIKOTNTAC 2.250m3 ékaotn.

2.4 AEZAMENH ANOOHKEYzZHZ -MPOAEPIZMOY

To avemetépyaoto vepOd HETA TO €pyo £l006ou eloépyetal otn Sefopevn amobrikeuong,
xwpntkotntag 1.500m3 ar’ omou Suvatalr n Suvatdtnta tpododooiag tou Siktlou
apdevong. To vepd udlotatal mpoenetepyacio otn Se€apevr) mpoasplopol n omoia
nepAaUBAVEL TNV apxLkh ofeldwon KUpLA TwV EVWOEWY OL8NPoU Kal payyaviou aAAd kat
udpobeiou.

Kpttipla Ixedioopol

e  Hueprjowa mapoyr vepou mipog enefepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)
e AplBuog ypappwy enefepyaociag = 1

e  EAdyiotog xpovog mapapovng = 10 min

e Noyog mAdtouc rtpog Babog (W/H) < 2

e  ESwn mapoyn aépa =1 Nm3/h aépa avd m* enefepyaldpevou vepol

e  Eidog Sayutwy agpa = Aemtng puoalidag

e ESwkA mapoyn Stayutipwy aépa = 5,0 — 10,0 Nm3/h

ArntoutoUpeveg Movadeg

O amnattoUevog OYKog TG Se€aeVC TTPOOEPLOUOU OVEPXETAL O
Verae. = Q X t = 1.875 x 10 / 60 = 312,5 m?

Omou:

el 7
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Vanae, = QITALTOUPEVOC OYKOC Sefapevhc mpoagptopol (m?3)
Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)
tr = anattouevog xpovog ermtadng (10 min)

Mo woéhpo Babog vepou defapevic mpoaeptlopol (oo pe 5,0 m, n anattoVpevn WhEALUN
empavela g Se€apevng mpoaepLlopol avEPYETAL OF:

Eanar. = Varac. / Hrpoasp. = 312,5 /5,0 = 62,5 m?

Omnou:

Eanowr, = @rtotov pevn wdéApn emidaveta Se€apevi npoagpiopol (m?)

Varar, = QMOUTOUHEVOG OyKOG Sefapevi¢ mpoaeplopol (312,5 m3)

Hrpoasp. = WhEALLO BABOG vepoL Se€auevig mpoagplopou (5,0 m)

Ol dlaotaoelg TnG de€apevig mPoaspLopol eTIAEYOVTAL WG akKoAoUBWG:
e Mnkoc=80m

e [Adtoc=8,8m

e  Qdéhpo Babog=4,55m

BAoEL TWV AVWTEPW, O OYKOC TNG SEEALEVIC TIPOOEPLOUOU QVEPXETAL OF
Vrpoaep. = 8,0 X 8,8 x 4,55 = 320,0 m® (> 312,5 m3)

O EMITUYXAVOUEVOC XPOVOG TAPOUOVAC Katd TNV A" Ddon avépyetal o
t=V/Q=320,0x60/1.250 = 15,4 min

Omou:

t = emuTUYXOVOUEVOG XPOVOG TAPApOVAC (Min)

V = 6ykog Se€apevi¢ mpoaeplopol (m?)

Q = napoxn vepou mpog enesepyaoctia (1.250 m3/h)

O EMTUYXAVOUEVOG XPOVOC TTAPAOVAC Kata tn B” Ddon avépxetal oe
t=V/Q=320,0x60/1.875=10,2 min

Omou:

t = eMTUYXAVOUEVOG XPOVOC TAPAOVAG (min)

V = dykog Sefapevrc mpoagptopol (m3)

Q = ntapoxtj vepou mipog enefepyaoia (1.875 m3/h)

H amattovpevn mooodtnta agpa otn Se€apevn MpoaepLopol katd tnv A° Gdon avépyetal os
Qair = QX Qair = 1.250 x 1 = 1.250 Nm3/h

omou:

Qo3zm = amattov pevn moodtnta aépa (Nm3/h)

Q = napoxn vepou Tpog enefepyaocia (1.250 m3/h)

Qosm = amattoVpevn el8ikA apoxr aépa (1 Nm3/h aépa / m3/h vepou)

H amattovpevn moodtnta aépa otn de€apevr) mpoaeplopol Katd th B” Ddaon avépyetol o
Quir = QX Gair = 1.875 x 1 = 1.875 Nm?/h

3el. 8
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omnou:

Qosm = antattoVpevn moootnta aépa (Nm3/h)
Q = napoxn vepou mpog enefepyaocia (1.875 m3/h)
Qo3m = amattoVpevn 8k apoxn aépa (1 Nm3/h aépa / m3/h vepou)

Baoel Twv avwtépw, katd tnv A" Odon amnatteital n eykatdotoon evyoug duonTHPWY UE
inverter, povadiaiag mapoxfic 1.250 Nm3/h aépa, amd toug omoioug o évag Ba eival
edebplkOC evw katd tn B' dDdon amatteltal n eykatdotoaon {evyoug GpuonTpwV ME
inverter, povadiaiag mapoxic 1.875 Nm3/h aépa, amd toug omoiou¢ o évac Ba eival
edebplkoc.

O amoattolpevog agpag Sloxeteletal otn de€opevr] TPOAEPLOUOU PECW SLOXUTWY AETTAG
duoaiidac. O eAdxLOTOC AMOLTOUMEVOCG OPLOUOG Slayxutwy Mapoxns agpa otn Sefapevn
T(PONEPLOMOU OVEPYXETAL O

N = Qairm / Qe = 1.875 / 10 = 187,5 tepdyia

omou:

N = eAdxL0TOC amaltoUEVOG aplOUog Staxutwy Aemtng puoaAidag

Qairv = QMALTOUEVN Ttapoxr aépa Katd tn B ®don (1.875 m3/h)

quift = HEyLoTN l8kn apoyr] Staxutn (10 Nm3/h)

Erthéyovtat N = 250 Swayutrpeg Aerttic duoahibac, mapoxric Asettoupyiag 7,5 Nm3/h (5 - 10
Nm3/h), oL ortoiot LKavomoLoUV TG AMALTAOELC.

2.5 PYOMIzH PH

Jtnv nepintwon mou amnaltnBel, n puBbuLon Tou pH tou avemefépyaotou VEPOU UMOPEL va
yivel pe mpooBnkn &lofeldiou Tou avBpaka, To omoio MPEMEL va eival katdAAnAo yla xprnon
O£ OO0 VEPO, PACEL CXETIKWY TILOTOTIOINTIKWY KATOAANAOTNTAG Tou Ba cuvodelouv thv
pounBeLa tou.

Kpttipla Zxedioopol

e Hueprola rapoyr vepou mipog enefepyaocia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)

e  AplOuog ypappwy enetepyaoiog =1

e  Tpomnog mpocbrkng Slofetbiou Tou avBpaka =Eyxuaon otov aywyo petadopdg (in-line)
H mpooBrikn tou Slogeldiou Tou avBpaka pmopel va yivel eite pe €yxuon otov aywyo
petadopdg (in-line) site pe kataokeun Eexwplotng de€apevng puBuong pH. Adyw
XWPOTALIKWY TEPLOPLOUWY €TUAEYETOL N TIPpooBnkn tou Slofeldiou Tou avBpaka pe
£€yxuon otov aywyo petadopdg (in-line).

e ESkA mapoyn Stoetdiou tou avbpaka =30 —40 mg/l

AnoutoUpeveg Movadeg
H eAdylotn amnattolpevn moocotnta Stoetdiou Tou avBpaka katd tnv A" Ddon avépyetal o
Qcoam = Q X gcoam = 1.250 x 30 / 1.000 = 37,50 kg/h

omou:
Qcoam = €AA)LOTN amattolevn moocotnta Slofeldiou Tou avBpaka (kg/h)

3el. 9
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Q = mapoyn vepou mpog enesepyaocia (1.250 m3/h)
Jcoam = EAAXLOTN ATTALTOUUEVN CUYKEVTPWON SLofeldiou tou avBpaka (30 mg/l)

H péylotn amnattolpevn moootnta Sloetdiou Tou avBpaka katd tnv A’ Ddaon avépyetal o
Qcoam = Q X gcoam = 1.250 x 40 / 1.000 = 50,00 kg/h

omou:

Qcoam = HEYLOTN amaltoUpevn moootnta dlofeldiov tou avBpaka (kg/h)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.250 m3/h)

Qcoam = MEYLOTN amattoUpuevn ouykétpwaon Slo&eldiou Tou avBpaka (40 mg/l)

H eAdylotn amnattolpevn moocotnta Sloetdiou tou avOpaka katd tn B Pdon avépyetal o
Qcoam = Q X gcoam = 1.875 x 30 / 1.000 = 56,25 kg/h

Omou:

Qcoam = EAAXLOTN amaLtoUpevn oooTnTa Slogeldiou tou avBpaka (kg/h)

Q = mapoyn vepou mpocg enesepyaocia (1.875 m3/h)

Jcoam = EAAXLOTN amaltoUpevn l81kA Slogeldiou tou avBpaka (30 mg/l)

H péylotn amnattolpevn moootnta Slofeldiou Tou avBpaka katd tn B° Odon avépxetal o
Qcoam = Q X qcoam = 1.875 x 40 / 1.000 = 75,00 kg/h

Omnou:

Qcoam = HEYLOTN amatoUpevn toootnta So€stdiouv tou dvBpaka (kg/h)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)

Qcoam = MEYLOTN amattoUpevn e8Ik Stofeldiov tou avBpaka (40 mg/l)

Bdosl Twv avwtépw, N avapevopevn katavalwon Sloeldiou tou avBpaka (CO,) €xel wg
akoAoUBwc:

Nivakoag 3 KatavaAlwon dtofetdlou tou avOpaka yio puduion pH

KATANAAQZH AIO=ZEIAIOY ANOPAKA MOZOTHTA (kg/d)

A’ ®AZH B’ ®AzH
EAdyLotn 900 1.350
Méylotn 1.200 1.800

AapBdvovtag tnv mukvotnTa Tou aéplou Stofediov tou GvBpaka ion pe 1,8 kg/m? (oe 1
atm kot 20 °C), n péylotn amattolpevn rapox tou Sloéediov Tou dvBpaka katd Tnv A’
Mdon avépyetal oe 27,8 m3/h kat katd tn B” Mdon avépyetal os 41,7 m3/h.

H akpBrig 86on Stofetdiov tou avBOpoaka yla t puBulon tou pH Ba mpocodloplotel ota

mAaiola tN¢ Asttoupylag tou €pyou, o OUVBUAOUO UE TO TIPAYMOTIKO €Upog pH tou
avene€£pyaoTou vepou.
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2.6 TMPOAMOAYMANZH-NMPOOOZONQZH

Jtn &efapevr mpoolovwong to avemeéépyaoto vepo udioTatal mpoenefepyaoia Katd Thv

enadr Tou Pe 6lov, n omola eMITUYXAVeL Ta akoAouBa:

®  KATOTOAEUA TIG ELOEPYOUEVEC AAYEG Ue amotédeopa T PBeAtiwon tng amddoong Twv
enopevwy otadiwv enefepyaoiag (kUpLa Tng kKpokidwaong ala kat tng kabilnonc)

e  0feldWVEL TOOO TOUG ELOEPYXOLEVOUG OPYAVIKOUG pUTIOUG 000 Kol To oiénpo Kol To
HayyAavio Kot

®  TIPO-AMOAUQIVEL TO ELOEPYOUEVO VEPO.

H amoteAeopaTIKOTNTA TNC OEEIOSWONC TWV ELOEPXOUEVWY OPYOVIKWY pUTWV amo to 6lov
umopel va evioxuBel pe tnv mapdAAnAn mpooBrkn unepofeldiov tou udpoyovou (H,0,),
OnMw¢ mapouctaletal mopakdtw. EmumAéov, pe to ocuvbuacpd mpoaoBbrnkng o6lovtog Kal
umepogeldiov tou udpoyovou ehattwvetal n amatrtolpevn 66on o6lovtog kata 25 — 30%
nepimou.

Kpuiipla Zxedlaopuov

e  Hueprjolwa mapoyr vepou mpog enefepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)

e AplBuog ypappwy enefepyaociag = 1

e  EAdylotog xpovog mapapovng = 5 min

e EdwkA mapoyxn 6lovrog = 2 — 5 mg/|
H bk mapoyn olovtog efoptdtal KUPLA oMo TN CUYKEVTPWON OALKOU 0pyavikoU
avBpaka (TOC) aAAG Kal Ao TIG CUYKEVTPWOELS NG BOAGTNTAG, TWV OCUNPWV EVWOEWV
(m.x. yewoulivn, 2-MIB kAm.) aAAd Kal odrpou Kol payoviou. BAcsl Twv avwtépw, N
anattoVpevn bk mapoxy o6lovtog otnv mpoolovwon Aappavetal €xoviag unmddn
TNV avaykolotnta mopoxng evelifiog oto Asltoupyd wote va eival oe Béon va pmopel
va EAEYXEL AMOTEAECUATIKA TN Slepyacia tng mpo-olovwaonc.

e  Eidog Stayutwv olovtog = Aemttn¢ puoaiidag

e ESwkn mapoyn Stayutrpwy 6Zovtog = 0,5 —2,0 Nm3/h

ArntoutoUpeveg Movadeg

O amattoUpevog OyKog TG de€apevig mpoolovwaong aVEPXETAL OF:
Vorar, = QX t; = 1.875x 5/ 60 = 156,3 m?

Omou:

Varar, = QIOUTOVUUEVOG OyKo¢ Se€apevic mpoolovwong (m?)

Q = mapoyn vepou mpocg enesepyaocia (1.875 m3/h)

tr = anmattolevVog xpovog enadng (5 min)

Mo wdeho Babog vepou de€apevig mpoolovwaong oo Pe 5,5 m, n anattoupevn wdEALUN
emupavela tng de€apevng mpooldvwaong avEPXETOL OF:
Eanar. = Vanac. / Hrpoot, = 156,3 / 5,5 = 28,4 m?
Omou:
Eanarr. = artotovpevn wdéAn emiddveta Se€apevig npooldvwong (m?)
Ve, = QITALTOVHEVOG OYKOG Sefapevig pooldvwong (156,3 m3)
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Hrpoor = WhEALO BABog vepou defapevng mpoolovwong (5,5 m)

H &efapevn mpooldvwong amoteAeital ano técoepa (4) ev oslpa Slapepiopata, Ta onoia
ETUKOWVWVOUV HETOED TOUG HE OMEC KL O OUVOALKOG WOEALHOG OyKoG TnG Sefapevng
nPoolovwong avépxetal o€ Vg = N X Loo X Wee X Hrpoor = 4 X 2,7 x 3,1 x 5,5 = 184,1 m?, o
omoilog KAAUTITEL TIC amautroeLS (> 156,3 m3).

H 6e€apevn mpooldévwong elval KaAUUPEVN Yl TV amoduyn Sladuyng otnv atpocdalpa
ToU pn dtahupévou oto vepo 6lovtod.

H gAdylotn amnattolpevn moocdtnta 6lovtog otn de€opevn mpooldvwong katd thv A” ddon
OVEPYXETAL OF
Qosm = Q X qosm = 1.250 x 2 / 1.000 = 2,50 kg/h
Omnou:
Qosm = EAALOTN amaltoVpevn moootnta 6lovtog (kg/h)
Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.250 m3/h)
Qosm = EAAXLOTN aaULTOUPEVN ELSLIKNA Ttapoxn olovtog (2 mg/l)

H péylotn amattolpevn moootnta 6loviog otn defapevy mpooldovwong katda tnv A” daon
QVEPXETOL OF
Qosm = QX goam =1.250x 5/ 1.000 = 6,25 kg/h
Omou:
Qo3 m = Héylotn amnattovpevn moodtnta 6lovrog (kg/h)
Q = mapoyn vepou mpog enesepyaocia (1.250 m3/h)
Josm = HEYLOTN amaltoUpevn 8K apoxr olovtog (5 mg/l)

H gAdylotn amattolpevn moocotnta 6lovtog otn defapevr npooldovwong katd t B° Maon
QVEPXETAL OE
Qo3m =Q X qosm=1.875x2/1.000 = 3,75 kg/h
Omou:
Qosm = EAGXLOTN amattoUpevn nocotnta 6ovtog (kg/h)
Q = napoxn vepou mpog enefepyaocia (1.875 m3/h)
Qosm = EAGYLOTN amattoUpevn eldikA mapoxr olovrog (2 mg/l)

H péylotn amoattovpevn moocotnta 0loviog otn de€apevr nmpooldvwong kata tn B° Oaon
OVEPYETOL OF
Qosm = QX gosm =1.875x5/1.000 = 9,38 kg/h
omnou:
Qo3 m = Héylotn amnoattovpevn moodtnta 6lovrog (kg/h)
Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)
Qo3 m = HEYLOTN amattoUpevn lkn mapoyr 6lovtog (5 mg/l)
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Baosl twv avwtépw, n kKatavaAwon olovtog otn Oefapevr) mpoolovwong EXEL WG
akohoUBwc:

Nivakag 4 KatavaAlwon 6{ovtog

KATANANAQZIH OZONTOZ MNOZOTHTA (kg/d)
A’ DAZH B’ ®AZH
EAdxiotn 60,0 90,0
Méylotn 150,0 225,1

To 6lov mapdyetal amo oépa e YevvnATpla Olovtog otn povada moapaywyng olovtog Ki
EMOUEVWG Kata tnv A” Ddon amatteital n eykataoctoon oloviotnpa Suvaulkotntag 6,25
kg/h, pe Suvatdtnta pubulong tng mMapoxnc petafu 10 — 100% svw katd t) B° ddon
aratteital n eykatdotaon oloviotipa duvautkotntog 9,38 kg/h, pe duvatotnta pubuong
™G mapoxng Hetaty 10 — 100%. Xtnv mopouca ¢aon eykabiotavtal SU0 HOVASEC
Sduvapikdtntag 6,25kg/h n pia ek Twv omolwv sival epedpikn).

H eAdylwotn amattovpevn mapoxn oépa (eumAoutiopévou pe oOlov) otn Sefapevn
npoolovwong kata tnv A" ddon avépyetal o
Qairm = Qosm / Gair = (2,50 / 30) x 1.000 = 83,3 m%/h
Omou:
Quirm = EAAXLOTN aratoVevn Tapoxr agpa (m3/h)
Qosm = EAAXLOTN amaltoVevn tapoyr] 6lovtog (2,50 kg/h)
Qair = ELSIKA ouyKéVTpwon 6lovtog otov Tpododotolpevo aépa (30 g 0s/m? aépay)

H Méylotn amattoUpevn mopoxn o€pa (sumAouTiopévou pe Olov) otn Sefapevn
npoolovwong kata tnv A" daon avépxetal o€
Qairvt = Qosm / Gair = (6,25 / 30) x 1.000 = 208,3 m*/h
omou:
Qairm = HéyLoTn amatoUpevn apoxn aépa (m3/h)
Qosm = péyLlotn amattoUpevn mapoxn 6lovrog (6,25 kg/h)
Qair = EWOWKN ouykévTpwon 6lovtog otov tpododotolpevo aépa (30 g 0s/m? aépa)

H eAdywotn amattoUpevn mapoxn oépa (gumAoutiopévou He Olov) otn defapevn
npoolovwong katd tn B” ddon avépyetal o
Quirm = Qo3m / Qair = (3,75 / 30) x 1.000 = 125,0 m*/h
ormou:
Qairm = EAdLOTN amattolpevn mapoxh agpa (m3/h)
Qosm = EAAXLOTN amattoUevn rapoyn 6lovtog (3,75 kg/h)
Qair = ELSIKNA oLUYKEVTpWON 6lovtog otov Tpododotolpevo aépa (30 g Os/m? aépa)

H péylotn oamattovpevn mopoxn oépa (eumAoutiopévou pe Olov) otn Sefapevn
npoolovwong katd t B ddon avépyetal o
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Qairm = Qosm / Gair = (9,38 / 30) x 1.000 = 312,7 m*/h
omnou:
Qairv = M€YLOTN amtotoVpevn Tapox aépa (m3/h)
Qosm = HEYLOTN amattoUpevn mapoxn o6lovrog (9,38 kg/h)
Qair = ELSIKA oLUYKEVTpwWON 6lovtog otov Tpododotolpevo aépa (30 g 0s/m? aépa)

Baocel Ttwv avwtépw, katd tnv A' dDdon anaweitat n  eykataoctaon {gUyoug
aepOCLUTLESTWY, povadiaiag mapoxic 210 m3/h aépa, amd toug onoioug o évag Ba sival
edpedplkdc, pe duvatotnta puBULONG TNG MaPoxnG KeTafy 10 — 100% kot katd t) B° daon
anatteital n eykatdotoon {EVyous OEPOCUUTILESTWY, povadiaiag mapoxng 315 m3/h aépa,
arnd Touc onoioug o évag Ba sival edpedplkog, pe Suvatotnta puOuLoNG TS MaPoXAg LeTafl
10 -100%

O gumAouTiopévoc e 0lov aépag Sloxeteletal otn defapevh Mpoolovwaong LECW SLaxuTwV
Aemtg ducaAidag. O ehdylotog amaltoUPeVoG aplOpog Sloxutwv Tapoxng aépa
(epmAouTtiopévou pe 6lov) otn efapevn MPooldVwang AVEPXETOL O
N = Qairm / Qaite = 312,7 / 5 = 63 TepdyLa
omou:
N = eAdxL0TOC amaltoUEVOG aplOUoC Staxutwy Aemtng puoaAidag
Qairv = HéyLoTtn amattoUpevn mapoxy aépa (312,7 m3/h)
quiff = HEyLoTN 8kn apoyr] Staxutn (5 Nm3/h)

Ertihéyovtat N = 80 Staxutripeg Aemtric dpuoahibag, mapoxic Aettoupyiag 3,9Nm3/h (0,8 - 5
Nm3/h), oL omolol kavomowUv T amautioels. MNa tv anoduyr éudpaing kat Katd
ouvénela Bpalong Twv Sloyutwv Adyw TMePLOSIKNAG Asttoupylag NG Tpoolovwaong
amatteitat n tpodpodotnon Toug pe atpoodalplkd aépa, o omoio¢ tpododoteital amo
OXeTKO Oiktuo Slavopng agpa. H amaittolpevn mapoxn atpoodalpltkol agpoa eival
avTioTolyn HE TNV €AAXLOTn Tapox aépa €UMAOUTIOMEVOU UE OTov, n omola avépyetal,
onwc¢ unohoyiotnke avwtépw, katd thv A" Odon oe Qairm = 83,3 m?/h kat katd t B” Odon
o€ Qairm = 125,0 m3/h.

O epmhoutiopévog e Olov a€pag CUANEYETal Kal odnyeitol oe povada Kataotpodng
olovtog. H OSuvaulkdétnta tou katoaotpodéa oOloviog kabopiletal amd T HEYLOTN
araLltoupevn apoxn agpa (epmAloutiopévou pe 6lov) otn defapevi mpoolovwong, n omoia
avépxetal, Onmwg umoloyiotnke avwtépw, Katd tnv A" Odon o Quim = 208,3 m3/h kat katd
tn B’ ®don og Qainv = 312,7 m3/h. Emhéyetan kataotpodéag 6lovtog Suvapkotntag 210 N
m?3/h evw mpoPAénetar Kat évag GpoLog epeSprdc.

NpocBnkn Ynepoéeibiov Yépoyovou

H ocuvduaopévn mpooBrkn umepofeldiov Tou uSpoyovou otn Sefapevr pooldvwong £xeL
WG AMOTEAETUA TNV aUENON TWV apayopevwy eAelBepwv udpotuliwy (OHY), e amotédeoua
™V avénon g EMITUYXOVOUEVNG OEELOWTIKNG SpAonG evw, OMwE mpoavodEépOnKe, LE TO
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ouvduaopo PooBNKNC 6Lovtog Kal UTtEPOEELSiou Tou USPOYOVOU EANTTWVETAL CNUOVTLIKA N
amattovpevn 66on 6lovtog.

H avaloyia £l8ikng napoyng umepoteldiov tou udpoydvou / 6Zov Kal Kupaivetal petafl

0,2/1-0,5/1, onote:

e n ehdywotn amnawtolpevn e8IKR Tapoyxn umepofeldiou Tou Udpoyodvou oTnv
npoolovwon avépyetal os 0,2 x 2 = 0,4 mg/l kot

e ) UEyLOTN amattolUEVN €L8LKN apo)r urepofeldiou tou udpoyovou atnv pooldvwon
ovépyetatl o 0,5 x5 = 2,5 mg/I.

H eldylotn oamaltoVpevn mocotnta umepofeldiov tou udpoyovou katd thv A" dDdon
OVEPYXETAL OF
QH202m = Q X qH202m = 1.250 x 0,4 / 1.000 = 0,50 kg/h
omnou:
Q202m = €Nd)LOTN amattoVpevn mocotnta unepoéeldiov tou udpoyovou (kg/h)
Q = mapoyn vepou mpog enesepyaocia (1.250 m3/h)
gH202m = EAAXLOTN amaltoUpevn eldIkn mapoyn umeposiSiov tou udpoyovou (0,4 mg/l)

H péylotn amattovpevn moootnta umnepofeldiou tou udpoyovou katd thv A’ ddon
QVEPXETOL OF
Qr202m = Q X Gr20om = 1.250x 2,5 / 1.000 = 3,13 kg/h
Omou:
Qioo0am = PEYLOTN ammattoUpevn moadtnta untepoleldiov tou udpoyovou (kg/h)
Q = napoxn vepou mpog enefepyaocia (1.250 m3/h)
Qh202v = HEYLOTN armattoVevn €161k mapoxn unepogeldiou Tou udpoyovou (2,5 mg/l)

H eldylotn amattovpevn moootnta unepofeldiov tou udpoyovou katda tn B Ddon
QVEPXETOAL OF
Qi202m = Q X qr202m = 1.875x 0,4 / 1.000 = 0,75 kg/h
omou:
Qi202m = EAAXLOTN aToLTOUEVN TTOCOTNTA UTtEPOEELSiou Tou udpoyovou (kg/h)
Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)
Qu202m = EAQXLOTN aaltoV Uevn l8LKn tapoyr unepoeldiou tou udpoydvou (0,4 mg/l)

H péylotn oamaltoUpevn moootnta umepofeldiov Tou udpoydvou katd tn B° Ddon
OVEPYXETOL OF
Qi202m = Q X Qr20om = 1.875x 2,5 / 1.000 = 4,69 kg/h
omou:
Q202m = PHEYLOTN aattoUpevn moodtnta urtepoéetdiov tou udpoyodvou (kg/h)
Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)
QH202v = HEYLOTN amottoV eV 181K mapoxn unepogeldiou tou udpoyodvou (2,5 mg/l)
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Baosl Twv avwTépw, N KOTOVAALOKOUEVN Toootnta UTiepoéeldiou tou udpoyovou otn
Se€apevr) mpoolovwong £XeL we akoAolBwG:

Nivakag 5 KatavaAwon unepogeldiov tou uépoyovou

KATANAAQSH H,0, NOZOTHTA (kg/d)
A’ DAZH B’ ®AZH
EAdyLotn 12,0 18,0
Méylotn 75,1 112,6

To umtepoéeiblo Tou LSpoyovou Tou mpootibetal otn de€apevr mMpooldvwaong anobnkeveTal
oe Sefapevn. Aappdavovtog TNV MUKVOTNTA Tou SLoAUpaToG unepofeldiou Tou udpoyovou
ion pe 1,2 kg/l kot yla meplektikotnTa tou Stadbpatog unepofeldiov Tou udpoyovou ion pe
50%, n QmoltoUpevn HEYLOTN NUeEpnola Tapoxn umnepofeldiou tou udpoyovou avepyeTal
katda tnv A" ®don oe 75,1 kg/d / (1,2 kg/l x 0,5) = 125,2 I/d kot katd t B" Qdon os 112,6
kg/d / (1,2 kg/l x 0,5) = 187,7 1/d, omote yla s€aodpdlion endpkelag evog unvog katd tn B’
ddon anatteital de€apevr anobriikeuong oykou 30 x 187,7 / 1.000 = 5,6 m3.

H oamattobpevn mopoyxn twv aviAwv tpododoociag tou StoAlpotog umepoeldiov Tou
udpoydvou mpog Tnv mpoolovwon avépyetal katd tnv A° Odon oe 125,2 1/d / 24 = 5,2 I/h kat
kata tn B" ddon oe 187,7 1/d / 24 = 7,8 |/h kL emopévwg amartteital n eykatactoon {gVyoug
SooopeTplkwv aviAlwy StaAlpotog unepofeldiov Tou udpoyodvou mpog thv mpooldvwan,
povadiaiag mapoxnc 10 I/h, amd g omoisg n pa Oa sivar edpedpikr, pe duvatotnta
pLBULONG TNS TapoxnG HeTafl 0 — 100%.

2.7 TAXEIA MI=ZH

Ytn Sefopevh taxeiag avapEnc Aappavel xwpo TPocBAKn KPoKWOWTIKOU e oKomd Tnv
anootaBepormnoinon Twv KOANOEWO WY alwPOoUUEVWV CWHATISIWY TOU aVEMEEEPYAOTOU VEPOU,
Ta omnoia TpokaAoUv tn BoAdtnta Kal SLEUKOAUVETAL N OVANTUEN CUCCWHOTWHATWY KL O
OXNUATIOUOC KpOKISWV.

H kpokidwaon pmopel va yivel pe mpoaBnkn eite uypol yAwplolyxou moAuapythiou (PACI)
gite dlohbpatog Belkol apyliou. Ao tov OAK A.E. £xel eAEYEL N EyKOTAOTOON KAl TWV
600 cuoTNUATWV IPOCBNKNG KPOKLOWTLKOU.

To nmpootiBépevo KpokldwTLKO (gite PAC eite okovn Belikol apyldiou) mpémel va eival
KaTAAANAO yla Xprion o€ TTOOLUO VEPO, BACEL OXETLKWY TILOTOTIOLNTIKWY KATAAANAGTNTAG TTOU
Ba cuvodelouv tnv mMpounOeLd tou.

Kpttipla Ixedioopol
e Hueprowa mapoxn aveneéépyactou vepol = 45.000 m3/d (1.875 m3/h).

e  AplOuog ypappwy enefepyaoiog = 3
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e  AmnattoUpevog xpovog rapapovrg = 100 sec

e  EAayiotog xpovog mapapovng = 60 sec

e AnouwtoUpevn kAion taxltntag avadsuong = 450 st
e Edkn mapoxn kpoktdwtikov = 1,35 — 2,70 mg/I Al

AnatoUpeveg Movadeg

O amaltoUHEVOG OYKOG TN Se€aeVAG TaXELOG avAPLENG VEPXETAL OF:
Vorar, = Q Xtz = 1.875 x 100 / 3.600 = 52,1 m3

Omnou:

Vanae, = QITOLTOUHEVOG OyKoG Sefapevrc taxeiog avapéng (m?3)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)

tr = amattoVuevog xpovog napapovng (100 sec)

OL povadlaieg Slaotdoel twv Tplwyv OSefapevwv Taxeiag avapl€ng emAéyovial wg
akoAoUBwc:

e Mnkoc=2,8m

e [Aatoc=2,8m

e Qdéhpo Baboc=2,3m

BAoel TwV avwTEPW, 0 CUVOALKOG OYKOG TwV Sefapevwy Taxelag avaplEng avepyetal os
Verayeioc avipne = 3 X 2,8 X 2,8 x 2,3 = 54,1 m3 (> 52,1 m3)

OL EMTUYXAVOUEVOL XPOVOL TIAPAUOVHG, TOOO yld TNV KAVOVIK 000 Kl TNV EKTAKTN

AelToupyia, £xouv WG akoAoUBbwc:

e [ kavovikn Asttoupyia (3 e€apeveg o Asttoupyia):
t=V/Q=3x(2,8x2,8x2,3)x3.600/1.875=103,9 sec

e [wa £ktaktn Asttoupyla (2 Se€apeveg ag Aettoupyia):
t=V/Q=2x(2,8x2,8x2,3)x3.600/1.875=69,2 sec

ormou:

t = EMITUYXQVOUEVOC XPOVOC TTAPAOVAC (sec)

V = dykog taxeiog avauiéng (m3)

Q = napoxn} vepou mipog enesepyaoia (1.875 m3/h)

Mo tnv amoteAeopatiky SLacTopd TOU TTPOOTIOEUEVOU KPOKIOSWTLIKOU amalteltal n toyeia
avaplén tou Ue to vepo, n omola s€aodaliletal pe tnv Ttonobetnon avadeutipa KABeTOU
afova pe mpoméAAa oe kKABe detapevn toxelag avauléng. Baosl g amaltouUevng KALong
TaxVTNTAC avadeuong, n anoppodoUpevn oYU Tou avadsutnpa sivat:

=[P/ (LxV)Y2AP=G*xpuxV=200>x103x 18 =720 W
Omou:
P = anmoppodoupevn Loxu¢ avadsutipa (W)
G = kAlon¢ TovtnTag avadevong (200 s?)
I = ouvekTikotnTa vepou = 103 kg/(m x s)
V = povadiaiog 6ykog Se€apevig taxeiag avauéng (2,8 x 2,8 x 2,3 = 18,0 m?)
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Erudéyovtal tpelg (3) avadeutripeg, povadiaiog amoppodoupevng oxvog 1,5 kW, évacg yla
kaBe O&efapevn taxelag avapne. Ma tnv mpooappoyn NG e£dopuolopevng KAlong
TaxVTNTAC TOOO OTNV TOLOTNTA TOU AVEMEEEPYAOTOU veEPOU OGO KOl OTNV MOoOTNTA TOU
S8000UETPOUEVOU KPOKLOWTLKOU, amatteital o avadsutipag vo esival s€omAlopévog pe
ouotnua pubuiong otpodwv.

H amattoupevn 66on kpokldwtikol kupaivetatl petafd 1,35 — 2,70 mg/l Al avdAoya pe t
BoAoTNTa TOU £logpXOUEVOU vepPOU. Mol BoAdTNTA £L0EPYXOUEVOU VEPOU ULKPOTEPN TWV 5
NTU, umopet va Aappavel xwpa ameuBeiog SWAloN KATOm mapdkapPng tng Se€apeving
kpoktdokaBilnong kot n §6on tou kpokdwtikoL Aappdavetal ion pe 0,90 — 1,35 mg/I Al

H e\daylotn amnattolevn moooTNTa KPOoKLOWTIKOU Katd thv A" Ddon avépyetal o
Qnm=Qxqgm=1.250x1,35/1.000 = 1,69 kg/h Al

Omou:

Qm = eAayLotn anattolpevn mocotnta kpokidwtikoL (kg/h Al)

Q = napoxn vepou Tpog enefepyaocia (1.250 m3/h)

Om = EAAYLOTN amattoUpevn 8Lk rtapoxn kpokdwtkou (1,35 mg/l Al)

H péylotn amottoUpevn moootnTa KPoKISWTIKoU Katd tnv A" Ddcon avépyeTol o
Qv=Qxgv=1.250x2,70/1.000 = 3,38 kg/h Al

Omou:

Qum = péylotn amattovpevn moodtnta kpokdwrtikou (kg/h Al)

Q = mapoyn vepou mpog enesepyaocia (1.250 m3/h)

gm = LEYLOTN amoutoU eV e8LKN mapoxh KpokLdwtikou (2,7 mg/l Al)

H gAaylotn amattoVevn moooTNTa KPOKIOWTLKOU Katd tn B” ddon avépyetal o
Qn=Qxqgm=1.875x1,35/1.000 = 2,53 kg/h Al

ormou:

Qm = eAdylotn anattolpevn oootnta kpoktdwtikoL (kg/h Al)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)

Om = EAALOTN amattoUpevn eldLkn tapoxn kpokdwtkou (1,35 mg/l Al)

H péylotn amottolpevn moootnTa KpokISwTIlkou kotd tn B° ddon avépyetal o
Qu=Qxqw =1.875x 2,70/ 1.000 = 5,06 kg/h Al

Omou:

Qum = péylotn anattovpevn moodtnta kpokdwrtikou (kg/h Al)

Q = napoxn vepou mpog enefepyaocia (1.875 m3/h)

gm = HEYLOTN amoLtoU eV eW8LKN apoxn Kpokdwtikou (2,7 mg/l Al)

BAoEL TWV AVWTEPW, N OVAUEVOLEVN KATAVOAWGOH KPOKLOWTIKOU £XEL WG 0KOAOUOWC:
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Nivakag 6 KatavaAwon KpoKLs wTlkou

KATANANQZIH KPOKIAQTIKOY MOZOTHTA (kg/d Al)
A’ DAZH B’ ®AzH
EAdylotn 40,6 60,7
Méylotn 81,1 121,4

H povada mapoaokeung, anobnkeuong kot S000UETPNONG KPOKLOWTIKOU Slaotacloloyeital
0TN OXETIKA Ttapaypado.

2.8 KPOKIAQZH
Onw¢g mpoavadépbnke, oto Oalapo Kpokibwong Aaupavel ywpa  mPOCONKN
TmoAuNAekTpoAUTn o GUVONRKeG AMLog avadeuong.

Kputipla Ixedioopol

e Hueprjowa mapoxn aveneéépyaotou vepol = 45.000 m3/d (1.875 m3/h).

e  AplOuog ypappwy enetepyaoiog = 3

e  AMOLTOUMEVOC XpOVOC mapapovig = 15 - 25 min

e  EAdylotog amaltoUpevog xpovog rapapovng = 10 min

e  Toyutnta el066ou Baldapou kpokidwong=0,1-0,4 m/s

e  Méylotn ermutpenopevn taxutnta e£66ou Baldapou kpokidwong = 0,025 m/sec
e  AmattoUpevn khion taxvtntoc avddsuong = 10 - 100 st

e ESiknA mapoyxn moAunAektpoAtn = 0,2 — 0,5 mg/l

ArntoutoUpueveg Movadeg

O amaltoUpevog 6YKogG Tou BaAdpou kpokibwaong aveépyetal os:
Vorar, = Q X tr = 1.875 x 15 / 60 = 468,8 m?

Omou:

Varar, = QMAULTOVUEVOC OYKOCG BaAdpou kpokidwaong (m?)

Q = apoxn vepou mpog enefepyacia (1.875 m3/h)

tr = amaltoVLEVOG XpOVOG tapapovig (15 min)

Ot povadiaieg SLACTACELG TWV TPLWV BaAGUWY KPOoKIdwaong eTAéyovTal wG 0KoAoUBwC:
e Mnkoc=55m

e [IAdtog=5,5m

e  QdéAo pabog=5,5m.

BAOEL TWV AVWTEPW, O CUVOALKOG OYKOG TwV BaAAUWY KPOKISWoNG avEPXETAL O
VKPQK[Swonc = 3 X 5,5 X 5,5 X 5,5 = 499,1 m3 (> 468,8 m3)
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Ol EMTUYXAVOUEVOL XPOVOL TIAPAUOVHG, TOOO ylo TNV KAVOVIK) 000 Kal TNV £KTAKTN
Aettoupyla, €xouv w¢ akoAoUBwg:

e [ kavovikn Aettoupyia (3 de€apeveg oe Aettoupyla):
t=vV/Q=3x(55x5,5x5,5)x60/1.875=16,0 min

e [ éktaktn Asttoupyia (2 Se€apeveg oe Aettoupyia):
t=V/Q=2x(55x5,5x5,5) x 60/ 1.875 = 10,6 min

Omou:

t = emutuyyavOpUEeVoG Xpovog mapapovic (min)

V = dykog kpokibwong (m?3)

Q = napoxn vepou mpog enesepyaocia (1.875 m3/h)

MNa e¢aopaAion tng taxvTntag e€66ou amod to BAAAUO Kpokidwong - elc6dou oto BaAapuo
kaBilnong (0,025 m/s), n eh\dyiotn emutpenopevn povadiaia smidpdaveia €66ou (Ez) tou
Baldpou kpokibwaong avépyetal o

E22q/u<>E; 20,174 /0,025 m? ¢> E; > 6,96 m?

omou:

E, = emuddvela e£650u BaAdpou kpokiSwaong (m?)

g = mapoxn vepou mpocg enefepyaoia avd Odhapo kpokidwaong (1.875 / (3 x 3.600) = 0,174
m3/s).

U = HEYLOTN emLTpemOpevn TtaxutnTa e€66ou Baldpou kpokidwong (0,025 m/s)

H avwtépw emipavela MPEMEL VA EKTEIVETAL 08 OAO TO UKOG Tou BaAduou kpokidwong kat
Kabwg n £€odog yivetal pe umepyxeidion, to ehdyoto Babog oto onueio umepyeiliong
OVEPXETAL OF

Honepy, 2 E2 / Lepox € Horepy, = 6,96 / 5,5 €5 Hunepy, > 1,3 M

Omnou:

Hurepy. = BAB0OG onueiou €£68ou Baldpou kpokidwong (m)

E, = emuddvela e€660u BaAdpou kpokiSwaong (m?)

Lipox = MAKOG BaAdpou kpokibwaong (5,5 m)

Ermudéyetal Uocg umepxeidlong oo pe 1,4 m, onote, yia wdéAlpo Babog tng Sefapeving
Kpokidwong oo pe 5,5 m, To anattoupevo UPog Tou Tolxeiov umepyeiliong avépyetal oe
4,1 m.

Mo tnv amoteAsopatik Sloomopd Tou MPOCoTIBEPEVOU TOAUNAEKTPOAUTN amatteital n
Bpadeia avaulén tou pe to vepo, n onola e€aodaliletal pe tnv Tomobetnon avadeutrpa
KaBetou afova pe mpoméAla. Bdaoel Tng amattovpevng kKAiong tayxutntag avadsuong, n
anoppodoUuevn LOoXUE Tou avadeuthpa ivat:
G=[P/(uxV)]*?{P=G2xpuxV=1002x10% x 166,4 = 1.664 W

Omou:

P = anoppodoulpevn Loxug avadsutrpa (W)

G = kAlon¢ TtoutnTag avadeuvong (100 s?)

L = GUVEKTIKOTNTA vepou = 103 kg/(m x s)
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V = dykog Bahdpou kpokidwong (5,5 x 5,5 x 5,5 = 166,4 m3)

ErmiAéyovtal tpels (3) avadeutrpeg, povadlaiag amoppodoupevng Loxvog 1,7 kW, évag yla
KaBe Balapo kpokidwaonc. MNa tnv mpooappoyr TN epappolopevng kAlong taxltntag t0oo
oTnV ToloTNTA Tou avemnefépyaotou vepol OCO0 Kol OTNV TTOGOTNTO TOU SOCOUETPOULEVOU
TOAUNAEKTPOAUTN, amalteital o avadeutnpag va eival e¢OnMALOUEVOG UE cuoTnUa pLUBULONG
otpodwv.

H amottobpevn 66on moAunAektpoAltn Kupaivetal petalt 0,2 — 0,5 mg/l avdloya pe tn
BoAOTNTA TOU elogpXOUEVOU vepoU. Mo BoAdTNTA ELCEPXOUEVOU VEPOU WULKPOTEPN TWV 5
NTU, umopet va Aappadvel xwpa aneuBeiog SWAlon katdmw napdkapPng tng de€apevig
kpoktdokadilnong kat n 6on tou moAunAektpoAltn AapPdvetal ion pe 0,1 mg/l.

H eAdylotn anattolpevn moootnta moAunAekTpoAUtn Katd thv A" ddon avépyetal o
Qm = QX gm=1.250x0,2 / 1.000 = 0,25 kg/h

Omou:

Qm = ehdayLotn anattolpevn nocotnta noAunAektpoAvtn (kg/h)

Q = mapoyn vepou mpog enesepyaocia (1.250 m3/h)

Om = EAQYLOTN amaltoUpevn eldikn apoyxn moAunAektpoAutn (0,2 mg/l)

H péylotn amnattovpevn moodtnta mMoAUNAEKTPOAUTN Katd thv A° Ddon avépyeTal o
Qw=Qxqu=1.250x0,5/1.000 = 0,63 kg/h

omou:

Qum = péylotn amattovpevn moagdtnta rtohAunAektpoAutn (kg/h)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.250 m3/h)

gm = HEylotn amnoattolpevn e18Lkn mapoxr mtoAunAsktpolutn (0,5 mg/l)

H eAdyLotn anattolevn moooTnNTa MOAUNAEKTPOAUTH Katd th B° Ddon avépyetal o
Qn=Qxqgm=1.875x0,2/1.000 = 0,38 kg/h

omou:

Qm = eAayLotn amnattol evn ocotnta noAunAektpoAutn (kg/h)

Q = napoxn vepou mpog enefepyaocia (1.875 m3/h)

Om = EAAYLOTN amattoupevn 8Lk rtapoxr moAunAsktpoAutn (0,2 mg/l)

H péylotn amnattovpevn moootnTa mMoAUnAEKTPOAUTN Katd th B” Pdon avépyetal o
Qu=Qxqgw=1.875x0,5/1.000 = 0,94 kg/h

omnou:

Qum = péylotn amattovpevn moagdtnta toAunAektpoAutn (kg/h)

Q = mapoyn vepou mpocg enesepyaocia (1.875 m3/h)

gm = H€ylotn amnattolpevn el8Lkn mapoxr moAunAsktpoAutn (0,5 mg/l)

BAOEL TWV QVWTEPW, N OAVAUEVOUEVN KATAVAAWON TTOAUNAEKTPOAUTN £XEL WG aKOAOLOWC:
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Nivakag 7 KatavaAwon moAunAekTpoAUTn oth Hovada Kpokidwaong —kadi{nong

KATANAAQZH NMOAYHAEKTPOAYTH MOZOTHTA (kg/d)

A’ ®DAZH B’ ®AZH
EAdyLotn 6,0 9,1
Méylotn 15,1 22,6

H povada mapaockeung kat 5000UETPNONG TTIOAUNAEKTPOAUTH SLOOTAGLOAOYE(TAL OTN OXETIKN
napaypado.

2.9 KAGIZHZH

Onwg mpoavadépbnke, oto Bahapo kpokidbwong AapPBavel ywpa Katomv kabilnong o
SlaYwpPLOPOG Twv Kpokibwv mou €xouv nén oxnuatiotel oto BdAapo kpokibwong. Ot
opBoywvikég Se€apeveg kaBilnong e¢omAilovral pe AapEAAEG, NTol KeKALUEVEG TIAGKEG (lamella
plates) i kekAlpévoug owAnveg (lamella tubes), tomoBetnuéveg mapdAAnAa petal toug. Ot
AapéMeg kataokeudlovtal eite amd okAnpd PVC eite amd PPVT, pe otabepormointh
pooTacioag and tnv NALaK aktvoBoAia, Kol TPEMEL VA €lvVaL TILOTOMOLNUEVES Yl XPron O€
OO0 VEPO. To vepO aKOAOUBEL avodiIKr) TIOPELD OTO XWPO AVAUECA OTLC AOUEAAEG EVW OL
KpoKiSeg Tou mepléxovral og autd eite kabldavouv amneuBeiag site kUAoUV otnv emidpavela
Twv AopeAwv Tpo¢ Tov TuBuéva tou BaAdpou, omou kabldavouv kot pe T BonBela
UNXaVIOUOU oapwong Tou muBuéva odnyouvtal oto ¢ppedtio cuAOYNC IAUOG.

Kpttipla Ixedioopol

e Hueprjowa mapoxn aveneéépyaoctou vepol = 45.000 m3/d (1.875 m3/h).

e AplBuog ypappwy enefepyaociag = 3

e  QdeAo mAdatocg Baldpou kabilnong = QdpéALpo mAAdTog Baldpou kpokibwong
e  Méylotn erutpenopevn taxvtnta kabilnong Hazen = 0,80 m3/(m? x h)

e Méylotn eruTpendpevn ToxVTNTA porg péoa otig AapéAAeg = 10 m3/(m?2 x h)

e KAion AapeA\wv oe oxéon pe to optlovtio emninedo = 60°

e  EAdayioto wodéAo Babog katwOev Aapelwv = 3,0 m

ArnowtoUpeveg Movadeg

H amattovpevn emipavela twv AapeAlwy kaBes Bahdapou kabilnong avépyetal os:
Eloar =/ (Vi x cosB) =625 /(0,8 x0,5) = 1.562,5 m?

omnou:

Elonar. = amtotoUpevn emiddveta AapeAwv avd 8dAapo kabitnong (m?)

q = mapoxr vepoU Tpog eneepyacia avd BdAapo kadilnong (1.875 /3 = 625 m3/h)
Vi = tayutnta kadbilnong Hazen (0,80 m3/(m? x h))

B = ywvia kAiong AapeAwv (60°)

AkolouBel n evdelktiki SLAOTACLOAOYNON TOU CUOTAMATOC AdpeAwWY Kal Tou BaAduou
kaBilnong Baoel Twv akdAouBwv mapadoxwv:
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e YyogAapéMNag (H)=1,0m
e [ayog AapéArog (wi) =1,2 mm
e  EAdyxiotn amootaon petau AapeAwv (a) = 40 mm

Baoel Twv avwTépw, 0 amaltoUUEVOG aplOUOG AdapeAAWV avEpPETOL OFE:
N = Elgnae / (HLx W) =1.562,5 /(1,0 x5,5) = 284,1 tep.

Omnou:

N = amnattolpevog aplBuog AapeA\wv (tep.)

Elonar, = amtotoUpevn emidpdveta AapeAwv (1.562,5 m?)

H. = 0o Aapérrog (1,0 m)

w = povadtaio mhatog BaAdpou kabilnong (5,5 m)

Ertidéyovtoat N = 290 tepdyta AapeAAwy OMOTE N eMLTUYXaVOpEVN taxutnta kabilnong Hazen
OVEPYXETAL OF:

Vu=q/(NxS.xcosB)=625/(290x5,5x0,5) =0,78 m3/(m? x h) [< 0,80 m3/(m? x h)]

Omou:

N = aplOuog AapeMwy (290 tep.)

q = mapoxr vepoU Tpog eneepyaocia avd B&Aapo kadilnong (1.875 /3 = 625 m3/h)

St = povadiaio epBasdov AapéAhag (1,0 x 5,5 = 5,5 m?)

0 = ywvia kAlong AapeMwv (60°)

AvtioTolya, N EMITUYXAVOLEVN TOXUTNTA TAXUTNTO PONG LECA OTIC AQUEAAEG QVEPETAL OF:
Ve=q/[(N-1)xa.xw]=625/(289 x 0,04 x5,5) =9,8 m/h (< 10 m/h)

Omou:

Vi = tayvtnta taxVtnta ponc péoa otig AapéAeg (m/h)

q = ooy VEPoU mipoc enefepyacia avd Bdlapo kabilnong (1.875 /3 =625 m3/h)

N = aplBuog AapeAwv (290 tep.)

aL = anootaon petafl AapeAAwv (40 mm)

w = povadtaio mhatog BaAdpou kabilnong (5,5 m)

Baoel T1600 Tou MAXOUG TWV AOUEAAWY OGO KAl TNG AMOLTOUUEVNG QMOOTACNC UETAEY TOUC,
TO €AAXLOTO UNKOC Tou BaAdpou kabilnong avépxetal os:

Lc=Nxw,+ (N+1) xa =290x0,0012 +291x0,04=12,0m

omou:

L = eA@xloto pnkog Baiapou kabilnong (m)

N = aptBuog AapeAwv (290 tep.)

w| = Ttaxo¢ AapéAlag (1,2 mm)

aL = anmootaon Heta€l AapeAAwy (40 mm)

Baoel Twv avwtépw, o kKaBe Balapog kabilnong £xeL Ta akoAouBa XapaAKTNPLOTIKA:
e Mnkoc=13,0m

e [Aatoc=5,5m

e QdeAo pabog=50m
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e  QdéAo Babog katwBev AapeA\wv = 3,0 m
e ApBuog AapeMwv = 290 te.

2.10 NAPAKAMWH KPOKIAOKAGIZHzHZ

Ma BoAotnTa eL0EPXOUEVOU VEPOU MIKpOTEPN Twv 5 NTU, upmopel va AauBavel xwpa
aneuBeiag SwAon katomwyv mapdkauPne g de€apevig  kpokwbokabilnong. Itnv
nepintwon aut) to KpoklbwTtlkd tpododoteital otn Sefapevy taxeiag piEng, omou
Staodaliletal n emapkng Staomopd tou Kat n 66on tou AapPBadavetal ion pe 0,90 — 1,35 mg/|
Al

H eAaylotn anattouevn moootnTa KPoKIOWTIKOU Katd tnv A° Ddon avépyeTal o
Qm=Qxqgm=1.250x0,90/1.000 = 1,13 kg/h Al

omnou:

Qm = ehdylotn anattolpevn mocotnta kpoktdwtikoL (kg/h Al)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.250 m3/h)

Om = EAAXLOTN amaltoUpevn eldLkn apoxn kpokdwtikou (0,90 mg/l Al)

H péylotn amattoUpevn moootnNTa KPoKISWTIKOU Katd tnv A" Ddacn avépyetal o
Qnm=Qxqgm=1.250x1,35/1.000 = 1,69 kg/h Al

omou:

Qum = HEYLOTN amaltoUpevn moodtnta kpokdwrtikou (kg/h Al)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.250 m3/h)

gm = HEYLoTN amattolUevn 181K mapoxn Kpoktdwtikou (1,35 mg/| Al)

H eAdyLotn amattolevn moootnTa KpoKIOWTIKOU Kotd tn B Ddon avépyetal o
Qn=Qxqgm=1.875x0,90/1.000 = 1,69 kg/h Al

Omou:

Qm = ehdyLotn anattolpevn mocotnta kpokidwtikoL (kg/h Al)

Q = mapoxn vepou mpocg enesepyaocia (1.875 m3/h)

Om = EAAXLOTN amaltoUpevn eldIkn apoxn kpokldwtikou (0,90 mg/l Al)

H péylotn amattoupevn moootnTa KPokKLSwTikoU Katd th B' Mdon avépyetal o
Qnm=Qxqgm=1.875x1,35/1.000 = 2,53 kg/h Al

omnou:

Qum = péylotn amattovpevn moodtnta kpokdwrtikou (kg/h Al)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.875 m3/h)

gm = HEYLoTN amattolUevn 181K mapoxn Kpoktdwtikou (1,35 mg/l Al)

BACEL TWV AVWTEPW, N AVOUEVOUEVN KATAVAAWGT KPOKLOWTIKOU £XEL WG AKOAOUOwWC:
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Nivakoag 8 KatavaAwon KpoKL8wTLlkoU utto cuvOnKeg mapakapdng thg povadag

KpoktdokaBilnong
KATANANQZH KPOKIAQTIKOY MOZOTHTA (kg/d Al)
A’ DAZH B° ®AZH
EAdixLotn 27,1 40,6
Méylotn 40,6 60,7

Avtiotowya, n 66on tou moAunAsktpoAUtn AapBadavetal ion pe 0,1 mg/l kL emopévwg n

Katavalwor tou, avépyxetal kotd tnv A" ®don o 1.250 x 0,1 / 1.000 = 0,125 kg/h = 3,0

kg/d kat kata tn B" daon o 1.875 x 0,1 / 1.000 = 0,1875 kg/h = 4,5 kg/d. Ztnv nepintwon

napakapdng tng Kpoktdokabilnong o moAunAektpoAutng tpododoTelTal GTO KOO KAVAAL

Slavopng twv defapevwy KpoKIdwong Kal 0 aywyog Tapakauyng mpEneL vo oxedlaotel

£T0L wote n Taxutnta pong va sfaodalilel Tnv emapkn avapln. Baocsl twv avwtépw

amaLTouvIaL:

1. Aywyog tpododociag moAUNAeKTPOAUTN OTO KOWO Kavail Slavopng tTwv deapevwy
KpoKidwaong Kat

2. KotdAAnAn emloyn SLoPETpoU Kal KALONG TOU aywyou mapdkaudng wote n taxutnTa
PONG EVTOC TOU aywyou va e€aodalilel TNV emapkn avaulén touv moAunAektpoAutn (u >
0,5 m/s) yla kaBéva and ta oevapla Aettoupylag tng povadag.

Onwg mpoavadEpBnKe, ol HOVASEG TAPACKEUNG Kal SOCOUETPNONG KPOKLOWTIKOU Kal
ToAUNAEKTPOAUTN SlaoTocloAOYyoUVTAL OTIC OXETIKEG Ttapaypddoud.

2.11 AIYAIZH

Ma tn SWAlon eneléyetal n xprion Slotpwpatikwy ¢idtpwy (appou — avBpakitn), to onoia
e€aodpalilouv peyalo evepyd xpovo SLUALoNG HeTtafl §Uo MAVCEWY, EAOLOTOTOLWVTAC £TOL
TO OUVOAIKA omaltoUpevo vepd €KkmAuong aAAd KL e€oLKOVOUWVTOG EVEPYELX AOYW
LULKPOTEPOU, GUVOALKA, XpOVOU AsLToupyiag Tou e€OTALOUOU EKTAUCNG.

Kputipla Ixedioopol

e Hueprola mapoyr vepou mipog enefepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)

e AplBuog ypappwy enefepyaociag = 3

e  Méyiotn enurpendpevn emdaveloky doption = 10 m3/(m? x h) ywa tn Sucuevéotepn
nepintwon Aettoupyiag (6U0 KAlveg SWALONG €KTOC Aettoupylag, N pia kKAlvn Aoyw
mAUoNG Kot n aAAn kAivn Adyw cuvtripnong).

e A\Oyog pnkoug rpog mAdrocg (L/W) tng kAivng = 3

ArnoutoUpeveg Movadeg

H amattoupevn emipavela Twv KALVWY SLWUALONG avEpXETOL OF:
Eanoe. = Q/ F=1.875/10 = 187,5 m?

Omou:
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Eqnar, = amatoVpevn emddveta kKAwvwv Stiong (m?)
Q = napoxn vepou nipog enefepyaoia (1.875 m3/h)
F = péylotn emutpenodpevn emudaveiakn poption [10 m3/(m? x h)]

Erudéyovtal £€L (6) kAiveg SLOALONG, Ue TIC akOAOUOEG WhEALUEG povadLaleg SLOOTACELC:
° L=12,25 m kat
e W=40m

H povadiaio emdpdvela tng kAivng StAwong avépxetal oe 4,0 x 12,25 = 49,0 m?, n GuvoAwkn
eniddvela KAvwv SwAlong avépyetatl o€ 6 x 49,0 = 294,0 m? kat n erudavelokn opton ya
KABe oevaplo Aettoupylag €xel WG akoAoUBwWC:
e T €L (6) kAiveg oe Aettoupyia: F = Q/ Eqnow. = 1.875 / (6 x 49,0) = 6,4 m3/(m? x h)
e [l pta kKAlvn ekTtog Aettoupyiag, ntol mévte (5) kKAiveg og Aettoupyia:

F=Q/ Egnar. = 1.875/ (5% 49,0) = 7,7 m*/(m? x h)
e [ 6U0 KAlveg ektog Aettoupylag, ftol téooepelg (4) KAlveg os Aettoupyia:

F=Q/ Eanac = 1.875 / (4 x 49,0) = 9,6 m3/(m? x h)

AwAotikd Méoco

To wdéApo Babog tou SWALOTIKOU péoou Twv KAVWV SLuAlong avépyetal os 1,20 m Kot
KOTAVEUETAL WG AKOAOUBWG:

e AvBpakitng=0,60 m

e Appog=0,40m

e  XaAikt=0,20m

H moodtnta Twv UALKWVY Tou SLUALOTIKOU HECOU €XEL WG aKOAOUBWC:
e AvBpakitng=6x49x0,60=176,4 m?

e Apuoc=6x49x0,40=117,6 m?

e XoAikt=6x49x0,20=588m3

Ta XapaKTNPLOTIKA TOU SLUALOTIKOU UEGOU £XOUV WE AKOAOUBWG:
e  AvBpakitng:
e  QdEAUN SLapeTtpog KOKKwY avBpakitn =1,0—1,1 mm
e Juvteleotn opolopopdiag avbpakitn =1,5-1,6
e  Appog:
o  QdEAUN SLapEeTPOG KOKKWVY appou =0,4—0,5 mm
e Juvteleotn¢ opolopopdiog dupou =1,5-1,6
o QdbEAUN SLAPETPOC KOKKWVY XOALKLOU =5 - 10 mm

Anauteital n e€aocdalion tng LooKATAVOUNG o€ KaBeuld amd tig €€ (6) kAiveg SLUALONG
KaBwg kat n duvatotnta amopovwong kabeudg amo Tig €L (6) kAlveg SwWAlong eite yla
mAUon eite yla ocuvtipnon. EmutAéov amatteital n opoldpopdn KATOVOUn TNG MAPOXNAG O
OAn TNV enudaveta kabe kAivng dtuAlong.
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‘EkmAuvon KAwvwv AwAwong
Ermthéyetal n mAUoN twv KAWVWVY SWALoNG TOOO e VEPO OCO KOl UE O€PA, HE OKOTO TN
SL00¢paALon TNG AnoteAEoUATIKOTEPNG TAUONG.

Aépac ExmAuong

H péylotn amottolpevn 161K mapoxn aépa EkmAuong avépxetat o 80 m3/(m2 x h) omnodte
N UEYLOTN ATOULTOUEVN TTAPOXH 0EPa EKITAUONG HLag KAvng SLUALONG avEpXETaL O€E:

Qair = gair x A=80x 49 =3.920 m3/h

omnou:

Qair = Y€yloTtn amattoUpevn mapoxn agpa £kmAuong (m3/h)

gair = péylotn amottoluevn e8Ik mapoxn agpa ekmAvong [80 m3/(m2 x h)]

A = povadiaia enipavela kAivng StoAtong (49 m2)

Nepo ExkmAuonc

H péylotn anattolpevn 16K apoyn vepol ekmAuong avépxstat o 60 m3/(m2 x h) ondte
N KEYLOTN amaLtoUevn apox vepol EKMAUCNG ULag KAlvng SLUALONG aveépyeTal Oe:
Qwater = qwater x A = 60 x 49 = 2.940 m3/h

omou:

Qair = péylotn amattoUpevn mapoxn vepol ekmAucong (m3/h)

gwater = péylotn amattoUpevn edikr mapoxn vepol ekmAuvong [60 m3/(m2 x h)]

A = povadilaia eripavela kKAivng SLoAtong (49 m2)

‘Oykog KaBapou Nepou EkmAuong - Oykog AkaBoptou Nepou EkmAuong

To kaBapd vepo €kmluong tpododoteital amd tn Se€apevy kabapoU vepol Kal O
QTTALTOUMEVOG OYKOG Tou efoptdtal amd 1o £dappolOpevo Tpoypapua mAvong. To
TOPAYOUEVO 0KABAPTO VEPO MAUCNG OMOUAKPUVETAL OO TOV OXETO TPOC TO AVIALOOTAGCLO
0KABaPTWV VEPWV EKMAUONG, OmO Omou avrtAsitol mpog tn povada emefepyaaoiog
aKABAPTWV VepwV EKMAUCNG.

To akpBég mpoypappa mAUong Ba kaboplotel BACEL TWV TMPOYHOTIKWY OCUVONKWY
Aewtoupylag. O amattolevog Oykog KoBapou vepoU EKmMAucong KabBwg Kol 0 eVOELKTIKA
TIOPOYOUEVOC OYKOG OKABapTwv vepwv €KMAUONG umoAoyilovtal KOTWTEPW PACEL €VOG
TUTILKOU TIPOYPAUUATOG TTAUGNE TWV KALVWV SLUALONG:
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ANANTY=HI KPHTHELALE.

Nivakoag 9 EknmAuon KAlvwv SLOALoNG

2TAAIO EKMAYZHZ

EIAIKH MAPOXH
EKNAYZH2

m3/(m? x h)

AIAPKEIA
(min)

AMAITOYMENOS OTKO3
KA®APOY NEPOY
EKMAYZHE (m3)

NMAPATOMENOS OrKO3
AKAGAPTQN NEPQN
EKMAYZHS (m?3)

EKKEVWON OXETOU ATIOXETEUGNG — — — 12,25x1,0x 1,5 =18,4™"
‘EKkmAuon e aépa 80 3 - ---
‘EkmAuon pe aépa + vepo 60 (aépag) 3 49 x 15 x 3/60 = 36,8 36,8
15 (vepo)
‘EkmAuon pe vepo 30 8,5 49 x30x8,5/60 =208,3 208,3
‘EkrtAuon HE vePO 60 5 49 x 60 x 5/60 = 245,0 245,0
Qpipavon kAivng (avene§épyaoto vepo) - 20 --- (1.875/6) x20 /60 =104,2
2YNOAO 35 490,1 612,7

" AlooTAoELS OXETOU amoxéteuong akdBaptwy vepwy ékmAvong (Lx W) =12,25m x 1,0 m
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2.12 NPOzPO®HzH

MNpocBnkn evepyol avBpaka ce popdn okovng

Ma tnv avrtlpetwrion enelcobiwv epdaviong eite 0OUNAG EITE EVTIOUOKTOVWV KOl
dutodopUdKkwY Xpnollomoleital evepyog dvBpakag os popdn okovng (PAC), o omoiog
TapacKkeUALeTOL WG SLAAupa Kot S000UETPELTAL OTO KOVAAL Slavoung Tng kpokidokabilnong.
O evepyog avBpakag MPEMeL va eival KATAAANAOC yLo Xprion o€ OCLUO VEPO, BACEL OXETIKWV
TUOTOMOLNTIKWY KATAAANAGTNTAG TTou Ba cuvodelouv TNV pounBeLd tou.

H 18k apoyn PAC eivat 10 - 30 mg/l, ontdte yia péylotn amattovpevn 8éon PAC ion pe 30
mg/l, n péylotn amnattolpevn noootnta PAC katd thv A" @don avépyetal og 1.250 x 30 /
1.000 = 37,50 kg/h kat koata tn B" @don avépyetal os 1.875 x 30 / 1.000 = 56,25 kg/h.

H okovn PAC Tuyiletal oe 6000UETPLKO KOXAla Kal peTadEPeTal 0TO KaVAAL SLavoung TG
KpokldokaBbilnong He XpAon Eeyxutnpwv Kol vepol, to ormoio tpododoteital amd to
avtAlooTtacolo vepoU efumnpeTnong tNG pHovadag. AmaAlTelTal N gyKOTAOTOON CUOTHMOTOC
Sdlavoung, duvauikotntog 37,50 kg/h PAC kata tnv A" @don kat Suvauikétntag 56,25 kg/h
PAC kata tn B” @don.

MNa e€aoddalion emapkelag evog UNvog amatteital katd tnv A" @don anobrkeuon on pe
37,50x24x30/1.000=27,0tn27,0/0,5 =54 m3 kat katd tn B ®don lon pe 56,25 x 24 x
30/1.000=40,5tn40,5/0,5=281m3 (ywo mukvotnta PAC ion pe 0,5 t/m3).

KAlveg evepyou avOpaka

Edooov Ta TIOLOTIKA XOPOKTNPLOTIKA TOU TPoG emefepyacia vepoU emiPefalwoouv thv

QVaykn ouveXoUC QATMOUAKPUVONG EVTOMOKTOVWV Kal ¢utodopUdkwy aAAd Kol ywa Tnv

QMOoPAKpUVON Twv TPoloviwy ofeibwong Adyw tng olovwong mpoPAEmeTal KAtAAANAOG

XWwpog mapanmAeUpwg tou ynrédou tng EKN yia tnv eykatdaotaocn pidtpwy evepyol avBpaka,

oTnV evepyn emipavela Tou omolou SecopevovTal oL OEELOWUEVEC EVWOELG Kal To AOUTd N

SloomoBévta ouoTATIKA.

Kpuiipla xedlaopuol

e  Hueprjowa mapoyr vepou mipog enefepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)

e  AplOuog ypappwy enefepyaoiog = 3

e Méylotn erutpendpevn emudaveiaky ¢poption = 12 m3/(m? x h) ywa th duopevéotepn
nepimtwon Asttoupyiog (Ha kAivn SLOALoNG ekToG Asttoupyiag)

e  Xpovog enadnc (EBCT) > 15 min

e A\Oyog unkoug mpog mAdartog (L/W) tng kAivng = 3

Anattoupeveg Movadeg

H amattoupevn emipavela Twv KALVWY AvOpaKka avEpXETOL OF:
Eanar. = Q/ F=1.875/12 = 156,3 m?

Omou:

Eqnarr. = QITOULTOUPEVN ETULGAVELX KALVWV dvBpaka (m?)
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Q = napoxn vepoL npog eneepyacia (1.875 m3/h)
F = péylotn emutpenodpevn emudaveiakn poption [12 m3/(m? x h)]

Erudéyovtal £€L (6) kAiveg avBpaka, e TIG akoAouBeg wdEALEeG povadlaleg SlaoTdoelc:
° L=12,0 m kat
e W=30m

H povadiaia emddveia tng kKAivng dvBpaxa avépxetal oe 3,0 x 12,0 = 36,0 m2, n cuvoAkn
emupdvela kKAvwv dvBpaka avépyxetal o 6 x 36 = 216 m? kat n embavelaky GopTion yLa
KAaBe gevdplo Asttoupylag £xel WG akoAoUBwWG:
o T &L (6) kAiveg oe Aettoupyia: F = Q / Egnae, = 1.875 /(6 X 36) = 8,7 m3/(m? x h)
e [0 pta kAlvn ektog Aettoupyiag, ol mévte (5) kKAiveg og Aettoupyia:

F=Q/ Eqnac. = 1.875 /(5 x 36) = 10,4 m3/(m? x h)

To wdéAipo Babog Tou evepyol avBpaKa QVEPXETAL OE 2,5 M KOL 0 CUVOALKOG OYKOG TOU
avépyetal o€ 6 x 36 x 2,5 = 540 m3. O emutuyxavopevog xpovog enadnc (EBCT) avépxetal oe:
EBCT = (Vor/ Q) x 60 = (540 / 1.875) x 60 = 17,3 min (> 15 min)

omnou:

EBCT = emttuyxavopevog xpovog ertadng (min)
Vor = OUVOALKOG GyKoG evepyol dvBpaka (m?3)

Q = napoxn vepou mipog enesepyacia (1.875 m3/h)

Emeldn adevog o evepyog avBpakag KopEvvutal kot B€Ael aAlayn Kot adetépou Aappavet
XWPO OMWAELA TOU KATA TNV £KMAUcH, €lval amapaitnto va umdpyxel ededpeia evepyou
dvBpaka yla Tnv MAfpwon Touldxlotov piag kAtvng, n omola avépxetat og 36 x 2,5 = 90 m?
KL emMopévwe n arottolpevn epedpeio avépyetal og 100 m3,

O &evepyodg AvOpaKAG QMOLTETAL VO Elval avopyavng MPOEAEUONC UE QUENUEVN HUNXOVLIKN
QVTOXI YO TOV TIEPLOPLOUO TWV ONWAEWWV TOU KATA TNV EKMAUCH EVW T OmaLtoUpEeva
XOPOKTNPLOTIKA TOU £X0UV WG akoAoUBwC:

e  QdéAun didpetpoc=0,8—1,0 mm

e  Juvteleot¢ opolopopdioc< 1,9

Anauteital n e€aoddAlon TG LOOKATOVOUNG 0 KaBepld amo T £€L (6) kAlveg avOpaka
KaBwg Kal n Suvatotnta amopovwong KabBeuldg anod tig £€L (6) kAlveg avBpaka eite yla
mAUon eite yla ocuvtipnon. EmutAéov amatteital n opoldpopdn KATOVOUn TNG MAPOXNAG O
OAn TNV eniddveta kabe kAivng avBOpaka.

‘EkmAucon KAwvwv AvBpaka
EmAéyetal n mAUon Twv KAlvwv avBpaka TO00 PE VEPO OGO Kal UE aéPa, UE OKOMO Th

SltaoddAion tng amoteAeopatikdtepng mMAUoNC.

Agpac EkmAvong
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H péylotn amattolpevn e8kn mapoxn aépo ékmAuong avépyxetat oe 60 m3/(m? x h) ondte n
HEYLOTN amaltoUevn apoxn aépa EKmAuong pag KAivng dvBpaka avépyetal os:
Quir = Qair XA = 60 x 36 = 2.160 m3/h
Omou:
Qair = H€YLOTN amtotoUpevn apoxh aépa ékmhuong (m3/h)
Qair = MEYLOTN amatoVpevn 18k mapoyr aépa ékmAuong [60 m3/(m? x h)]
A = povadiaia emidavela kAivng SwAong (36 m?)

Nepo EkmAuong
H péylotn amattolpevn €181k mapoxr vepol ékmhuong avépyxetal os 30 m3/(m? x h) ondte
N LEYLOTN amoLtoUpevn mapoxn Vepol EkmMAUGNG pLag KAivng dvBpaka avépyeTal os:
Quater = Quater X A = 30 x 36 = 1.080 m3/h
Omou:
Qair = péyLotn amautoVpevn apoxt vepou ékmAuong (m3/h)
Quater = HEYLOTN omtotoVeVN e8Ik Ttapoxr vepou ékmiuong [30 m3/(m? x h)]
A = povadiaia ermiddavela kAivng Swong (36 m?)

'Oykoc KaBapou Nepou ExkmAuonc - Oykoc AkaBaptou Nepou EkmAuong

To koBapd vepd €kmAuong tpododoteital amd tn 6efapevry kabapol vepol Kal o
amaltoUpevog Oykog tou efoptdtol amd 1o edappoldpevo Tpoypappa mAlong. To
TIOPOYOUEVO OKABAPTO VEPO MAUGNG OMOUAKPUVETAL OO TOV OXETO TPOC TO AVTALOOTACLO
VEPWV EKMAUGNC KALVWV AvOpaKa, amo Omou avakKUKAWVETAL TIPOG Ta £pya ELGOSOU.

To akpBég mpoypoppa mAUong Ba kaboplotel BACEL TwWV TPOYHOTIKWY OUVONKWY
Aewtoupylag. O amattolevog Oykog KoBapou vepoU E€KMAucng KabBweg Kal 0 eVOELKTIKA
TIOPOYOHEVOC OYKOG OKABapTwv vepwv €KMAUONG umoAoyilovtal KOTWTEPW PACEL €VOG
TUTILKOU TIPOYPAMUATOG TTAUGCNG TWV KALVWV GvBpaka:
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Nivakog 10 EkmAuon KAwwV evepyol avOpako

2TAAIO EKMAY2H2 EIAIKH MAPOXH AIAPKEIA

EKMAYZHZ

m3/(m? x h)

AMAITOYMENOZ OTKOS
(min) KAGAPOY NEPOY

MAPATOMENOZ OrKO2

NEPQN EKMAYZHZ (m?)

EKMAYSHS (m?)
EKKEVWON OXETOU AOXETEVUGNG Se. e e 12,0mx1,0mx2,8m=33,6""
‘EknAuon pe agpa 60 3 --- ---
‘EKAuon ME veEPO 30 20 36 x 30 x 20/60 = 360,0 360,0
2YNOAO 360,0 393,6
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2.13 EKMAYZH KAINQN

H éxmAuon 1600 Twv KAvwv SLUALoNG 600 Kal Twv KAlVwV avBpaka Ba yivetal amo éva eViaio cuykpoTnuoL
£KTTAUONG, TO omolo Ba e€umnpetel TIG avaykeg EKMAUONG piag (1) kKAivng tn dopad, site kAlvng SLOALong elte
KAlvng avBpaka. H avwtépw emdoyn yivetal yla AGyoug olkovopiag kot PEAtiotng aflomoinong tou
efomAlopol xwplc va emnppedaletol n AETOUpPYKOTNTO TOU SwAlotnpiou ouvoAikad KoBwg yla T
Sduopevéotatn nepintwon mou Ba anattnBel oe nuepnola Bacn EKMAUGCHN Kol Twv Swdeka KAWVWV (6 KALVWY
SwWAong + 6 peNhovtikwv KAVWV dvBpaka) tou StuAiotnpiou, avtiotolyel xpovog ékmAluoncg icog pe 24 / 12
= 2 wpeg / kAivn, o omoiog sival utepemapkic.

Duontrpeg Aépa EKAUCNG
H péylotn amattovpevn mapoyn aépa EKMAUoNG yLo KaBeuLd amnod tig kKAiveg SLOAlong kat avBpoaka £XeL WG
akohoUBwc:

KAINH METIZTH NAPOXH
AEPA (m3/h)

AwAong 3.920

AvBpaka 2.160

Bdoel Twv avwtépw, amatteital n eykatdotaon {evyoug dpuontipwy, povadiaiog mapoxnc 3.920 Nm3/h,
Qo toug onoloug o évag Ba elval epedpikog, pe Suvatdtnta puBULONG TN Mapoxn g LeTaty 10 — 100%.

AvtAisg NepoU EknAuong
H péylotn amnattolpevn apoyn vepol EkmAuonG yla KaBeptd amno tic kAiveg SLOALoNG Kot avBpaka £XEL WG
akoAoUbwc:

KAINH METIZTH NAPOXH
NEPOY (m3/h)

AwAiong 2.940

AvBpaka 1.080

BAoel Twv avWTEPW, ATIALTEITAL N EYKATAOTOON TECOAPWY AVIALWY VEPOU EKTTAUGCNC, Lovadlaiag mapoxng
980 m3/h, amd Ti¢ onoieg n pa Ba sival edpedpikry, pe Suvatdtnta pLBULONG TNG TAPOXAC METAEL 10 —
100%.

Ag€apevi Nepou MAVoNG

O amottoUUEVOC OYKOC TOU VEPOU EKMAUGCNG Yyl KaBepld amod Ti¢ KAiveg SLOALoNG Kot avBpaka €XeL WG
akoAoUbwc:
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KAINH AMAITOYMENOZ Orkoz
NEPOY EKMAYZHS (m?)
AwALong 490,1
AvBpaka 360,0

Bdoel twv avwtépw emAéyetal n Kataokeur Se€apevig vepol mAbong wdéAuou dykou 570 m3, n onoia
tpodoboTeital ocuvexwg Oamo To KavAAL SLWUALCHEVOU VEPOU TWV UTIOAOLTIWV €V AELTOUPYLO KALVWV Kl
EMOPEVWC SlaodpalileTal N GUVEXOUEVN EMAPKELA VEPOU EKTTAUGCNC.

AvtAootdoto AkaBaptwv Nepwv EKTAuong

To vepOd £kmAluong amo TG KAlveg SWAong odnyeital ywo mepaltépw emnefepyaoio otn povada
enefepyacioc akabaptwy vepwv (Hovada umepdnbnong) pe avtAnon (ebodcov anatteital). Evéidpeca to
vePO £KMAuonG amoBnKeVETAL TOOO OTN SLWPuLya amoywyng 000 Kol oto Balapo avappoddpnong tou
avtAlootaciou. O OYKOG TwV aKABAPTWVY VEPWV EKMAUCNG ylat KaBeutd amod Tig kKAlveg SLUALoNG avépyetal
oe 612,7 m? ki étol emléyetal UVOAMKOC WhEALHOG Oykog amoBrkeuong (Stwpuya amaywyns vepou
ékmAuong + Bdlapog avappodnong Tou avtAlootaciov akdBoaptwy vepwv EkmAuonc) ioog pe 650 m3, o
omolog e€aodalilel TNV EMAPKELX AMOBNKEUTIKOU XWPOU TWV VEPWVY EKITAUGNG TwV KAWVWV SLOALONG.

O nuepnola Tapayopevog OYKOC TwV 0OKABOPTWVYV vepWwv €KMAUONG ylo KAaBe ¢ddaon Kal ouvbnkeg
AelToupyiac £xel WG akoAoUBwC:

Nivakag 11 Mapoxn vepou EkmAuvong

NAPAMETPOZ MEZEZ 3YNOHKEZ AKPAIEZ SYNOHKEZ
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) 1.225,4 m3/d® 2.450,8 m3/d®?
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) 1.838,1 m3/d® 3.676,2 m3/d®

) suxvétnTa mMAboNC = 4 KAiveg / 48 wpeg - @ Tuyvdtnta mMAUONG = 4 kAiveg / 24 WpeC
) Fyyvétnta mAUong = 6 kAlveg / 48 wpeg - ¥ Tuyvotnta mAUong = 6 kAlveg / 24 wpeg

ETumA€éov 0TO OVTALOOTACLO aKABOPTWY VEPWVY EKTTAUCNC 08nyeital To cUVOAO TwV oTpayyLldiwv amo tnv
enefepyacia IAUOg (mayuvon kat aduddatwon AU0G) KoL N AVAEVOEVN TIOPOXT] TOUG £XEL WG AKOAOLBWG:

Nivakag 12 ZuvoAwkn wpLaic apox avtAlootaciov akaOdpTwv EKMAUoNG

MEZES SYNOHKES AKPAIEZ ZYNOHKES
A’ @don (Q = 30.000 m*/d) — Xwpic Mpoadrikn PAC
19,2 m3/h 23,7 m3/h
A’ @don (Q = 30.000 m3/d) — Me Mpoodrikn PAC
19,5 m3/h 24,3 m3/h

B’ ®aon (Q = 45.000 m*/d) — Xwpic Mpoodrikn PAC
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MEZEZ 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ
36,4 m3/h 43,2 m3/h

B’ ®aon (Q = 45.000 m3/d) — Me MpooBrikn PAC

36,8 m3/h

44,1 m3/h

H ouyvotnta mAuong Twv KAvwv SLUALong kat o SltaBéoipog xpovog Petalt Suo Sladoxikwy MAVCEWY, yLa

Sldpkela MAUoNG kAaBe kAivne ton pe 1 wpa, yla KaBe pdon kat cuvBrkn Aettoupyiog €xel WG akoAoUBwWC:

Nivakoag 13 NMAVon kKAwvwv A’'daon (Q=30.000m3/d)

NMAPAMETPOZ MEZEZ 2YNOHKEZX AKPAIEZ 2YNOHKEZ
Juyvotnto mAvong 4 kAiveg / 48 wpeg 4 kAiveg / 24 wpseg
Xpovog petaty 48 /4—-1=11hrs 24/4-1=5hrs

SLadoxLkwv MAVCEWV

Mivakog 14 MAVon kAwwv B’ pdon (Q=45.000m3/d)

NAPAMETPOZ

MEZEZ 2YNOHKEZ2

AKPAIEZ 2YNOHKEZ

Juyvotnta mAuong

6 kAiveg / 48 wpeg

6 kAiveg / 24 wpeg

Xpovog petay
SladoxLkwv MAUCEWV

48 /6-1=7hrs

24/6-1=3hrs

Baosl tou wWhEAMOU XpOvou AelToupyilaog TwV avIAWV akaBoptwv vepwv £kmAuong petafd Svo

Stadoxwkwyv mMALCEWV yla tn Sucpevéatepn Tepinmtwon, o WhEAOG Xpovog petatly Vo Sladoxikwy

MAUCEWY KOl N OmoltoUpevn povadlaia mapoxn tng aviAlog akaBopTtwv Vepwv €KMAUONG E€XEL WG

akoAoUBwc:

Nivakog 15 ArtatoUpevn rtapoxn aviAiog ako®dptwv A Qdon (Q=30.000m3/d)

NMAPAMETPOZ MEZEZ 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ
Mapoxn avtAlog akabaptwy 612,7 /11 +19,5= 612,7/5+24,3=
VEPWV EKTTAUONG 75,2 m*/h 146,8 m3/h

Nivakoag 16 AntattoUpevn napoxn avtAiog akadaptwv B @don (Q=45.000m3/d)

NMAPAMETPOZ MEZEZ 2YNOHKEZ AKPAIEZ ZYNOHKEZ
Mapoxn avtAiog akabdaptwy 612,7 /7 + 36,8 = 612,7 /3 +44,1=
VEPWV EKTTAUGNG 124,3 m3/h 248,3 m3/h
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Aappavovtog umopn adevog TNV OVAYKN AVILLETWILONG TNG aVOUOLOHopdNC KATAVOUNG TWwV
QITALTOUHEVWY TIAUCEWV TWV KALVWVY SLUALGNG EVTOG TNG NUEPAG Kol adETEPOU TWE 0 WPEALLOC XPOVOC TNG
KatdvtL povadag unepdibnong avépxetal oe 90% mepimou AOyw TG AvayKALOTNTAG TAKTIKNG TTAUONG TWV
HEUPBPOAVWY, YLA TNV LKOVOTIOINON Twv amaltnoewv tng A° OAong eMAEYETAL N €yKATAOTAON (€UYOUG
avtALWV akdBaptwv vepwv EkmAuong efomAlopévwy pe inverter, povadiaiog mapoxic 175 m3/h, and Tig
omoleg N pa Ba sival ededpikr) evw yla TV LKAVOTIOINON TwV amattrioewyv tng B° Mdaong emiAéyetal n
eykataotacn (elyoug avTAlWV akaBaptwv vepwv EkmAuong eomAlopévwy pe inverter, povadialag
napoxf¢ 350 m3/h, amd tig onoieg n pia Ba eivat epeSpikn.

O amoattoluevog eAdxlotog Oykog Tou Baldpou avappodnong yla 4 wplaleg eKKIVAOELC TWV AVIALWY
umoAoyiletal wg akoAoLBwC:

Varnar, =0,9xQ/f=0,9%x97,2/4=219m3

Omou:

V = eAd1otoC amattoUpevog 0ykog BaAdpou avappddnong (m?)

Q = rapoxn avtAwv (350 m3/h = 97,2 1/s)

f = péylotog eTuTpenOEVOC aplOUOC wpLaiwy EKKIVAOEWY avtAiag (4)

AvTAL00TAOL0 AVAKUKAWGNG

To vepo £KIMAUONG Ao TG LEANOVTLKEG KAlveg avBpaka Ba avakKuKAWVETOL oTa £pya €Ll0OS0U e AVTAnON
(epooov amatteital). Evidpeoa to vepd ékmAuong Ba amobnkevetal 1000 otn Stwpuya amaywyng vepol
£€KmAuong 600 Kal oto Bahapo avappodnong tou avrAootaciou avakUKAwaong. EMAEysTal oUVOALKOG
oyko¢ amnoBbrkeuvong (Stwpuya amaywyng vepol £KmAucnG + BAaAapog avappodnong Tou avtiAlootaciou
avakUkAwonc) toog pe 360 m3, o onolog e€acdalilel Tnv MAAPN AMOBAKEVGN TWV VEPWV EKTAUONG TWV
KAlvwv gvepyol avBpaka.

OL KkAlveg evepyol avBpoka mAévovtal kaBe 10 — 20 nuUépPeg KL €MOMEVWS AapBavovtag to Xpovo
Aewtoupyiag twv aviAtwv avakUkAwong too pe 15 h/d, n anawtovpevn povadiaia moapoxn tg avtiiog
avOpwong tVog avépxetat o 360 / 15 = 24 m3/h. Em\éyetal n eykatdotacn 5U0 aviAlwy avakUKAWoNG
e inverter, eAdylotng povadiaiag mapoxic 25 m3/h, amnd tig onoleg n pa Ba eivat epedpikr.

O amottoluevog eAdxlotog Oykog Tou Baldpou avappodnong yla 4 wpLlaleg eKKIVAOELC TWV AVIALWY
umoAoyiletal w¢ akoAolBwWG:

Varae =0,9xQ/f=0,9%x6,94/4=1,6m?3

omnou:

V = eAdxL0TOC amattoUevog 0ykog BaAdpou avappddnong (m3)

Q = mapoxn avtAwy (25 m3/h = 6,94 |/s)

f = péylotog emutpenodpevog aplOudc wplaiwyv eKKVAoEwWY avtiiag (4)
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2.14 META-ANOAYMANZH

Ma tnv e€aocdpaiion tng mpootaciog Tou enefepyacuévou vepou amo mibavr poAuveon Aoyw maboyovwy
HLKPOOPYQVIOHWYV 0TOo SiKTuo petadopdg anatteital n yYAwplwon tou, n onola e€acdalilel tn Snuloupyia
UTTOAELUUATIKAG AIMOAUAVTLKAG dpdonc.

Kpttipla Ixedioopol

e Hueprjola mapoyr vepou nipog enefepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)
e Anoutolpevn 86on YAwpiou =1 -3 mg/l

e Juykévtpwon xAwplou = 12% (120 g Cly/1 Stalbpatog NaOCl)

To UMOXAWPLWSEEG VATPLO TIPETEL VA elval KATAAANAO yLla Xprion o€ MOOLUO VEPO. INUELWVETAL WG AOYw
TOU TPOTOU MOPACKEUNG TOU TO UTIOXAWPLWOEG VATPLO UTMOPEL Vo TIEPLEXEL PPWULKA KL EMOUEVWE £lval
EMUTAEOV QIAPAITNTO VA LKOWVOTIOLEL TIC amattoslg tou mpoturtou NSF/ANSI Standard 60 wg mpog ta
BpwHLKA.

ArntoutoUpeveg Movadeg
H mpoobrikn tou umoxAwplwdoug vatpiou yivetal ameuBeiog otov aywyd e€6dou kL emopévwg Sev
amalteital n kataokeun EexwpLothg de€apevig.

H eAdylotn amnattolpevn moootnta YAwplou katd tnv A" Ddon avépyetal os:
Clonar. = QX gmin / 1.000 = 1.250 x 1 / 1.000 = 1,25 kg/h

Omou:

Clanar, = EAAXLOTN amaltolpevn moootnta xYAwplou (kg/h)

Q = ntapoxn vepou mpog enesepyacia (1.250 m3/h)

Omin = EAGXLOTN amattoupevn 86on xAwpiou (1 mg/l)

H péylotn amnattovpevn noodtnta xAwpiouv katd tnv A" Pdon avépyetal os:
C2umar. = Q X gmax / 1.000 = 1.250 x 3 / 1.000 = 3,75 kg/h

omnou:

C2unar. = HEYLOTN amaltoUpevn oootnta xAwpiou (kg/h)

Q = napoxn vepou nipog enefepyaoia (1.250 m3/h)

Omin = HEYLOTN atautoupevn 56on xAwpiou (3 mg/l)

H eAdylotn amnattolevn moootnta YAwplou katd tn B” Odon avépxetal os:
Clonar. = QX gmin / 1.000 = 1.875x 1/ 1.000 = 1,88 kg/h

Omou:

Clanar. = EAAYLOTN amaAlTOU eV togotnTa YAwpiou (kg/h)

Q = napoxn vepou nipog enefepyaoia (1.875 m3/h)

Omin = EAGXLOTN atattoUpevn 66on xAwpiou (1 mg/l)

H péylotn amoattolpevn moootnta YAwplou katd tn B” Qdon avépyetal os:
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C2qn0re. = Q X gmax / 1.000 = 1.875 x 3 / 1.000 = 5,63 kg/h
onou:
C2qnair. = HEYLOTN aTALTOUpEVN TIOCOTNTA XAwplou (kg/h)
Q = napoxt vepou nipog enefepyaoia (1.875 m3/h)
Qmin = HEYLOTN amattoupevn §6on xAwpiou (3 mg/l)

BAosl Twv avwTtépw Kal ylo ouykévtpwon xAwplou 12% oto StaAupa NaOCl, n péylotn amnattolpevn
napoxn StahUpatog NaOCl katd tnv A" ddon avépxetal og 3,75 / 0,12 = 31,3 I/h kot katda tn B ddon
avépyxetal os 5,63 / 0,12 = 46,9 |I/h. Em\éystor {eVyoc Socopetpikwv aviAtwv StaAvpotog NaOCl,
povadiaiag mapoxng 50 I/h, and tig onoleg n pla sival edpedpikn, pe duvatdtnta pubuiong otpodwv 10 —
100%.

H péylotn nuepnota amattolevn moocotnta StaAlpatog NaOCl katd ¢don avépyetal os:
e A’ ®don:3,0x30.000/(1.000x 0,12 x 1.000) = 0,75 m3/d
e B’ ®don: 3,0 x 45.000 / (1.000 x 0,12 x 1.000) = 1,1 m?/d

MNa e€aoddalion sndpkelag yia 10 nuépeg, n péylotn amattolpevn moocotnta Stahvpatoc NaOCl katd
dbaon avépyxetal os:

e A'®don:0,75m3/dx10d=7,5m?

e B ®don:1,1m3/dx10d=11m3.

Juothvetal N anoduyn anobriKeuong Tou SLHAUUATOC UTTOXAWPLWSEOUE vaTpiou yia dtaotnua peyalutepo
Twv 20 NUepWV AOYw TNC ONUAVTIKAG armocuvBeonc mou AapBavel xwpa e Thv dpodo tou xpovou.

2.15 TEAIKH PYOMIZH PH

Je mepintwon mou amattnBel peAhoviikad yla tn dtaodaiion anoduync mpofAnUATWY KOTA TN LeTadopd
ToUu vepoUl oto biktuo Udpeuong, eite amodBeong WNUATWY OTOUC CWANVEG Tou SLKTUOoU eite SLABPpwaOnG
Toug, elval amapaitntn n teAkn puBULoN Tou pH otV TN KopeopoU (pHs). H avaykalotnta tTng avwtEpw
puBULONG oxeTileTal Pe TNV KATAOTAON TOU SLKTUOU UBPEUONG TIOU TPOKELTAL va TpododotnBel Kkat n
edappoyn NG anoteAel avilkeipevo kaBnpuepvol eAEyXoU Katd T AeLToupyia TNG EYKOTAOTACNG.

H telikn puBuion tou pH yivetatl pe kopeopévo Stahupa acBéotou Ca(OH),, To onoio mapaokevaleTal ano
okovn aoBéotou oe Sefapevr) kopeopol. H mpooBnkn tou StaAvpatoc acBéoctou AapfBdvel xwpa oto
dpedrtio e€660u und avadevon.

Kpttipla Ixedioopol

e  Hueprowa mapoxn vepoul npog enefepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)
e  AplOuog ypappwy enefepyaociog =1

e  ESikn mapoxn acBéotou = 10 — 15 mg/l Ca(OH),
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ArntotoUpueveg Movadeg

H eAdylotn amattoluevn moootnta acféotou katd tnv A" Qdon avépyetal ot
Qnm=Qxqgm=1.250x 10/ 1.000 = 12,50 kg/h

Omou:

Qm = ehayLotn anattolpevn nocotnta acBéotou (kg/h)depe

Q = napoxn vepou mpog enefepyacia (1.250 m3/h)

Om = EAAXLOTN amaltoUpevn ldLkn apoyn acBeotou (10 mg/l)

H péylotn amattoupevn nocotnTa acBeotou kata tnv A" Ddcn avépyetal o
Qu=Qxgw=1.250x15/1.000 = 18,75 kg/h

Omou:

Qum = péylotn ammattovpevn noootnta acBeotou (kg/h)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaocia (1.250 m3/h)

gm = PEyLoTn amottolpevn e8Ik mapoxn acPéatou (15 mg/l)

H eAdyLotn amnattolpevn moootnta acféotou katd tn B" Paon avépyetal o
Qn=Qxqgm=1.875x10/1.000 = 18,75 kg/h

Omou:

Qm = eAayLotn amnattolevn nocotnta acBéotou (kg/h Al)

Q = napoxn vepou Tipog enefepyaoia (1.875 m3/h)

Om = EAAYLOTN amattoUpevn w8k rtapoxn acBeotou (10 mg/l)

H péylotn amnattovpevn noodtnta acfeotou katd tn B Odaon avépyetal o
Qu=Qxqgw=1.875x15/1.000 = 28,125 kg/h

Omou:

Qum = péylotn amattovpevn noootnta acBeotou (kg/h)

Q = apoxn vepou mpog enefepyacia (1.875 m3/h)

gm = LEYLOTN amattolevn 8K mapoxn acPeatou (15 mg/l)

AopBavovtag umodn nmwg n kabapotnta tNg okovng acPeotou avépyetal oe 90%, N AVAUEVOUEVN
Katavalwon aoB£0Tou £XEL WG akoAoUBwG:

Nivakag 17 KatavaAwon acBEotou yia teAkr puOuwon pH

KATANAAQZH AZBEZITOY MOZOTHTA (kg/d)

A’ ®AZH B’ ®AZH
EAdyLotn 333,3 500,0
Méylotn 500,0 750,0

210 dpeatio e€66ou AapPBdvel ywpa n mpoabnkn Tou StahUpatog acBEctou UTO avadeuaon.
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Kpttipla Ixedioopol

e Hueprowa mapoxn vepo mipog enesepyacia = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)
e  AplOuog ypappwy enefepyaociog =1

e  EAayiotog xpovog mapapovng = 1 min

e  EAdylotn el8ikh toxU¢ avauéng = 25,0 W/m?

ArntoutoUpeveg Movadeg

O amnattoUpevog OyKog Tou dpeatiou e€660L avépyetal o
Varar, = Q Xt =1.875x1/60=31,25m?

Omou:

Varar, = QMALTOVHEVOG OyKo¢ dpeatiov e€66ou (m3)

Q = napoxn vepou mpog enefepyaocia (1.875 m3/h)

tr = anmattolevVog xpovog enadng (1 min)

MNna woéhwo Babog vepou tou dpeatiov e€6dou ico pe 3,0 m, n anattovpevn wWhEALUN eMLPAVELD TOU
dpeatiov €660 avépyetal os:

Eanarr. = Vanar. / Hep. = 31,25 /3,0 = 10,4 m?

ormou:

Eanaw, = amatovpevn wdéAnn emudavela ppeatiov £65ou (m?)

Varar, = QIOUTOUPEVOG OyKOG Pppeatiov €68ou (31,25 m?)

Hrpooep. = WHEALLO BABOG vepol dpeatiou e€6dou (3,0 m)

OL 8laotdoelg Tou dpeatiov e€66ou emidéyovial wg akoAoVBwWG:
e Mnkoc=3,5m

e [Aatoc=3,5m

e Qdého Babog=3,0m

BAosl Twv avwTtépw, o OYKog Tou dppeatiov 660U avépyetal o
Vep. = 3,5%3,5%x3,0=36,75m?(>31,25 m?)

Mo tv anoteAeopatiky) Slacmopd tou mpootiBépevou SloAUpaToC acBeoTtiou amatteitol n avaun tou
LE TO vePO, N omola e€acdaliletal pe tnv TonobEtnon avadeutipa kaBetou afova pe mpoméAa. Baoet
NG AMOLTOUMEVNC €LKAC oxVog avapEng, n eAdyxlotn amalttouuevn amoppodoUpEeVn LoXUC Tou
avadeutrpa ival:

P=gxV=25x36,75=918,75 W

Omou:

P = anoppodolpevn Loxug avadsutipa (W)

g = eAdxtotn e8Ik LoxUG avauEng (25,0 W/m3)

V = dykog ppeatiou e€680u (36,75 m?)

Y& mepimtwon mou analtnBei Ba eyaktaotabel évag (1) avadeutnpag, anoppodoupevnc oxvog 1 kW, o
omnolog LKavoTmoLel TIG amaltioelg avadeuong.
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ENIKAIPONOIHZH THZ NPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN ®PATMATOZ
NOTAMQN AMAPIOY

O PT ANIIMZ©OI

ANANTY=HE KPHTHEAE.

2.16 MAPATQrH IAYOZ

H (AU¢ mou mapayetal otn defapev Kabilnong Tou cuyKPOTAUATOG KpokKldokabilnong cuAAéyeTal Kat
oényeital ywa enefepyacio. H nuepnola mapayopevn moootnta AVo¢ unoloyiletal and tov akoAoubo
TuTO:
M=Ex(AxO+uxA+N+P)xQ/1.000
omou:
M = nuepnoto mapaydpevn ocotnto LAUog (kg/d)
E = ouvteAeotng anodoong kabilnong (90%)
A\ = OUVTEAEOTAC CUOXETLONG OLWPOU LEVWVY OTEPEWV Kal BoAotntag (1,2)
© = BoAotnta avemneéépyaotou vepou (NTU)
L = CUVTEAECTIC TAPAYWYNG OTEPEWV AOYW MPOocBRKNG KpokldwTLkou (4,9)
A = 660N kpokldwtikou (mg/l Al)
M = 66on moAunAektpohvtn (mg/l)
P = 8660n okdvng evepyou avBpaka (mg/l)
Q = napoxn enefepyaociog (m3/d)

Aoyw NG Umapéng mpoolovwong, n ouvelodopd TOU XPWHATOG OTNV Tapoaywyr WUog Bswpeital
aueAnTéa.

H moootnta tng mapayopuevng INUoG Katd ¢aaoh Kal yio KaBe ocuvenkn Aeltoupyiag £Xel WG akoAoUBwC:

Mivakag 18 Napayopevn AUG A’ Ddon (Q=30.000m3/d) — Xwpig ntpooOnRkn PAC

NAPAMETPOZ MEZEZ YNOHKES AKPAIE: ZYNOHKEZ
© (NTU) 5 20
A (mg/l Al) 1,35 2,70
M (mg/1) 0,2 0,5
M (kg/d) 346,0 1.018,7

Nivakag 19 Napayopevn A0 A’ Ddon (Q=30.000m3/d) — Me npooBrikn PAC

NAPAMETPOZ MEZEZ sYNOHKES AKPAIEZ SYNOHKEZ
O (NTU) 5 20
A (mg/I Al) 1,35 2,70
M (mg/1) 0,2 0,5
P (mg/l) 10 30
M (kg/d) 616,0 1.828,7
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Mivakoag 20 MNapayopevn IAGG B'Ddon (45.000m3/d) — Xwpic mpocOrikn PAC

H avapevopevn cUYKEVTPWON OTEPEWVY TNG LIAVOG oTov TUBEVA TwV de€apevwy Kabilnong Ue Tig AaUEAAEG
Kal xwplic mpooBnkn PAC kupaivetal petagy 2,5 — 3,5 %, onoTe N UECN CUYKEVIPWON OTEPEWV TNG LAUOG
AapBavetal ion pe 3%. Avtiotolxa, N OVOEVOUEVN CUYKEVTPWON OTEPEWV TNG LAUOC oTtov TUBpéva Twv
Sdetapevwy kabilnong pe tig AapéAleg pe mpoadnkn PAC kupaivetal petagy 4,0 — 6,0 %, ondte n peon
OUYKEVTPWON OTEPEWV TNG LAVOG Aappavetal ion pe 5%. BACEL TwV QVWTEPW, OL TIOPOXEG TNG TTOPAYOUEVNG
IAUOG Kata ¢aon Kat yla KaBe cuvOnkn Asettoupylag £xel wG akoAoubwg:

Nivakag 22 Napoyn mapayopevng thvog ano Asfapevég Kabilnong mpog axuvon
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AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN ®PATMATOZ

( AHHI'ITY'HI I(Pi'ITIII ll.E MOTAMQN AMAPIOY

AvtAlootdotlo tAUog

Ma tnv avoPwon tng mapayopevng LIAUOG QTALTETAL N KATAOKEUN avTAlooTaciou, To omoio Ba e€omAlotel
pe (elyoG QVTALWY, amo TIC omoieg n gl Ba eival epedpkr). Aappavovtag to Xpovo Asttoupyiag Twy
avtAwwv (oo pe 8 h/d, n amattovpevn povadiaia mopoxr tng avtiiog aviPpwong INVog avépeTal os:

e A’ ®don:36,6/8=4,6m3/hkat

e B ®don:54,9/8=6,9m3h.

Erthéyetan LeUyog avtAlwy, povadiaiag mapoxic 5 m3/h, and tig onoieg n pia Ba eivan edpeSpikn.

O amattoupevog eldylotog Oykog tou BaAdpou avappodnong ya 4 wplaieg eKKWWAOCELS TNC avtAiag
umoAoyiletal w¢ akoAoVBwWG:

Varar, =0,9xQ/f=09x1,4/4=0,32 m?

omnou:

V = eAdxL10TOC amattoUpevog 0ykog BaAdpou avappddnong (m3)

Q = mapoxn avtiiag (5 m3/h=1,41/s)

f = péylotog emutpendpevog aplOudc wplaiwyv eKKVAoEwVY avtiiag (4)
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NOTAMQN AMAPIOY

2.17 ENEZEPTAZIA IANYOZ

H enefepyaoia t¢ WAUoG ou culAéyetal otov muBuéva twyv Sefapevwv kabilnong meplhapBdavel tnv

TAYUvon Kal Tn gnxovikn adpuddatwon tng. EmumAéov pall tng ouvenefepyaletal kal n LAUG TG povadag

uTepSINBNONE TWV AKABAPTWY VEPWY EKTAUGNG TWV KALVWV SLOALONG.

2.17.1 Nayuvon W\0og

H maxuvon WUoc¢ Aappavel xwpa oe KUkAk Oe€apevr) mayxuvong, n omoia eivalr e€omAlopévn e

neplotpedopevo Slopetpkd €€otpo. Emiong otov mayuvt Bo obnysital peAAovtikd to Wnpo Tng

Sefapevn Kopeopol aoPBEoTn, TO OMOio AELTOUPYEL EVIOXUTIKA TNG KpokiSwang tng IAUOG TOU TtaXuvTh.

Kpttipla Zxedioopol

Hueprola mapoyxr vepou mpog enefepyacio = 45.000 m3/d (1.875 m3/h).
AplBUOG ypappwy enegepyaoiag =1

Méon pdption otepewv = 25 kg/(m? x d)

Méylotn dpdption otepewv = 45 kg/(m? x d)

KAlon muBuéva = 10%

Amodoon ouykpatnong otepewv = 90%

Arnotovpueveg Movadeg

OL TOGOTNTEG TWV NIEPHOLA TIOPOYOUEVWY CTEPEWV EXOUV WG 0LKOAOUBWC:

Mivakag 23 Napayopevn UG A "Ddon (Q=30.000m3/d) — xwpig npoodikn PAC

MPOEAEYZH INYOZ MEZE2 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKE2
Ae€opevr) kpoklbokabilnong 346,0 kg/d 1.018,7 kg/d
Movada umepdidnaong 106,0 kg/d 264,0 kg/d

2YNOAO 452,0 kg/d 1.282,7 kg/d

Mivakag 24 Napayopevn UG A "Ddon (Q=30.000m3/d) — pe ntpocOrikn PAC

NMPOEAEYZH INYOZ MEZEZ 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ2
As€apevni kpokLdokabilnong 616,0 kg/d 1.828,7 kg/d
Movada umepdinong 158,5 kg/d 409,7 kg/d

2YNOAO 774,5 kg/d 2.238,4 kg/d
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( ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI 2YNTA=H TQN TEYXQN
O P
ANAN

Nivakag 25 MNapayopevn LAUG B "Pdon (Q=45.000m3/d) — xwpig mtpoodrikn PAC

MPOEAEYZH INYOZ MEZEZ 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ2
As€apevni kpokidokabilnong 519,0 kg/d 1.528,1 kg/d
Movada unepdiidnong 159,2 kg/d 395,9 kg/d

2YNOAO 678,2 kg/d 1.924,0 kg/d

Nivakag 26 Napayopevn AOG B'Daon (Q=45.000m3/d) — pe npoodrikn PAC

MPOEAEYZH INYOZ MEZE2 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKE2
As€apevi kpokLdokabilnong 924,0 kg/d 2.743,1 kg/d
Movada unepdiibnaong 237,9 kg/d 614,4 kg/d

2YNOAO 1.161,9 kg/d 3.357,5 kg/d

H ehaylotn amattovuevn enidAveLla TOU Taxuvth LAUOG UTTO HECEG OUVONKEG OVEPYETOL OF:
Eoar. =SS/ F=1.161,9 / 25 = 46,5 m?

omnou:

Eonawr, = EAAXLOTN amatoVpevn emidAveLa maxuver Ao (m?)

SS = UEyLOTN TOCOTNTA TTOPAYOLEVNC INUOG UTIO péoeg ouvBnkeg (1.161,9 kg/d)

F = péylotn emutpenduevn poption otepewv UTd péoeg cuvOnkeg [25 kg/(m? x d)]

H eAdylotn anattolpevn enudpavela Tou Taxuvtr IAUOG UTIO akpaleg cUVONKEG OVEPYXETAL OF:
Eorowr. =SS/ F=3.357,5/45=74,6 m?

ormou:

Eanarr, = EAAXLOTN amtatoV pevn emidaveta maxuver tAvog (m?)

SS = puEyLoTn TOoOTNTA TTOPOYOUEVNG IAVOG UTIO akpaisg ouvOnkeg (3.357,5 kg/d)

F = péylotn erutpenopevn GOpTIon oTEPEWV UTO akpaieg cuvOrikec [45 kg/(m? x d)]

Erudéyetat mayuvtng INUOG e Ta akOAouBa XOpoKTNPLOTIKA:
e  Qdéhun diapetpog=10,0m

e  QdeAo Babog = 4,0 m kot

e  KAion muBpuéva = 10%.

BAosl TwV avwTtépw, N WPEALUN eTLPAVELD KoL 0 OYKOG amoBrKeUGNC TOU aXUVTH £X0UV W¢ akoAoLBwWG:
o QdéApun emuddvela = 3,14 x 10,02/ 4 = 78,5 m? ko
e QdENpog Oykog = 78,5 x 4 = 314,0 m3.

H emtuyyavopevn Goption otepewv UTIO LECEC GUVONKEC AVEPYETAL OFE:
F=SS/E=1.161,9/78,5=14,8 kg/(m?x d) < 25 kg/(m? x d)

Omnou:

F = erutuyxavopevn doption otepewv umd péoeg ouvOrikeg [kg/(m? x d)]
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E = emuddveta rayuv AOog (78,5 m?)
SS = u£yLoTn MoooTNTA TTOPOYOUEVNG INUOG UTIO péoeg ouvOnkeg (1.161,9 kg/d)

H erutuyyavopevn ¢option oTepewv UNO OKPOleg oUVONKEG AVEPYETAL OF:
F=SS/E=3.357,5/78,5=428kg/(m?xd) <45 kg/(m? x d)

onou:

F = erutuyxavépevn $option otepewv UTO akpaieg ouvBrkeg [kg/(m? x d)]

E = emuddveta rayuve AOog (78,5 m?)

SS = puéyLoTn TOoOTNTA TIOPOYOUEVNG IAVOG UTIO akpaisg ouvOrkeg (3.357,5 kg/d)

H mapox €0660u tNC nueprola mopayopevng AUog amd Tig Se€apevég kpokldokabilnong £xel wg
akoAoUBwg:

Nivakag 27 Napoyn tAVog and Asapevég Kabilnong npog néayuvon

AKPAIEZ 2YNOHKE2

34,0 m3/d

36,6 m*/d

50,9 m3/d

54,9 m3/d

H mapoyn twv otpayyldiwv Tng povadag umepdndnong £xel wg akoAouBwg:

Nivakoag 28 NMapoxn akaddaptwv untepduOnong pog ayuvon

AKPAIEZ 2YNOHKE2

137,0 m3/d

136,9 m*/d

208,6 m*/d

208,6 m®/d
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BAosL TWV avwTEPW, N CUVOALKN Ttapoxh EL0OS0U aToVv aXuVTh LIAUOG £XEL WG aKOAOUOWC:

Mivakog 29 ZuvoAKr TapPoX EL0OS0U BTNV TTAXUVON

MEZEZ 2YNOHKEZ | AKPAIEZ 2YNOHKEZ
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig Mpocdrikn PAC
82,9 m3/d 171,0 m3/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NpooBrikn PAC

83,8 m3/d 173,5 m3/d

B ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpooBrikn PAC

127,6 m3/d 259,5 m3/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MNpoaBrikn PAC
128,8 m3/d 263,5 m3/d

Ol emLTUYXAVOUEVOL XPOVOL TTAPOLOVI G OTOV TIOXUVTH £XOUV WE aKOAoOUBWG:

Nivakag 30 Xpovog mapapovig LAUOG oTnV maxuvon

MEZEZ 2YNOHKEZ | AKPAIEZ 2YNOHKEZ

A’ ®don (Q =30.000 m3/d) — Xwpig MpocBrkn PAC
3,8d 1,8d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NpoacBrikn PAC
3,7d 1,8 d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrkn PAC
2,5d 1,2d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MpoaBrikn PAC
2,4d 12d

Onwc dalvetal amod Tov avwTEPW TIVAKA, O TIOXUVTHG UTIO HECEG OUVONKEC EMAPKEL yla TNV amobrnkeuon
TNG CUVOALKA TTapayOEVNG LAV OG TNG LovAadag waote Katd tnv A" Ddon n katavttl povada tg aduddtwong
va Asltoupyel emti tevOnuepo.

Mo oUYKPATNON OTEPEWV Lon e 90%, N TOPAYOUEVN TTAXUEVN LAUG €XEL WG aKkoAoLBwWG:
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Mivakag 31 Napaywyn raxupévng thoog —kgr/d

AKPAIEZ 2YNOHKE2

1.154,5 kg/d

2.014,7 kg/d

1.731,7 kg/d

3.021,9 kg/d

H avopevopEeVn CUYKEVTPWON OTEPEWY TNE LAVOC otov TuBpéva Tou moyuvTh INVOG avépXeTal o 5% otav
Sev Aaupavel xwpa mpoaBnkn PAC kat og 6% Otav Aapupavel xwpa mpoabrnkn PAC, omote oL apPOoXES TNG

TaUHEVNC LAUOG £XouV W¢ akoAoUBwWC:

Mivakag 32 MNapoyr raxupuévng tAvog—-m3/d

AKPAIEZ 2YNOHKE2

23,1 m%/d

33,6 m¥/d

34,6 m*/d

H roodtnta Twv mapayoUEVWY oTPaAyYLSiwv Tou Ttaxuvth €XeL w¢ akoAoUBwWG:

Nivakag 33 Noapoxn otpayyLdiwv rayuvong

JeA. 48



ENIKAIPONOIHZH THZ NPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN

O R F A N 2 M X AHMONMPATHZHE MEAETHE-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN ®PATMATOS
ANANTY=HI KPHTHIALE. MOTAMQN AMAPIOY
MEZEZ SYNOHKEZ ‘ AKPAIEZ 2YNOHKEZ
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig Mpocbrikn PAC
115,4 m3/d 224,9 m3/d

B* ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me NpooBrikn PAC

111,4 m3/d 213,2 m3/d

TENOG, N TOOOTNTA CTEPEWV TWV TTAPAYOUEVWY oTPAYYLSLWV TOu taxuvth €Xel w¢ akoAoLBwWG:

Nivakog 34 Zteped oTtpayyLdiwv tayuvong

MEZEZ 2YNOHKEZ ‘ AKPAIEZ 2YNOHKEZ2

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig Mpocdrikn PAC
45,2 kg/d 128,2 kg/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NMpoabrikn PAC
77,4 kg/d 223,7 kg/d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrikn PAC
67,8 kg/d 192,3 kg/d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MNpoaBrikn PAC
116,1 kg/d 335,6 kg/d

2.17.2Adudatwon LAvog
AvtAootaotio Avappopnong IAUog
H mayupévn AU¢ avappoddtal amd Tov maxuvt WAUO0G TPoC Tn HnXovikn aduddtwon pECw Tou
avtAlootaaoiou avappddpnong LtAuoc.

H Aettoupyla TOU CUYKPOTAUATOC UNXAVIKAG aduddtwaonc AUog AapBavetal wg mevlnpuepn und UPEOCEG
ouvOnkeg kal w¢ e€anuepn UTO aKpailec ouvONnKeg Kal yio WhEALLO XPOvo Asttoupylog (00 pe 8 wpeg
NUEPNOLWG, OTOTE N AVNYHEVN wplaia TTapoxn MoXUUEVNG IAUOC avEPXETAL OF:

Nivakag 35 Mapoyxn moxupévng tAUog tpog aduddtwon

MEZES SYNOHKEE | AKPAIEZ SYNOHKES
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig Npocbrkn PAC
8,1x7/(5x8)=1,42m3/h 23,1x7/(6x8)=3,37m%h
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me MNpocBrkn PAC
11,6 x 7/ (5 x8) = 2,03 m¥/h 33,6 x 7/ (6 x 8) = 4,90 m*/h
B ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBdrikn PAC
12,2x7/(5x8)=2,14 m?/h 34,6 x7/(6x8)=5,05m3h
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MEZEZ ZYNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ
B* ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MNpoaBrikn PAC
17,4x7 /(5 x 8) = 3,05 m*/h 50,3x7/(6x8)=7,34m?h

EmiAéyetat (elyog aviAlwv avappodnong Avog, amd T omoleg n pa Ba sival ededpikr, povadlaiog
napoxi¢ 7,5 m3/h, pe Suvatdtnta pubutong otpodwv (inverter), oL omoieg emapkoUV yLa TV LKavoToinon
TwV analtioswy 1o kata tnv A° @don 6oo Kat katd th B” ddon.

Mnyavikn Apubdtwon
H unxavikn aduddatwon AopPdavel xwpo HE XpAon ToWOGANTPOMPESOAG KATOMVY  TPOoBNKNG

TOAUNAEKTPOAUTN.

Kpttiplo Sxedlaopol

e  Hueprjolwa napoyr aveneéépyaotou vepol = 45.000 m3/d (1.875 m3/h)
e  AplBuog ypappwy enefepyaociag = 1

e Méylotn smutpenopevn poption otepewv = 200 kg/(m x h)

e Amnéboon ouykpdtnong otepewy = 95%

Anattovpevec Movadeg

H avnyuévn péylotn wplaio mapoxn maxuuévng LAUOC UMO OKPAieC CUVONKEC Kal yla OVOUEVOUEVN
OUYKEVTPWON OTEPEWV TNC LAUOC lon UE 6% avEPXETAL OF:

e A’ ®don: 4,90 x 60 =294,0 kg/h

e B’ {ddon: 7,34 x 60 = 440,4 kg/h.

To €AA(LOTO QTMALTOUUEVO TIAATOC TNG TAWLodNTpOMpecoag UTO akpaleg ouvOnkeg katd tnv A" dadon
QVEPXETAL OF:

Woraw, =SS/ F =294 /200 = 1,47 m

Omou:

Wanar, = EAAXLOTO AMALTOULEVO TTAATOG TaviopATpOnpeccag (m)

SS = péylotn oootnta IAUoG rpoc aduddtwaon (294 kg/h)

F = péylotn emutpendpevn doption otepewv [200 kg/(m x h)]

To €AdYL0TO QMALTOUMEVO TIAATOG TNC TAWVIOPIATPOTPECCAG UTIO aKpaieg ouvOnkeg katd tn B' daon
QVEPXETAL OF:

Worar. =SS/ F=440,4/200=2,2 m

Omou:

Woanar, = EAAXLOTO AMOULTOU LEVO MAGTOG TALVIODINTPOTIpETTAG (M)

SS = péylotn moootnta \Uog npog aduddtwon (440,4 kg/h)

F = péyiotn smutpendpevn poption otepewv [200 kg/(m x h)]
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( ﬂllﬂll“'fl'l[ KPi'ITIiI ﬂ.E MOTAMQN AMAPIOY

EruAéyetal TawiopAtponpecca MAATouG 1,5 m, n omola emapkel yla TNV LKAVOTOLNON TWV AMALTHOEWY
Katd tnv A" @don. MNa TtV LKAvomoinon Twv avaykwyv kotd tn B" Mddon amatteital n tonobétnon piag
€MUMAE0V TOLVIODIATPOTIPECTOC.

H erutuyyavopevn ¢option otepewv Und akpaieg cuvOnkeg katd tnv A" ddaon avépyetal os:
F=SS/W=294/1,5=196 kg/(m x h) < 200 kg/(m x h)

Omou:

F = erutuyxavopevn doption otepewv [kg/(m? x h)]

W = mAarog tawiodpAtpénpeccag (1,5 m)

SS = péylotn moootnta INUog poc adudatwaon (294 kg/h)

Mo ocuykpAtnon otepewv on pe 95%, n avnyuévn (mevlnpepn oktawpn Asltoupyia UTO HECEG OUVONKEG
Kal e€auepn oKTAwpn Aettoupyla uTo akpaieg cuvbnKeg) MOCOTNTA TNC MAPAYOUEVNG TITAG LAUOG €XEL WG

akohoUBwc:

Nivakag 36 Napayopevn adpudatwpevn \og kgr/d

MEZEZ 2YNOHKEZX AKPAIEZ 2YNOHKEZ
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig MpooBrikn PAC
1,42 x 50 x 0,95 x 8 = 539,6 kg/d 3,37 x50x 0,95 x 8 =1.280,6 kg/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NMpoabrikn PAC

2,03 x60x0,95 x 8 =925,7 kg/d 4,90 x 60 x 0,95 x 8 = 2.234,4 kg/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrkn PAC

2,14 x50 x 0,95 x 8 = 813,2 kg/d 5,05 x50 x 0,95 x 8 =1.919,0 kg/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me NpocBrkn PAC

3,05 x 60 x 0,95 x 8 = 1.390,8 kg/d 7,34 x60x 0,95 x 8 = 3.347,0 kg/d

H avopevouevn OUYKEVIPWON OTEPEWV TNG TiTag avépxetal oe 20%, omote oL avnyUEVEC (mevOnuepn
oKTAwpPN Aewtoupyia uMO PEoeg ouvOnkeg kol e€anuepn OKTAWPN Asltoupyla UTO oKpaleg ouVORKEC)
TLAPOXEC TNG TLAPAYOEVNC TtiTag LAUOG £XOUV WE akoAoVBWG:

Nivakag 37 NMapoxn adpudatwuévng thvog m3/d
MEZEZ SYNOHKEZ AKPAIEZ 5YNOHKEZ

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig Mpoabrkn PAC
2,7 m3/d 6,4 m3/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NpoacBrikn PAC
4,6 m/d 11,2 m3/d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrikn PAC
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4,1 m*/d 9,6 m*/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me NpoaBrikn PAC
7,0 m*/d 16,7 m*/d

H adudatwpévn AUC amoppintetal oe 500 KOVTEWEP XwPNTIKOTNTOC 14m3 ékaoto Ta omoia mapéxouv
anoBnkeuon t¢ tafng Twv 10 nuepwv katd tnv A'Odon tou €pyou. H avnyuévn (mevbriuepn oktawpn
Aewtoupyla UTIO PEOEC OUVONKEG Kal e€anuepn OKTAWPN Asltoupyla UTIO akpaieg cuvBrkeg) moootnta
OTEPEWV OTA TTapayOUeva oTpayyidla £xel wg akoAoUuBwc:

Nivakag 38 Ztepea otpayyldiwv adudatwong

MEZEZ 2YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig MpooBrikn PAC
1,42 x 50 x 0,05 x 8 = 28,4 kg/d 3,37 x50x 0,05 x 8 =67,4 kg/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NpoacBrikn PAC

2,03 x 60 x 0,05 x 8 = 48,7 kg/d 4,90 x 60 x 0,05 x 8 = 117,6 kg/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrikn PAC

2,14 x 50 x 0,05 x 8 = 42,8 kg/d 5,05 x 50 x 0,05 x 8 = 101,0 kg/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me NpoacBAkn PAC

3,05 x 60 x 0,05 x 8 = 73,2 kg/d 7,34 x60x 0,05 x 8 =176,2 kg/d

AopBavovtag umtoPn mwe Katd tnv aduddatwon AapBavel xwpa MAUGN TG TOWVLIODIATPOTIPECOAC UE VEPO,
evBelktikig mapoxn¢ 15,0 m3/h, to omoio odnyeital ota otpayyidia, n avnyuévn (mevlrnuepn okTawpn
AelToupyia uTO LECEG OUVONKEG Kal e€anUeEPn oKTAWPN AelToupyia UTIO akpoaieg ouvBnKeg) moooTNTA TWV
TLOPAYOUEVWVY OTPayyLSlwy £XEL WG akoAoUBWG:

Nivakag 39 Napaywyr otpayytdiwv aduddtwong

MEZES SYNOHKES AKPAIEZ 5YNOHKES

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig MNpocBrikn PAC

(1,42 + 15,0) x 8 — 2,7 = 128,7 m*/d (3,37 + 15,0) x 8 — 6,4 = 140,6 m*/d
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me MpocBrkn PAC

(2,03 + 15,0) x 8 — 4,6 = 131,6 m/d (4,90 + 15,0) x 8 — 11,2 = 148,0 m/d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig Mpocbrikn PAC

(2,14 +2x15,0)x 8—4,1 =253,0 m*/d (5,05+2x15,0)x8-9,6 =270,8 m3/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MpoaBrikn PAC

(3,05 + 2 x 15,0) x 8 — 7,0 = 257,4 m3/d (7,34 + 2 x 15,0) x 8 — 16,7 = 282,0 m3/d
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2.17.3 Mapaockevun kat Aocopétpnon MoAunAektpoAutn
H 6ocoloyia moAunAektpoAUtn avépyxetal oe 3 g/kg WUog mpog aduddtwon, omote n HEYLOTN
artattovpevn moodtnta moAunAektpohltn avépyetal oe 440,4 kg/h x 3 g/kg / 1.000 = 1,32 kg/h. lNa
ouykévipwon SltaAvpotog moAunAektpoAUTn ion pe 0,1%, n HéEylotn amaltoluevn mapoxn StaAlpaTog
ToAUNAeKTpoAUTN avépyetal og 1,32 /0,001 = 1.320 I/h.

EruAéyetal ouyKpOTNHA TapackeUR S moAunAektpoAutn, Suvautkotntag 1.500 I/h. MNa tn Socopstpnon tou
SlaAUpatog MoAunAekTpoAUTn emidéyovtal SUo S0COUETPIKEG avTAieg SlaAUpatog MOAUNAEKTPOAUTH, oo
TIC oTtoieg N pa Oa eival epedpikn), povadiaiag mapoxic 1.500 I/h, pe Suvatdtnta pvbuiong mapoyng 0 —
100%.

ZuvoAwkn Napaywyn Ztpayydiwv ano snefepyaocia LA0OOG

H ouvoAlkd mapayopevn moodtnTa otpayyLdiwy, n omola odnyeital oTo aVTALOOTACLO aKABAPTWY VEPWY
€KAo, £XEl WG akoAovBwc:

Nivakag 40 ZuvoAwkn apoxn otpayydiwv ano enefepyaoia IAUOG

MEZEZ SYNOHKEZ |  AKPAIEZ ZYNOHKES
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrikn PAC
203,5 m3/d 288,5 m3/d
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me MpocBrkn PAC
203,83 m3/d 287,9 m3/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig Mpocdrikn PAC
368,4 m3/d 495,7 m3/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me NMpoacbrikn PAC
368,8 m®/d 495,2 m3/d

AvtioTolya, N CUVOALK TTOCOTNTA OTEPEWY TWV MOPOYOUEVWY OTPayYLSiwy €Xel w¢ akoAoVBwWG:

Nivakag 41 ZUVOALKN TTOGOTNTO CTEPEWV OTPAYYLSiWV amnod enefepyacia LAUOG

MEZEZ SYNOHKEZ |  AKPAIEZ SYNOHKES
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig Mpocdrikn PAC
73,6 kg/d 195,6 kg/d
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NMpoabrikn PAC
126,1 kg/d 341,3 kg/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpoaBrikn PAC
110,6 kg/d 293,3 kg/d
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MEZEZ 2YNOHKEZ | AKPAIEZ 2YNOHKEZ

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MNpoaBrikn PAC

189,3 kg/d

511,8 kg/d
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2.18 ENEZEPrAzIA AKAOAPTQN NEPQN EKMNAYZHZ

Ta akaBopta vepd €KmAuoNg Twv KAWVWVY SLWALoNg odnyolvtal, HECW TOU OVTALOOTOOIOU akoBdpTwy
VEPWV EKTAUONG, yLa eTe€epyacia otn povada umepdBnong Kol oTn CUVEXELO aVAKUKAWVOVTAL oTa £pya
€10060U evw Ta Ttapayopeva otpayyidia odnyolvtal otov raxuvtr LA0oG.

H povada umepdindnong pe HepBpaveg sival LOLaiTeEpA AMOTEAECUATIKA OTNV OMOUAKPUVON Topacitwy,
Baktnptbiwv kal maboydvwy pikpoopyaviopwyv. H cuoowpeuon mopaocitwv (cryptosporidium giardia)
Bewpeital mo coPapr KaBwG To TPOC enMetepyacio vepo TIPOEPXETAL ATO eMLPAVELOKA KOl OXL UTOYELD
vepa.

H Aettoupyia twv pepPpavwv PBaociletal otn SLéAeuon Twv aKABAPTWY VEPWV EKMAUCNC TWV KALVWVY
SWAong Slapécou pepPpavwy UTO TNV emidpoon mieong. Aoyw TNG HIKPNG SLOMEPOTOTNTOG TWV
UEUBPAVWY, Ta TOPAOLTA, TA GAYN, Ta TPWTO{WA, Ta BAKTAPLA KAl Ol Lol CUYKPATOUVTAL OTLGC LEUBPAVEG KL
ermumAéov  e€aodaAlleTol  OTMOTEASOUATIKA QAMOUAKPUVON TWV OLWPOUUEVWY OTEPEWV ONMOTE TO
eNetepyYACUEVO VEPO UIMOPEL va avaKkuKAwBEeL otnv elcobo.

2.18.1 Movada unepdiibnong
OL HeUPBpaveg KATAOKEUATOVTAL OO OPYAVLKA UALKA Kal TIapdywyd Toucg (moAumpormulévio f Al
TIOAUMEPH UALKA) Kal TPEMEL vo £lvol TILOTOMOLNKMEVEG yLa XPrion o€ MOOoWo vepd. H Suvaplkdtnta tng

povadag umepdinbnong mpoaodlopiletal BAacsl TNG SUVOLLKOTATOG TOU OVTALOOTOOIOU OKABAPTWY VEPWVY
£kmAuong kat avépyxetat katd tnv A” Mdon oe 175 m3/h kat katd tn B Odon os 350 m3/h.

O oxedlaop6g TTPAYUATOTIOIEITAI YIA TNV IKAVOTTOINGN TWV TTAPAKATW EAGXIOTWY ATTAITACEWV:

H udpaulikr] opTion Twv PeuBpavwv (flux, o It/m?.h) yia Bepuokpaaicg pikpdTepeg Twy 20°C BideTal amd
TNV TTAPAKATW OXEON:

F=F,x(1,025)7, émou:

F: YdpauAikr] @opTian oe Bgpuokpaaia T (°C)
Fo:  YOpauAhiki @opTion ae Bepuokpaaia T=20°C, (BA. TapakdaTw Mivaka)

ZUYKEVTPWON YSpauAikn ¢poption Fyo (flux) otn péon
otepewv (mg/l) nuepnota mapoxn (It/m2-hr)
<20 100
20<TS<70 60
70<TS<150 45
>150 25

AexOpevn PéyLoTn emTPenoOpevn GpopTion ¢ TdEng twv 25l/m%-hr, n onoia avtiotolyel oe ouykévipwon
OTEPEWV OTNV £l0060 TOU cuoTAPATOC > 150mg/| TTPOKUTITEL N amALTOUEVN ETLPAVELA LEUBPAVWY (0N UE:
A=7.000m2 (ywa Thv A ddon) kat

A =14.000m2 (yia tnv B'ddon) tou épyou.

H eKTIMWUEVN OmMAlTOUMEVN £KTAON YO TNV EYKATAOTOON TWV CUCTOLXLWV KaBw¢ KoL TOU XwPOou
efunnpétnong tg povadag omou Ba sykataotabolv oL GuonTAPEG EKTTAUONG, 0 EEOTIALOUOG YLOL TO XNILKO
KoBapLopd, 0 QUTOMATIOUOC KATT) elval TNG TAENS Twv 55m?2.

Zel. 55



7 ENIKAIPOMNOIHZH THE NPOMEAETHZ KAl ZYNTAZH TQN TEYXQN
O R F A N 2 M X AHMONMPATHZHE MEAETHE-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN ®PATMATOS

ANANTY=HI KPHTHIALE. MOTAMQN AMAPIOY

2.18.2 Napaywyn otpayyLldiwv

To OTEPEQ TIOU GUYKPATOUVTAL OTIC HEUPBPAVEC UTIEPSIAONONG AMOUAKPUVOVTOL KATA TNV EKITAUCH TWV
HeUBpavwy Kal odnyouvtal otov moxuvt AVog. AapBavoviag yla acddalela wg mAnpn (100%) tnv
KOTOKPATNON TWV OTEPEWV OTIC PEUBPAVEG TNG Lovadag umepdlnBnong, n MOCOTNTA TWV TAPOYOUEVWY
OTEPEWV UTIOAOYI{ETAL WG TO ABpolopa TwV OTEPEWV (1) TwWV aKABAPTWY VEPWV EKITAUCNC TWV KALVWV
SLWALong kat (2) Twv otpayyldiwv tng enetepyaociag INUOC (mayuvon Kal unxavikn adpuddtwaon).

H nueprola moooTNTO OTEPEWV TWV AKABAPTWY VEPWV EKTTAUGCNC TWV KAlVWV SLWOALoNC uTtoAoyileTal amo
Tov akOAouBo Tumo:

M = (Oxc— Oa) x A x Q / 1.000

omou:

M = nuepnola mapayduevn mocdtnta otepewv (kg/d)

Ok = Héylotn BoAotnta e€d60u kpokidokaBilnong (NTU)

O, = BoAotnTa €€660u SWALong (0,1 NTU)

A\ = OUVTEAEOTAC CUCXETLONG OLWPOU LEVWY OTEPEWV Kal BoAdtntag (1,2)

Q = napoyr| vepou Tpog enefepyaoia (m3/d)

H nuepnola moootnta otepewv (M) ywa kdBe ¢ddon kol ouvOnkn Asltoupylog Tou €pyou €XeL WG
akoAoUBwc:

Mivakag 42 Iteped akabaptwv povadag unepdidnong A Mdaon (Q=30.000m3/d)

NAPAMETPOZ MEZES SYNOHKEZ AKPAIEZ SYNOHKEZ
Okk (NTU) 1 2
M (kg/d) 32,4 68,4

Nivakog 43 Zteped akabaptwv povadog untepdtidnong B’ @aon (Q=45.000m3/d)

NAPAMETPOZ MEZEZ YNOHKEZ AKPAIEZ 2YNOHKEZ
Okk (NTU) 1 2
M (kg/d) 48,6 102,6

Baoel Twv avwtépw, MPOoBETWVTAG TNV TTOCOTNTA OTEPEWV Ao Thv emnefepyaoia AVog (Mivakag 37), n
OUVOALKA NUEPNOLO TTOCOTNTA OTEPEWV ATIO TN Hovada umepdndnong £xel wg akoAolBwG:

Nivakoag 44 ZuvoAkr ocotnTa oTtepewV otpayyLldiwv (Enefepyaocia t\Uo¢ + YrepdujOnon akabdptwv)

MEZEZ 2YNOHKEZX | AKPAIEZ 3YNOHKEZ
A’ ®don (Q =30.000 m3/d) — Xwpig MNpocBrikn PAC
106,0 kg/d 264,0 kg/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NpoaBrikn PAC
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MEZEZ $YNOHKEZ AKPAIEZ YNOHKEZ
158,5 kg/d 409,7 kg/d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig MpooBrikn PAC

159,2 kg/d 395,9 kg/d
B* ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me MpoacBrikn PAC
237,9 kg/d 614,4 kg/d

H mapoxn twv mapayopevwy otpayyldiwv amd t povado umepdlibnong ooltal Ye TNV Tapoxn Tou
vepoUu TAUONG TwV HePBpavwy umepdlBnong, n onola avépyetal oe 5% mepimou g Mapoxng eLoodou
otn povada unepbibnong, dnAadn tou abpolopatog TG MApPoXAG TWV akABAPTWY VEPWVY EKTAUGNC Kall
NG mapoxng Twv otpayyLldiwv tng enefepyaciag INUOG Kal £XEL WG 0KOAOUBWC:

Nivakoag 45 ZuvoAwkn tapoxn otpayydiwv (Enefepyacia tAVOG + Yriepdibnon akaddaptwv)

MEZEZ 2YNOHKEZ | AKPAIEZ ZYNOHKEZ
A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Xwpig MNpocBrikn PAC
(1.225,4 +203,5) x 0,05 = 71,4 m3/d (2.450,8 + 288,5) x 0,05 = 137,0 m3/d

A’ ®don (Q = 30.000 m3/d) — Me NpooBrikn PAC

(1.225,4 + 203,8 ) x 0,05 = 71,5 m*/d (2.450,8 + 287,9) x 0,05 = 136,9 m3/d

B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Xwpig NpocBrkn PAC

(1.838,1 + 368,4 ) x 0,05 = 110,3 m3/d (3.676,2 +495,7 ) x 0,05 = 208,6 m>/d
B’ ®don (Q = 45.000 m3/d) — Me NpoaBrikn PAC
(1.838,1 +368,8 ) x 0,05 = 110,3 m3/d (3.676,2 + 495,2 ) x 0,05 = 208,6 m3/d

2.18.3 AvtAlootacto otpayyLdiwv unepdtndnong

Ma tnv avuPwaon TNG CUYKPATOUHEVNC LAUOC TG Hovadag umepSinbnong mpog TovV MOXUVTH QTALTETaL h
Kataokeun avtAlootaciou, to omolo Ba efomAlotel pe {elyog avtAlwy , amd T omoieg n Ul Ba eival
ededpiki. Aappavovtag to xpovo Asttoupyiag twv aviAwy (oo pe 10 h/d, n amaitovpevn povadiaio
mapoxn tne aviAiag avoPpwong INDOG avEPXETAL OF:

e A ®don:137,0/10=13,7 m?/h kat

e B ®don: 208,6 /10 = 20,9 m/h.

Ertléyetal Levyog aviAwy, povadiaiag mapoxic 15 m3/h, and g onoieg n pa Ba eival edpedpikry, To
orolo kavorolei Tic avaykeg tng A" daong.

O amattoupuevog eAAXLoTog OyKog tou BaAdpou avappodnong ya 4 wplaleg eKKWVAOCELS TNG avtAlag
umoAoyiletal w¢ akoAoVBwWG:

Vorar, =0,9xQ/f=0,9%x4,2/4=0,95m3
Omou:
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V = eAdx10TO¢ amattoUpevog 0ykog BaAdpou avappddnong (m?)
Q = napoxn avtAiag (15 m3/h = 4,2 1/s)
f = péylotog emutpenopevoc aplBUog wplalwy eKKVRoewv avtAiag (4)

2.19 ANOOHKEYZH NMAPAZKEYH KAl AOZOMETPH2ZH AIAAYMATOZ KPOKIAQTIKOY

To KpoKlSwWTLKO Tou TtpoatiBetal otic Sefapeveg Taxeiag avapEng eival eite uypo YAwpLouxo moAuapyiilo
(PACI) elte StdAupa Belikol apylAiov Mou MAPACKEUATETOL ETLTOMOU Ao oKoOvn Belikou apyliov. Onwg
npoavadEpOnke, amo tov OAK A.E. €xel emheyel n eykatdotaon Kal Twv SU0 CUOTNUATWY MPOCORKNG
KPOKLOWTLKOU.

AwdAhupa PACI

Aappavovtog tnv ukvotnta tou dtalvpartog PACI ion pe 1,2 kg/l, ouykevtpwong 10% os Al,Os (5,3% o€
Al), n péylotn amottovpevn nopoxr StaAvpatog PACI avépyetal katd tnv A" Qdon ot 3,38 / (0,053 x 1,2) =
53,1 I/h kot kotd tn B” @don o 5,06 / (0,053 x 1,2) = 79,6 |/h. To Stdhupa PACI tpododoteitat and levyog
S000UETPLKWV AVTALWY, ATt TIC OTOLEG N pia eival edpedpikr, povadiaiog mapoxng 100 I/h, pe Suvatdtnta
puBULoNG mapoxng 0 — 100%. Mo xpovo amoBnKeuong (0o e 2 NUEPEG, N AMOLTOUUEVN XWPNTIKOTNTA TNG
Sefapevic amoBrikevong Stahvpatog PACI avépyetal og 79,6 x 24 x 2 / 1.000 = 3,8 m>.

Mo tnv nepintwon nopdakapdPng tng kpokdokabilnong, n péylotn amattolpevn mapoxn Stadvpotog PACI
avepyetal katd tnv A" @daon og 1,69 / (0,053 x 1,2) = 26,6 |/h kat katd tn B" Dddon os 2,53 /(0,053 x 1,2) =
39,8 I/h. To &tdAvpa PACI yia tnv mepintwon mapdkopdng tng kpokidokadilnong tpododoteital amnod to
1610 w¢ dvw Lelyog SooopeTplkwv avtAtwy PACI, pe katdAAnAn puBULoN TNC TAPOXAC TOUG.

AdAupo Ostikov Apylhiou

Aappdavovtog TNV TEPLEKTIKOTNTA TNG oKOvNg Belikol apylhiou os apyiho ton pe 90 g Al/kg okdvng, n
HEYLOTN amaLTOUPEVN TTooOTNTA okOvNG Ostikol apyliou avépyetal katd thv A" @don os 3,38 / 0,09 =
37,6 kg/h kat kata t B° ®daon og 5,06 / 0,09 = 56,2 kg/h. MNa cuykévipwon dtaAuparog Betikou apythiov
lon ue 8%, n uéylotn amattolpevn mapoxn Stahupartog Betikol apyliov avépyetal katd tnv A" Odon oe
37,6 x 1.000 / 80 = 470 I/h kot katd tn B" ®ddon os 56,2 x 1.000 / 80 = 702,5 I/h. To StdAupo Ostikol
apylliou tpododoteital and (elyoG SOCOUETPIKWY QVIALWY, AMO T OMOLEC N Ul elvol edpedpikn,
povadiaiag mapoxng 750 I/h, pe Suvatotnta puBuiong mapoxng 0 — 100%.

Ma tnv nepintwon napakopudng Tng kpokdokabilnong, n LEYLOTN AMALTOUUEVN TOCOTNTA OKOVNG Belikou
apylhiov avépyetal katda tv A° @don os 1,69 / 0,09 = 18,8 kg/h kat katd tn B ®don og 2,53 /0,09 = 28,1
kg/h. TNa ouykévtpwon 6SlaAvpotog Betikov apylhiou ion pe 8%, n HEYLOTN OMALTOUMEVN TIAPOXN
SlaAlpatog Betikol apylliov avépyetal kata tnv A" ddon oeg 18,8 x 1.000 / 80 = 235 I/h kat kata tn B’
®daon oe 28,1 x 1.000 / 80 = 351,3 I/h. To StdAupa Betikol apyhiou Tpododoteital amnd o idlo wg avw
{eVyoG 60COUETPLKWY aVTALWY SlaAUpatog Belikol apythiou, pe KATAAANAN pUBULON TNE TAPOXIG TOUG.

H okdvn Belikol apyhiov amoBnkeletal oe peyaocdkouc, Bapoug 1 ton kat dykou 1 m3, ondte yia xpoévo
anoBnkeuong (oo pe 20 NUEPEG, O ATALTOULEVOC OYKOG TOU XWpou amoBrkeuong katd tn B' ddon
avépyetal o€ 56,2 x 24 x 20 / 1.000 = 27 m?. Na pov Stdotpwon Twv cdkwv, povadiaiag emdpavelag
niepinou 0,8 m?, n anawtolpevn empdvela arobhikeuong avépxetal og mepimou 33 m2,
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OL peyaodkol okovng Belikol opylhiou tpododotolvtal ot SLatdlelc MpoowpLlvAg amobrikeuong —
MapaokeUNG Sltalupatog Belikol apylhiou. H amattoUpevn SUVOLKOTNTA TwV SLOTAEEWV TIPOCWPLVAG
anoBnkeuong — mapackeung SltaAlupatog Belikol apyliou avépyetal kata thv A° @aon os 37,6 kg/h
okovng Belikol apyldiou kal katd tn B' ddon oe 56,2 kg/h okovng Belikol apyiou. Emléyovtal o
Sdlatagelg mpoowplvig amoBrnkeuong — mopaockeung OSlalvpotog Belikol apylhiou, povadlaiog
Sduvapuikétntag 60,0 kg/h, amod Tig onoieg n pia elvat edpedpiki.

2.20 AMNOOHKEYZH NMAPAZKEYH KAl AOZOMETPHZH AIAAYMATOZ MNOAYHAEKTPOAYTH

To SwaAvpa moAunAektpoAUTn Tou TmpootiBetal otn &efapevr Kpokibwong mapackeudletal oOTo
OUYKPOTNHA TIOPAOKEUNE SLaAUpaToc kot SooopeTpeital KATaAnAa. Aappavovtag TNV MEPLEKTIKOTNTA TOU
SlaAbpatog moAunAektpoAlTn on He 0,2%, N LEYLOTN amaLtoUeVn tapoXr] SLOAUATOG TOAUNAEKTPOAUTN
avepyetal katd tnv A" Qdon os 0,63 / 0,002 = 315 I/h kat katd tn B" ®don os 0,94 / 0,002 = 470 I/h.
EruAéyetal ouykpoOTnpa Mapaokeung toAunAektpoAutn, duvaptkdtntag 500 I/h, to onoio emoapkei yia tnv
KAAun Twv avaykwv kat tne B ddonc.

Ma tnv tpododoocia tou SlaAvpatog moAUnAekTPpoAUTN Tpog tn Sefapevn Kpokibwaong tng eneepyaaoiag
vepol omalteital n eykatdotaon {eUyoug SOCOUETPIKWY OVIALWYV SlaAUpoTog moAunAektpoAlTn,
povasdiaiag duvaptkotntag 500 I/h, ano tic onoieg n pla Oa sivat edpedpikn, pe Suvatdtnta puOULONG TNG
mapoxng netafy 0 — 100%.

AvTioTtolya, N amattoUphevn mapoxn Twv avtAlwy tpododooiag Tou StaAUpatog mMoOAUNAEKTPOAUTN TTPOC TO
KavaAl Stavoung tng de€apevng kpokidwaong kotd tnv mapakapn Tng Kpokidokabilnong avépyetal Katd
v A" ®ddon og 0,125 / 0,002 = 62,5 I/h kot katd tn B" ®don oe 0,1875 / 0,002 = 93,8 I/h. Baosl twv
ovVWTEPW, amatteital n eykataoctoaon {EUYoug SOCOUETPLKWY AVIALWY SLOAUHATOC TTOAUNAEKTPOAUTN TIPOC
To KavaAl Stavoung tng defapevig Kpokidwong Katd tnv mapdkapn tng kpokidokabilnong, povadiaiog
Suvapikdtntag 100 I/h, amod tic omoleg n pa Ba gival ebedpikn, pe dSuvatdtnta pUBULONG TNC TTOPOXNS
petagy 0 — 100%.

2.21 AINOOHKEYZH NAPAZKEYH KAl AOZOMETPHZH AIAAYMATOZ AZBEZTOY

To kopeopévo Slahupa acBEotou TOU Xpnolpomoleital ya tnv teAkn puBulon pH mapaokevaletal
EMTONMOU amd oKovn aoPéotou. Omwe UTOAOYIOTNKE TIPONYOUUEVQ, N UEYLOTN QATOLTOULEVN TTOOOTNTA
oKovNnG aoBEotou avépyetal kata tnv A° Odaon oe 18,75 / 0,9 = 20,8 kg/h kat katd tn B" Odon o 28,13 /
0,9 = 31,3 kg/h. H okdévn acBéotou amobnkevstal os o0, omdTE yla Xxpovo amobrikevonc oo pe 30
NHEPEC Kat 181K BApog okdvng acPéotou ioo pe 500 kg/m?3, o amattoUpevog 6ykog amoBrikeuong Katd Tt
B" ®don avépyetat o 31,3 x 24 x 30 / 500 = 45,0 m3. Ta ol\d anoBrikeuong okdvng acBéotou Ba eival
efomAlopéva Pe pnxaviopo &ovnong ywo amoduyn otepeomoinong tng okovng kabwg kat Siataén
S£0UELONC OKOVNG, AMOTEAOUHEVN ATTO AVEULOTA PO Kol ¢iAtpo S€ousuong okovng.

Jel. 59



ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN ®PATMATOZ

( ﬁllhl'l“%l'li I(Pi'l'llill! ll.E MOTAMQN AMAPIOY

H okévn aoféotouv tpododoteital ot Siatdatelc Slalutonoinong acPféotou. H amattolevn
SuvaptkotnTa Twy datatewv Stalutonoinong acBeotou avépyetal kata tnv A” Qdaon ot 20,8 kg/h okovng
acBéotou kat katd tn B° ddon oe 31,3 kg/h okovng acPéotou. Emléyovtal SUo Slatdtelg Sltahutomnoinong
aoBotou, povadiaiag Suvapkotntag 35,0 kg/h okovng aoBéatou, amod TIg onmoieg n pia eivat edpedpiki.

KaBe diataén dtalutomnoinong acBéotou neplhapPfavel Ta akolouvba:
e AOCOUETPIKO KOXALD

e ZUYLOTIKA XO4vn

e HAektpokivntn Bupida dppayng

e AOCOUETPLKO KOXALO TPOGONKNG

e Aoyxeilo SlaAutomoinong pe avadeutrpa

e AvtAio avakukAodoplag yoAaKTWHATOG acBECTOU Kot

e PuBuiotikn SikAelba S0GOUETPNONG YAAOKTWULATOG.

To mapayouevo ot Swatafelg SlaAutomoinong yohaktwua ocPféotou tpododoteital otn Sefauevn
Kopeouol aoPéotou. MNa CUYKEVIPpWON YAAOKTWUOTOG aoBEoTtou (on pe 7,5%, n UEYLOTN QMOLTOUWEVN
Tapox YaAOKTWHOTOC aoBEoTou avépxetal katd thv A" Qdon ot 20,8 x 1.000 / 75 = 277 I/h kal kotd th
B ®don os 31,3 x1.000 / 75 = 417 I/h. To yaAdktwpa acBEctou tpododotsital armd (EUyog SOCOUETPIKWY
QVTALWYV, amod TIC omoleg n pia sival epedpikr), povadiaiog mapoxnc 450 I/h, pe duvatdtnta puBuLong
napoxng 0 — 100%.

To Kopeopévo SlaAupa acBéotn napayetal otn de€apev KopeopoU, n omnoia Slabétel ecwteplkd BAahapo
enadng, omou TtpododotolVIal TOCO TO YAAAKTWHA aoB£0Tn OGO KOl TO OQTAITOUPEVO VEPO
Slahutonoinong. O Balapog smadng sival e€omAlOUEVOG UE avadeUTHPaA, O OMOLoG TTPOKAAEL avodikh
Klvnon tou olwpnuotog vepol — aoBEéotou Tpog To e€wTEPKO TUAUA Tou Baldupou emadnrg, Omou
AapBavel xywpa kabilnon kat Stavyoon Tou SlaAUpatog. To TeAKA Kopeouévo SlaAupa acBéotou
napolapPBavetol pe unepxeidion kKat tpododoteital pEOw KATAAANANG puBuiotikng SikAeidag. To
TapayoUeVo ([{nua amopoKpUVeTaL HEow OVTALOC TTPOg Tov TayuvTh LAUOC. Tla CUYKEVTPWON KOPECUEVOU
StoAbpatoc acPéotou ion pe 1,6 kg/m3, n péylotn OomALTOUHEVN TOPOXH KOPEOUEVOU SLAAUMOTOC
acPéotou avépxetal katd tnv A" ®don oe 20,8 / 1,6 = 13,0 m3/h kot kot tn B° ®don oe 31,3 /1,6 = 19,6
m3/h.

Ma tn dtaotacloAoynaon tng Se€apevnc KopeopoU xpnoLuomololvTal ta akoAouba kpLtripla oxedlacpou:
e Hueprowa mapoxn aveneéépyactou vepol = 45.000 m3/d (1.875 m3/h).

e  AplOuog ypappwy enefepyaoiog =1

e  Erudavelakh ¢poption = 3 kg Ca(OH), / (m? x h)

e YSpavAikd dpdption = 2 m3 kopeopévou Stahbpoatog / (m? x h)

e Qdéhpo Baboc=4,5m

Baoel tng emipavelakng popTLong, N AmaLTOUHEVN EMLPAVELA TNG SeEAUEVHG KOPEGHOU QVEPYETAL OFE:

Eanaw. = SS / F=313 / 3=10,4 m?
omnou:
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Eanawr, = OTTOULTOUHEVN T AVELR SEEQUEVHC KOPETHOU (M?)
SS = moodtnta okovng acBéotou (31,3 kg/h)
F = etudavelakn ¢poption [3 kg Ca(OH), / (m? x h)]

Baoel Tng uSpavAikn ¢poéptiong, n amattoUpevn emibavela tng Se€apevrC KOPEGUOU AVEPXETAL OFE:
Eanowe. = Qsat / q=19,6 /2 =9,8 m?

Omou:

Eanawr, = OTTOUTOUHEVN eTULAVELR SEEQUEVHC KOPETHOU (M?)

Qsat = mapoyr Kopeopévou StoAlpatog aoBéotou (19,6 m3/h)

q = udpaulikr doption [2 m3 kopeopévou Stallpatog / (m? x h)]

EmiAéyetat Se€apevr) KOPEGUOU e Ta aKOAOUBA YO PAKTNPLOTIKA:
e  QdEAun dapetpoc = 4,0 m Kot
e  Qdého pabog=4,5m.

Bdoel twv avwtépw, N wdéAun enbdvela NG de€apevic kopeopol avépyetal o 3,14 x 4,0 / 4 = 12,6
m?, n omnola Kavornolel Ti¢ amattrioelg (>10,4 m?).

H erutuyyavopevn emipavelakr GpopTion avépXeTal o
F=SS/E=31,3/12,6=2,5kg Ca(OH),/ (m?x h) < 3 kg Ca(OH), / (m? x h)
omou:
F = erutuyxavopevn erudavelak poption [kg Ca(OH), / (m? x h)]
E = emupdvela Se€apevic kopeopou (12,6 m?)
SS = moodtnta okovng acBéotou (31,3 kg/h)

H erutuyyavopevn uSpaulikn GoOpTLon avEPXETOL O
q=Qsat/E=19,6/12,6=16m*/(m?xh)<2m3/(m?xh)

Omou:

q = udpavAikr doption [m3 / (m? x h)]

E = eruddvela Se€apeviic kopeopou (12,6 m?)

Qsat = apoyr Kopeopévou SloAvpatog aoBéotou (19,6 m3/h)
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3. YAPAYAIKOI YNIOAOrIzZMOI

3.1 TPAMMH ENEZEPTAzIAZ NEPOY -TPAMMH EKMAYH2

H eykatdotaon enefepyaoiag vepol amoteAeital amo Tig £€n¢ empéPoug Lovadec:

= ‘Epya £l0060u: PuBuiotikn oAloBaivouoa SikAeida-dppedtio npepiag.

= MeTpntn¢ mapoxnc ent aywyoul tpododoaiag

=  Movada npoolovwaong-Meplopog mapoxng npog defapevég kpokidwaong-kadilnonc.

= Movada toyxeiag avapEng e oTatikoug avouikteg (Lo ava de€apevr kpokidwaong-kabilnong).

= Tpelc Sefapeveg kpokidwaong-kadilnong.

= Juykpotnuo OSWALloTNplwyv amoteAolpevo amod €€l TPLOTPpWHATIKA IATpa XaAKLOU — QUUOU -
avBpakitn, de€apevr ékmAuong twv Ppidtpwy, de€apevr akabaptou vepou EKMAuonG.

= JTATIKO avapikTn YAwpiwong

= Aefapevh kaBapou vepol amoteAoUpeVn amnd Téoospa Slapepioparta.

=  Movada ndyuvong tng L\vog.

=  Movada aduddtwong tng LAVOG.

Katd tov éAeyyo g uSpaulikng Asttoupylag tng EKN wg kUpla onueia eAéyxou BewpnBnkav ta akdAouda:
Ytabun vepou otn Asfapevrn KaBapol Nepou (AZY) +162,10 m

2TAOuNn vepou otn Asfapevi KaBapou Nepol (K2Y)  +155,10 m
Jtabun vepol MAvVwW Ao Ta TPLOTPWHATIKA diAtpar  +165,54 m

TAOuN UTIEPXEIALOTH UEPLOUOU TIAPOXNG +166,18 m
2TdOuNn umepxellloth €€660uU mMpooldvwaong +166,94 m
Jtabun vepol otnv eicodo +167,45 m

To épyo eloodou amoteAeital and tnv pubulotiky oAoBaivouca SikAeida kol to dpedtio npepiog. H
ovwTaTn otddun tou vepol otn de€apevr) apdsuong avavin Twv Gpeatiwv HETPNTH MOPOXAC Elval +
172,00 m evw n katwtotn otddun otn defapevn elval +167,45 m.

Katavin twv ¢peatiwv pETpnong mapoxng, Katackeuvdletal n &efouevrn mpoolovwong, KatdAAnAo

Slopeplopatonolnpevn. H por tou vepol péoa otn defapevn yivetal dia pécou BubBlopévwy omwy Kot
BuBlopévwy UTIEPXEIALOTWY TIPOCAPUOCHEVWY OTo TMAGTOG NG Sefapevic. Katdvtn Tou UmepXeWALoTH
€€0dou amo t 6efapevn emadng e€aodaliletal n amattovpevn eAelBepn mtwon twv 50 cm yla v
aneAeuBEpwon Kal TNV eV ouveXeia KATaoTpodr) Tou SEGUEVUEVOU OLOVTOC.

O LoOUOLPACHOG TNE TAPOXNE TIPOG TIG SeEAUEVEG Taxela avapLENG, yIVETOL HECW TPLWV UTEPXELALOTWVY OTNV
£€060 NG Se€apevng emadng 0loviog, TTOU TPOKTLIKA AmoTeAEl TO GPEATIO UEPLOUOU TNC TTOPOXNC, ATO

Omou ekklvolV ol aywyol tpododociog twv de€apevwy Kpokidwaong-kabilnong. Itnv cuvéxela yivetal n
mpooBnkn tou Beukol apyliou kat Belkol offog yla tn puBulon tou pH o KABe aywyo HEow ELSIKAG
S1ataéNng Vo LKTWV.
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To vepd petadépetal os kaOe Sefauevh Kpokidwong-kabilnong péow aywyol apxikng dtapétpou OS8OO.

To vepo sloépyetal apylkd oto Balapo kpokidwaong, and omnou unepxelhilel mpog tn de€apevr kabilnong

pHéow Publopévou umepyelhlotr). To emeepyOaopéVo VEPO WETADEPETAL OTO TIEPLUETPLKO KAVAAL TNG
Sefapevig kpokibwaong-kabilnong péow dldtpntwyv cwAnvwy PVC DN280 10atm. Ytoug umoAoylopoUlg
nepAapBAVETAL KoL 0 UTIOAOYLOUOG Tou avavtn BaBoug pong tng Stwpuyag GUAAOYNC TWV EKPOWV amod Thv

detapevr kpokidwaong-kabilnong. H ekpor amod tig Tpelg Se€apeveg kpokidwaong-kabilnong, cuAAéyetal oe
avtiotolya ¢pedtia, mou Bpiokovtal os enadn pe TiG Ss€apuevég, amo OMOU OTn CUVEXELA HETOPEPETOL
pHéow aywyou O800 mpog TNV povada SLUALONG Tou vePOU.

2TO TEAEUTALO TUAUO TOU OywYoU KOL 0VAVTN TOU KovaAloU petadopdd Kal SLavopng Tou vepoul Tpog Ta
diATpa dupou elval MPOoAPUOOUEVOG NAEKTPOUAYVNTIKOG HETPNTAG, TNG €LOEPXOUEVNC ot PiATpa,
Tapoxnc. OL aMWAELEG KATA UARKOG ToU KavaAlol petadopdc tou vepol Tipog ta didtpa £xouv untoAoylotel
yla BaBptaia petaBariopevn mopoxr. To vepd eloépyetal os kKGO KAlvn Sl LEGOU OTIAC KOl TN CUVEXELA
Kol HEow TIAEUPLKOU KavaAloU tpamelosldolg SLATOWNG, LE OTEG, LOOKOTAVEUNUEVEG OTO TAAGTOC KAOe
KavaALoU, To VePO eloEpXETalL oTo dpiAtpo tpog SLuALon.

O TPOTOG AELTOUPYLOG TWV TPLOTPWHATIKWY GIATpwY SLUALoNG TpoUmoBETeL OTL N oTABUN TOU VEPOU MAVW
amnod ta ¢iktpa napapével otabepn (+165,54 m) yla 0Aec T €eTalopeveg mapoxeg pubuilovtag avaloya
™ SikAeida otnv €€080 TwV PiATpwv.

Ol GUVOALKEG USPAUALKEG amwAELeg oTta GiATpa SLALong emipepilovTal OTIG ATIWAELEG,

- Tou aywyoUL petadopdg StuAoHEVOL vepoU amod kabBe dihtpo,

- tng SikAeldag anopdvwong otnv €€odo amnd kabe diktpo,

- TOU UETPNTH TTAPOXNE TOU VEPOU ToU eEEpYETOL Ao KABe dpiAtpo auuou,

- Tng pubulotikic dikAeidag atov aywyo e€66ou Twv didtpwy,

- TIC OMWAELEG TWV OTIWV TOU TUBUEVaQ,

- TG anmwAELEG SLa HEOW TwV akpoduaiwy Kal

- TIC amMWAELEC Sla LECOU TWV OTPWHATWY XaAlklol, aupou, avBpakitn (BdBog otpwudtwy L= 1,20
m).

To SwAopévo vepod umepyelhilel (otén umepyxelhoty +163,54 m) and kabe ¢piltpo mpog tn dwpuya
ouM\oyn¢ tou SWALoPEVOU vepoU Kal PETADEPETAL OTO TEPLUETPLKO KOAVAAL OTou umepxelAilel ek véou
(otéPn umepyxeidiong +162,97 m). Enetta odnyeital péow aywyou ®800 oto BaAauo, omou PBploketol
EYKATECTNUEVEG O OTATIKOG AVOIKTNG YLt TNV TIPOOONKN KoL QMOTEAECUATIKY QVAULEN TOU XAwplou pE To
VePO.

21N CUVEXELQ, A0 TO GPEATLO AUTO EeKva aywyog G800, o omoiog StakAadileTal Kal ELCEPXETAL OTOUG dUO
npwtouc BaAdpoug tng de€apevng kabapol vepol péow avtiotolyou aplbpol aywywv Stapétpou O8O0,

EVW MEOW KOTAAMNANG Sudtaéng otévwong ekwva aywyog O560 wote ta tpododotnBouv kat ol dUo
evanopeivaoeg Se€apevég. O kABe BAAALOG €ival XWPLOUEVOC O TEGOEPA OPOLA TUAMUATA HOLAVOPLKAC
Stapdpodwong. Katd tnv eicodo tou emefepyacpuévou vepol 0TO TPWTO SLAPEPLOUA, UTIAPXOUV SIKALSEG
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WOTE Vo TapEXETOL n SuvaATOTNTA ATMOUOVWAONC TOUG yLa GUVTAPNON N KABapLopo, eVvw UTAPXEL KATAAANAN
Stapdpdwon yla tnv amoduyn Taneivwong tng otdbung ota €pya avavtn tng Seapevic Kal PEXPL ToV
umepxelhoth e€660u amo ta pidtpa appou. H avwtatn otdbun otn defapevr) kabapol vepou opiletal oTo
+162,00m.

H ubpaulikii Aewtoupyia tng eykatdotoaong €xel peAetndei ywo tn péylotn mapoxr twv 45.000 m3/d
(oevapia 1 kat 2) kot tn péon rapox oxedtaopou 30.000 m3/d (oevdpio 3).

Zevdaplo 1

- AVUo ypappeg Taxelag avapéng kat Suo Se€apevég kpokidwaonc-kabilnong oe Asttoupyla Kat pia
VPO EKTOG.

- MNévte pidtpa dppou os Asttoupyia, €va os avtiotpodn mMALGN.

- Tpla dtapeplopata tng Se€apevng kabBapou vepol yla TNV umtodoxn Kal armoBnKeuon Tou vepol o€
Aettoupyia kal éva og cuvtrpnon.

Zevaplo 2

- Tpelg ypappeg taxeiog avapéng kot tpelg de€apeveg kpokidwong-kabilnong os Aettoupyia.

- MNévte pidtpa dupou os Asttoupyia, €va og avtiotpodn mMALGN.

- Téooepa Slapepiopata tng defapevine kabapol vepol yla Thv umodoxn Kal amoBbrikeucn Tou
vepoU o Aettoupyla.

Zevdplo 3

- Mia ypappég Taxelag avaplEng kat pia ds€apevi kpokidwaong-kabilnong oe Asttoupyia.

- Tpla didtpa appou oe Asettoupyia, €va o avtiotpodn mAvon.

- AVo Slapeplopata tng de€apevig kabapol vepou yla thv umodoxn Katl anoBbnkeuon tou vepol o€
Aettoupyia.

TumoAoyLo
¢ AnwAeleg o aywyoug
YTOAOYLOUOG YPAUULKWY OMWAELWV OE Olywyou¢ UTO Ttieon

OL ypapULKEG amwAELEG uTtoAoyioTnKav Pe edappoyn Twv akoAouBwyv Tunwv [1, 2]:

2
h:fx%x;li (Darcy - Weisbach) (1.2)
g

ormou f = ouvteAeoTtn¢ anmwAslwv

L = unAkog aywyou (m)

R = woobduvaun udpauAwkn aktiva (m)
V = taxvtnta pong (m/s)
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1 Ks 2,51 .
—=-2x|og,, + (Colebrook-White) (1.2)
\/1? 3,74x4R Rex\/f

omou
Ks = toodUvapun tpaxutnta
V x 4R
A%

Re = aplBuoc Reynolds = (1.3)

OTIOU:  V = KLVNUOTLKI) CUVEKTLKOTNTA

H toobuvaun tpaxutnta Bswpnbnke ion pe Ks = 1 mm ylo petalikolg aywyolg Kat Ks =0.1 mm yua
TAQOTIKOUC KOl N KLVAOTIKA GUVEKTIKOTNTA (on e v = 1,1x10° m?/s o OAEC TIG MEPUTTWOELG UTTOAOYLOHOU
TWV ONMWAELWY o€ OWANVEC petadopdg vepou.

YTOAOYLOOG TOTIKWVY OIMWAELWV OE olywyoU¢ UG Ttieon
OL TOTIKEG amMWAELEG UTIOAOYLoBNKav armod Tn oxEon mou akohouBei [1, 2, 8]:
h TOTUKEG — 2K V2/2g (14)

ornovu, 3K = aBpolopa emiUéPou ouvteAeoTwy anwAswwv K, os Meputtwoelg eloodou-e€6dou oe
Se€apevn, otpodwy KA.

Mo CUYKEKPLUEVO OL TOTILKEG QTIWAELEG WE TTOOOOTO TNG KLWVNTIKAG eVEPYeELlag umoAoyilovtal BAoEL Twv
0KOAOUBWV cuvteEAEOTWV:

ElooSo¢ aywyou oe Sefapevn: K=1,00
‘E€ob0¢ aywyou ano defapevn: K=0,50
‘E€o60¢ aywyou ano defapevr otpoyyulsupéva xelhn: K =0,24

JTPOYEC

Ma opaAég oTpod£C LoxUoUV ol akOAoUBOL CUVTEAECTEC TOTILKWY amwAswwv K [3]:

r/d 1 1,5 2 3 4
9=22,5° 0,11 0,10 0,09 0,08 0,08
9=45° 0,19 0,17 0,16 0,15 0,15
9=60° 0,25 0,22 0,21 0,20 0,19
8=90° 0,33 0,29 0,27 0,26 0,26
§=135° 0,41 0,36 0,35 0,35 0,35
0 = 180° 0,48 0,43 0,42 0,42 0,42
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ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
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NOTAMQN AMAPIOY

OTIOU I N OKTlva KAUTUAGTNTAG Kol d n ecwTepLKr SLAUETPOC.

e

YTnv nepintwon onovbulwtwy otpodwv, epapuoletal o cuvtedeotng K=afr wg akoAolBwg [7]:

u K=afr | K=0.012fr
0 2fr 0.024
15 4f; 0.048
30 8fr 0.096
35 15f 0.18
60 25f; 0.30
75 40f 0.48
90 60fr 0.72

OToU W N ywvio otpodng

Ma Stapétpoug peyadltepeg amno 18” o cuvteleotnq fr Aappavetal Suopevwg loog pe 0.012 [7].

Tau

Jtnv nepimtwon StakAadwoeswv TUMou T pe ofea xeihn Stakpivovtal oL akOAouBeg mepltwoelg [3]:

Tau Sovourc pong

KUpLa StevBuvon K:V%/2g
KaBetn SievBuvon KpV?/2g

omou Q n cuvolikn Ttapoxn Kot V n taxUTNTaA ToU AVTLOTOLXEL 0TN CUVOALKN TTopOX).

Q-Qa
Qa
Qa/Q 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
Ky 1,0 1,0 1,01 | 1,03 1,05 1,09 | 1,15 | 1,22 | 1,32 | 1,38 | 1,45
Kr 0 0,004 | 0,02 | 0,04 | 0,06 | 0,10 | 0,15 | 0,20 | 0,26 | 0,32 | 0,40
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MOTAMQN AMAPIOY
Tau cuuBoAng pong
KUpLa StevBuvon K:V/%/2g
k&Betn StevBuvon KoVu?/2g
Q-Qa > ——» g
Qa
Qa/Q 01 ] 02 ] 03] 04 05)] 061 071 08 09 1
Ky - - - 0,26 | 0,46 | 0,62 | 0,78 | 0,94 | 1,08 | 1,20
Kr 0,16 | 0,27 | 0,38 | 0,46 | 0,53 | 0,57 | 0,59 | 0,60 | 0,59 | 0,55

SUUMETPLKO TAU SLaxwpLlopuoy pong

Kr1 = 1+0,3 x (Qa1/Q)?
Kr2 = 1+0,3 x (Qa»/Q)>

Qa2 Qal
Q
SUUMETPLKO Tau ouBOANC por¢
Kri =2 + 3 x [(Qai/Q)* — Qa,/Q]
K2 = 2 + 3 x [(Qa2/Q)* — Qa1/Q]
Qa2 Qal
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( ANAMTYZHE KPHTHE ALE.

AL0OTOAEG -ZUCTOAEG
Tomikec anwAeiec oe Badulaieg S1aoToAéc

Mta BaBpuiaia dtaotoAn xpnolponoleital o€ €va cUOTNUO CWARVWY YL Va LELWOEL TNV TaxUTNTO PONC 1 va
auénosL tnv mieon. Ta xapakTtnELoTKA piag Badutaioag dtaotolng pailvovtal oTo oXfUa Tou aKoAouO«l.

Xapaktnptotika utac Badutaioc StaotoArg

O umoAoylopog tou K og pla Babutailo StaotoAn yivetal anod Ttig akoAoubeg e€lowoelg [2]:

2 \2
K=2.6sin 9 1—& yla 8<45° (1.5)
2 D;

D2 Y
K=(1-D—12J ylo 0245° (1.6)

2
Tomikec anwAeiec o€ Badulaie¢ cUOTOAEG

To XopaKTNPLOTIKA pLog Babulaiag cuotoAng daivovtol 6To oy mou akoAouBOsl.

Vi D4 9 \Z

— Dp —

Xapaktnplotika ptac Badutaiog cuotodrg

O umoAoylopog tou K og pla Babulaio cuotoAn yivetal amnod tig akoAoubeg e€lowaoelg [2]

2
k=0.88in[gj[1-%] ylo 8<45° (1.7)
1
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2
. [8 D
k=0.5 [sin| — 1——3 yla 6>45° (1.8)
2 D:

AnwAsieg Sta pécou BubLopEvwv onwv

OL TOTIKEG AMWAELEG OTLC TIEPUMTWOELG SLEAEUONC TOU vepoU Sla péocou BubBlopévwy omwyv umoloyilovrtal
Baoel tou TtUTOU oV akoAouBel [1]:

Q=CpxAx(2gh)%° (1.9)
ormou: Q =nnapoyn Stéhevong (m3/s)

A = emuddvela ontric (m?)

Cp = OUVTEAEOTN G GUOTOANG, Pe Tiun 0,61

h = anwAeleg dta péoou onng (M)
EvoAAakTika pmopel va epappocBei n oxéon

hBuBlopévnq omig = 2,70 VZ/Zg (110)

Ma tig anwleleg anod ta akpodulola mou eykabiotavtal oto Samedo KATw amnod tov nubuéva Twv GpiAtpwy
AapBavovtal ot anwAegLleg mou didovtal amod to oxeTiko Stdypappa tou oikou CADAR (Mapdptnua).

YTOAOYLOLOG TOTUKWVY QIMWAELWV O £QPTH AT
AtkAibec

Ma TIq oupTapWTEG SIKALOEG OL anMwAELEG, avAaloya Ue To Avolypa, uttoAoyilovtal yla toug akoAouBoug
OUVTEAEOTEC TOTUKWV amtwAslwv K [1]:

Avolktr dikAiba K=0,19
% KAELOTH K=1,15
% KAELOTA K=5,6
% KAgLOTN K=24

Ma tig anwAeleg tng SIkASaC tumou metaloudag mou tomoBeTolvTal €Ml aywyou LoXUeL o akoAoubog
TUTIOC UTIOAOYLOHOU:

= (8000 K Q?)/D* (1.11)
omnou
Ap = nmtwon nieong (bar)

Q = nmapoyn unoAoylopou (I/s)
K = 0 ouvteheoTn anwAsLwY
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( ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
MIMI

D = n ovoUOOTIK SLAPETPOC TOU aywyou (mm)

lMa Tt SIKALOEC QVIEMLOTPODNC O CUVTEAEDTHC TOTIKWY AMWAELWVY KUpAiveTal HeTagl 1,5 £éwg 2,5 pe Tumikn
wun K=2[1, 3].

MEeTpnTéc mapoxn¢ emi aywyou

Ol OMWAELEG KATA TN pon MECA oMo NAEKTPOUOYVNTIKOUC UETPNTEC MAPOXNC umoAoyilovtol omod To
akoAouBo SLdypappo Kol yla TV TPOTEWVOUEVN amd Toug TipounBeutég Slapopdwaon Tou avtiotolyou
OXNUATOG. ITLG UTTOAOYLOUEVEC aTWAELEG TteEpAOUBAVOVTAL KOL UTEG TTOU odellovTal oTnV GUCTOAN aAvaAvTn
Kal Tn SlaoToAn Katavtn, evw mpoUnobeon yla edbappoy Tou OXETIKOU vopoypadAuaTog amoteAel n
THPNON TNC Yywviag Twy 4°.

mibar|
100
R Xt
— T
. H""‘-\.\_\ & min
io "'\-;_\_\_. ; B
= Sme
= = /
A
max, 4 =
ety @ T = -l
| — — i. = 1mia
% — o] ¥ P
e — _ | 5 mip \\'
1 T
i
1 reip
]
05 & 07 o8 0%
[

1 St W w113

Fressure Dss due fos0spiers

EMionuaiveTal mwe yLa Toug LETPNTEC TUTIOU UNTEPAXWY O CUVTEAEOTNC TOTILKWYV AMWAELWV elval K=0.
e AnwAeleg o KavaAia petadopdc vepou.
YroAoylopog anwAelwv o SLwPUYEG Kot KavaAia

OL amWAELEG OTLE TTEPUTTWOELG AUTEG UTIOAOYIOTNKAV E TOV TUTIO Tou Manning [1, 4]:

h=S¢xL=(Vxn?) /R¥3x L (2.1)
ormou: S¢ = kAion tng ypapung evépyetag (m/m)

L = pnkog Swwpuyag (m)

R = w006Uvaun uSpavlikn aktiva (m)

V = taxvtnta pong (m/s)

N = OUVTEAEOTAC TpaxUtnTag Manning
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( ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
MIMI

O ouvteleotng tpaxutntag Bewpnbnke (oog pe n = 0,016 o OAEC TIC TEPUTTWOELG UTIOAOYLOUOU TWV
anMwWAELWY o€ SLWPUYEC Kal KOVAALO HeTOPOPAG VEPOU, e LOVN e€ailpean TA TIEPLUETPLKA KOVAALD Twv AKK
ota omoia AapPdvetol peElwWPEVOG ouvteAeoti¢ Manning, n=0,01 Bswpwvtag Asia emipdvela mou Ba
Sltapopdwbel pe kKatdAANAn e€odAUVON TOU OKUPOSEUATOC TWV TIEPLUETPIKWY KavaAlwy [1].

TNV TEePIMTWon TMoU Katd PAKOG Tou KovaAlol eykaBiotatal emidpavelakd Bupodpayua Aappaveral
OUVTEAEOTNAC TOTLKWV anwAelwyv K = 0,50.

YrnoAoylopag kpioiuou BaBoug porg o€ SLwpPUYES

To kplowo BaBog porg o Stwpuya Aatoug b umoAoyiletal amnoé tnv oxéon nou akolouBet [1, 4]:

Y;[ @ T (2.2)

gxb?

omou Y. = kpiowo BaBoc pong (m)
Q = napoxh urohoyopol (m3/s)
b = mAdtog Stwpuyag (m)

YrtoAoylopdg Badoug pong o Stwpuyeg cUAAOYAG LLKPOU UAKOUG

O umoAoylopog Tou péylotou BAaBoug porg o HkpoU pnkoug Suwpuyeg cuAloyng (ho) [5], yivetal, ya
opBoywvikn diwpuya av ayvonBouv ol Suvapelg TpLBRg Kal n enppon t¢ TaxUTNTOG TOU ELOEPYOUEVOU
VvEPOU Kol UTIOTEBEL USPOOTATIKA KATAVOUN TWV TILECEWY, HE edapuoyn TOU BEwPAUATOG TNE TTOCOTNTAG
KWNOEWG peTtafl twv Statopwv 1-1 kat 2-2 Tou OXNUOTOG Tou akoAouBei, omou n 2-2 avtiotolkel oe
kamoto Babocg pong katavtn, hk kat evéexoueva (yla mepintwon eAeBepng MTwWonNG) Kat oto Kpiolpo Babog
pong hc. Emeldn Qi= 0 n petafoln tnhe moootntag Kivioewg Ba eival pucQ omou Q slval n oAk mapoxn
niepinou {on pe t mapoxn Qu. Eivat ux = Q/bhy

11 e
7 i 21
p ] ‘:
; | l
Py 4hy ! i | he
': |
g . e )
¥ AL IS TP SRR U S, APERSCR TR e SRR S LD )
4 : e
4 | 2/ :
3 j @ o8 T =
h [

P1=(1/2)ybho?, P2 =(1/2) ybh?.

Emopévwg
(1/2) y (ho® = hé) b =y Q*/bghy
ho? = h+2 Q*/b%gh (2.3)
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Otav h= he= (Q%/b%g)*?
hO2 = hc2+2 hc3/ hc=3 hcz

2
kat ho= /3 he= 43 {;2}/3 (2.4)

ZuAloyn o€ SLwpPUYEG O MEPMTWOELG Babtaiog HeToBAAAOUEVNG PORG

Kata tn cuAhoyr vepol o€ aVOLKTEG SLWPUYEC N KAVAALX SLwpUYa Ol AMWAELEG KOTA HNKOC piag Stwpuyag
KaBw¢ Kol oL OoTABUEC Ot XAPAKINPLOTIKA onpeio umoloyilovtal pe tn UEBOSO TNG APLOBUNTIKAG
olokAfpwong, n omoio edapuoletal oe meputtwoel Stadoyikd petafarlopevne (auv€avopevng n
HEeloUpevnc) mapoxns. H dadikacia mou meplypddetol otn ouvéxela adopd O CUVEXWE AUEAVOUEVN

napoxn [4].

H avOPwon tng otabuncg Ay’ amd ta KAtdvtn mpog ta avavtn umoAoyiletal amno t oxéon:

~ Qi+ V)

V2
g(Q1+ Qz) [AV + a AQJ + SfuanAX (25)

omou: Qg Vi : mapoxh Kot taxvTnta porg otnv avaven diatour (m3/s, m/s)
Qy, V> : mopoxn Kot taxUTnTa pori otnv kotdvtn Statopn (m3/s, m/s)
Stuéon : N KALON TNG ypoupng evépyetag (m/m)
Ax  :oamdotaon petafd SUo Stadoxkwy onueiwy (M)
H kAlon tng ypapung evépyelag untoAoyiletal amo tov Tumo tou Manning:

S¢= (V>xn?) / R*3 (2.6)

omou: Sf : KAlon TNG ypaupng evépyetag (m/m)
R : w0o8uvapun udpauAikn aktiva (m)
V @ taxVtnta pong oto Kavait (m/s)
N : ouVTEAEOTAC TpaxutnTag Manning

H Sladikaoia umoloylopoU Eekvd amod yvwoto katavin Babog, omou umoAoyilovtal T YEWUETPLKA
XOPOAKTNPLOTIKA TNG Slatoung kabwg kot n kAlon S¢ NG YPAUUAG evépyelag amd tn oxéon (2.6) kal
ouveyiletal mpocg ta avavtn akoAovBwvtag ta e€R¢ Prparta:

1. KaBoplopog tTwv onpeiwv Tou kavaAlou ota omoia untoAoyiletal to fabog pong.

2. YnoAoyLopog g Taxutntag V kat mopoxng Q oto onpeio evoladEépovtog KabBwe Kal TwV YEWUETPIKWY
XOPOKTNPLOTIKWY OTNV €V AOYW SLATOUN.
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3. YroAoylopog tng KALoNg Sy oTo ev AOyw onpelo and tnv oxéon (2.6) kot tNG HEONG KALONG Stuzon METOEU
800 SLadoyLkwv SLaTopwy.

4. Yriohoylopog tng avuPwaong tTng otabung amo tn oxéon (2.5).

5. YOAOYLOWOG TNG avAVTh OTABUNG oo Th oxéon:

havdvrn = hkardvtr] + Ay' (27)
6. H Stadikacia urmtohoylopou tng otabung cuveyiletal HEXPL TNV apXr) TOU KavaAlol cuAoyNG.

H avwtépw umoloylotikr) aAAnAouyia edapuoletal o OAEC TIC MEPUTTWOELG KAVOALWV GUAAOYNC (Slwpuyeg
OUAAOYNC EKPOWV OO TO SWALOTNPLO) CUUTMEPIAAUBAVOUEVWY TWV KAVAALWY GUANOYAG TWV EKPOWV OO
T1c AKK.

o  YRepXEALOTEG
AnwAeleg untepXeALloTWV AeNTAG OTEYNG

JTIC MEPUTTWOELC UTIEPXEIALONC amo umepXEALoTEG Aemtng otédng to UPog tne dAEBac umoroyiletal amo
NV ox£on mou akoAouBsi [1]:

%
{Lj (3.1)
1.77L
ornou h = 0Yog dAEBag (M)

Q = mapoyxn unoloytopov(m?3/s)

,_
"

unkoc umepyxethot (m)
AnwAeLeG UTtEPXEALOTWV EVPELAG OTEYNG

H ox€on mou xpnoLomoLeital otnv mepimTwon Twv UTeEpXEAOTWY gupeiag otéPng e eAelBepn pon sivat n
akoAouBn [1]:

Q = 1.705Lh%5 (3.2)
omou h = 0yog dAEBag (M)

Q = napoxn unepxeihiong(m?3/s)

L = pAKog uttepxelloTn (m)

AnwAeleg BuBLopEvwY uTtepXELALOTWV AENTAG OTEYNG

H mapoyn umepxeiliong yia BuBilopévo uttepxetlALloTr) umtoloyiletal amnod tnv akoloubn oxéon [1]:
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Q H n 0.385

Q[P (3.3)

Q H,

omou: Qi = n napoyxn unepxeiiong oe mepimtwon eAeVBepnC pong vy pAERa Hi (m3/s)
Q = n napoyr BuBiopévng untepxeidiong (m3/s)
Hi =n BUBLoN avavtn tou untepxelhtotr (M)
H, = n BUBLon katavtn tou umepyethoth (M)
n = ekBETNC otn ox£on mapoxns — PAEPag yia eAsUBepn unepxeilion (n=1,5 otnv mepintwon
opBoywvikou uttepxelAloth Aemtrg otédng)

YrioAoylopog GAERAG TPLYWVIKWY UTtEPXEIALOTWY (TUTOU V-notch 900)

Xpnouwomnolnenke n axéon (3.4) mou akoAouBel[1]:

h=0,869 q°4° (3.4)
omnou h = OPog dAEBag (m)

q = Q/n = n avd untepxelhioth rapoxh (m3/sec)

n = oplOpd¢ unepxethotwy tomou V, n =D / (e+s)

3 = andotacn HETAED TPLYWVIKWY UTIEPXELIALOTWY

S = AVOLYUO TPLYWVLKWVY UTIEPXEIALOTWY

e Metpntig napoxng Parshall

H pétpnon tng mapoxng otnv £(00d0 TNG eyKATACTAONG TMPAYLOTOMOLETAL anmd Petpntr TUmou Parshall
otévwoncg 4 ft TpooapUOCUEVOU OE KAVAAL KATAVTN Tou dpeaTiou elc68ou. Baoel Tng emloyng Tou Tunou
TOU PETPNTN MAPOXAG UTIOAOYIZETAL TO avavTn Tou PeTpnth BaBog pong amo tn oxéon nmou akoAouBei [1, 4]:

Q =2,953 x h'°78 (4.1)

omou: Q= mapox Stéhevong and tov petpnth (M3/s)
h = avavtn Babog porg (m)

Ye KGO efetalopevn mepintwon Ba mpémnel va e€aodaliletal 0 AOyog Tou KATAVTH POG To avavtn Babog

PONG ULKpOTEPOG amo 0,75.
e  ANMWAELEG OTPWLATOG ALHOU

Kavoviki Asttoupyia
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OL anwAeleg Sla LECOU TOU OTPWHATOC TNG AUUoU umoAoyilovtal pe edappoyr Twv akoAoubBwv Tunwy
(5.1) kaw (5.2) [3, 5, 6]:

1% (l—e)2 6 2
gV 3 ; S (5.1)
(&

h
— =K
L

omou: h = oL udpavAikég anwleleg Sla LEGOU TOU OTPWHATOG (M)
L = To BdBo¢g Tou oTpWHATOG (M)
K = adldototog ouvteheoTr¢ ioog pe 5
V = KLVNUATLKA CUVEKTIKOTNTA (M?/s)
g = erutdyuvon tng Baputntag (m/s?)
V = n taxvtnta Stéhevong (m/s)
e = TOo MoPWAEEC Tou SLWALOTIKOU HECOU
W = 0 GUVTEAEOTHG OXLATOC TOU HECOU
S = CUVTEAEOTNC E€QPTWEVOC QTG TNV KOKKOUETPLA TOU UALKOU.

$= X -L (5.2)

Omou: Pi: TOCOOTO TWV KOKKWV e SLAUETPO di.

ANWAELEG SLOYKWUEVOU CTPWHATOG SLUALOTIKOU HECOU

OL anwAeleg dla PECOU TOU OTPWHATOC TNG GUMOU OTOV OUTO €ivol Sloykwpévo umoloyilovtal pe
edappoyn Twv tunwv (5.3) €wg (5.5) [3, 5, 6]:

—=K—u—— (5.3)
L g f wd
e e

omou: h: oL USPAUALKEG OMWAELEG S0t LECOU TOU SLOYKWHUEVOU CTPWHOATOG

h v M(gif

Mo va mapapeivouv ol KOKKOL 0 alwpnon MPETEL N CUPTLKA SUVALN TTIOU 0LOKELTOL 0TOUG KOKKOUG oo TV
avodLkr pon Tou vepoU va e€looppomeital pe tn Baputnta. Etol yia povadiaia enidpavelo didtpou LoyveL:

h-p-g=Le-(ps—p)-g-(1-fe) KOLL GUVETIWG
B PPy (5.4)
L, p
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\ 3 O I
=HI KPHTHIALE MOTAMQN AMAPIOY

( EMIKAIPOMOIHZH THE MPOMEAETHS KAI SYNTAZH TQN TEYXQN
O P T # L
ANANTY.

Le: TO B&BOC TOU SLOYKWUEVOU OTPWUOTOG

K: adlaotatog cuvteAeoTnG ioog ue 4

V: KIVNUOTLKA OUVEKTIKOTNTA (e€apTwevn amo th Bepuokpacia)
g: eTutdyuveon g Baputntog

u: n taxutnta SLEAevaong

fe: TOo MOPWAEEC TOU SLOYKWUEVOU OTPWHOTOG

W: 0 GUVTEAECTIC OXLATOC TOU HEGOU

d: SLAPETPOG KOKKWVY

p: TIUKVOTNTA TOU vepoU (e€aptwuévn amod th Bepuokpacia)

Ps: TIUKVOTNTA TWV KOKKWV (gr/cm?3),

Eniong LoxVel n akolouBn oxéon petafl Tou PAOOUG TOU PEUCTOTIOLNUEVOU OTPWHOTOG TPOG TO APXLKO

Babog:
Ide ::_l:li; (5.5)
L 1-f,

omnou: L, f To apxiko BAB0G Kal 0 apXIKOG CUVTEAEDTAG TTOPWAOUG TOU OTPWHATOG.

AnoteAéopata

TOl GUYKEVTPWTLKA QMOTEAETHATA TWV USPAUALKWY UTIOAOYLOUWY 0ToV akoAouBo Mivaka:
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ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN

R A 00 O O o AHMONMPATHEHE MEAETHZ-KATASKEYHZ TOY EPTOY «EEN QPAIMATOS
ANANTY=HI KPHTHL A.E. MOTAMQN AMAPIOY
Nivakog 46 ZUYKEVTPWTIKA amoteAEopata USpavAitkwy urtoAoyiwopwv EKN
a/a- Oéon 0 0BepP0
Y.M. o o PO o 0
EZOAOZ
1 |AeCopevi kaBapol Nepou 162.10 162.10 162.10
DIATPA AIYAIZHZ
2 JAvavtn KavaAlol cUANOYNG-KATAVTN UTtEPXELALOTH €€060U 162.97
biAtpwv 163.36 163.36 163.27
3 Avavtn untepxellotni €€660u diktpwy 163.71 163.73 163.75 163.94
4 Ptadun mavw amd Tig kKAlveg SLUALoNg 165.54 165.54 165.54
5 [Tpameloeld€g KavaAl dlavoung 165.56 165.55 165.56
6 |Avavtn kavaAlol tpododociog KAVWY AUUoU 165.64 165.61 165.60
AEZAMENEZ KAGIZHZHZ-KPOKIAQZIHZ
7 [Opedtio cuAAOYNG ekpowv amd AK-K 1 165.95 165.87 165.74
8 Awwpuya cuAhoyng AK-K (katavtn) 165.98 165.88 165.79
9 Aefauevn kabilnong 166.05 165.91 165.90
10 [PtdBun katdvtn unepXelAloTh Kpokidwaong 166.05 165.91 165.90
11 |Asfapevn kpokibwong 166.05 165.91 165.90 164.28
AEZAMENH NPOOZONQZ2zHZ
12 |Ae€apevn taxeiag avaueng 166.08 165.93 165.96
13 Katdvtn unepXelAloT LEPLOUOU TTAPOXNG 166.08 165.93 165.96 166.18
14 [Katdvtn umepxelhiotr olovwaong 166.43
166.39 166.34 166.44
15 Aeapevn mpoolovwong (katavn)
167.15 167.15 167.10
16 [ptadun evtog npooldovwong (avavtn BuBulopévou 166.14
UTIEPXELALOTN) 167.15 167.15 167.10
17 [tadun evtog mpoolovwong (avaven omic 3.10 m x1.5 m)
167.15 167.15 167.10
18 [Ptabun evtog mpoolovwong (avaven Bubulopévou 166.14
uTepxelALoTn) 167.15 167.15 167.10
19 [tabun evtog npoolovwong (avavtn omig 1.1 m x1.5 m) 167.16 167.16 167.10
20 [Ptdbun evtog mpooldvwaong (avavtn Bubuiopévou 166.14
uTepxelALoTn) 167.16 167.16 167.10
21 [ptabun evtog mpooldvwong (avavtn omrg 3.1 m x1.5 m) 167.16 167.16 167.10
22 ptdbun evtog mpooldvwaong (avavtn Bubuiopévou 166.14
uTepxelALoTn) 167.18 167.18 167.11
MPEATIO EIZOAQY
23 [taBun otn 6efapevr apdeuaong 167.45 167.45 167.23
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ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN @PATMATOZX

( ﬂHﬂﬂWEHI KPi'ITIiI ﬂ.E MOTAMOQN AMAPIOY

Nivakag 47 AnoteAéopata USPAUALKWY UTTOAOYLOHWV aywyou tpododociag EKN

Mapoyxr
Aywyog tpododoaciag EKN B'@dong
DN1000 D.1.
MNapoxn (m3/h) 2595,60
MNapoxn (m3/s) 0,72
3K 4,00
Alapetpog (m) 1,0294
A 0,8318
Mn 3,2323
4R 1,0294
V (m/s) 0,867
L (m) 420
Ks (mm) 1,5
v (m2/s) 1,1E-06
Re 8,11E+05
f 0,0219
Torikeg amwAeLeg (m) 0,15
lpauuikec anwleleg (m) 0,34
OAkéc amwAeieg (m) 0,49
EAdyiotn Mielopetpikr) ypappn oto ¢ppedatio @1 (m) 173,00
Asgapevi eLc680u (M) 172,51

3.2 AIKTYO ANOXETEYZHZ

H pebodoloyia mou akolouBeital yia tov oxedlacpo tou Siktiou otpayyLsiwv oxetiletal pe
TNV por G€ avolLXToug aywyoug.

JOpdwva pe T eMnVIkEG TpodlaypadEg n eAdxlotn KAlon Twv aywywv amoXETeuong
kaBopiletal wote n TaxUTNTA IOV avtloTolXel 0To 10% TNG MAPOXETEVUTIKOTNTOC TOU aywyou
(Q/Q0=0.10) va pnv ivat pikpdtepn amoé 0.3 m/s.

To diktuo otpayyldiwv Kol amoxETeuong TNG €yKOTAOTAONG KATOANYEL He PBapltnto o€
oteyavo BoBpo otnv eicodo NG eykatdotoong Kot anoteAsital and cwAnveg PVC DN200
mm, pe KAloelg anod 0.80% €wg 12.5%. To diktuo otpayydlwv xwplletal oe T€00EPLG
Baaolkolg kKAadouc:

o 0O KkAabdog 1 (ppeatia D1 ewg D4) cuAAéyel Ta oTpayyidia amo to ktiplo Soiknong. O
kKAado¢ oxedlaletal pe aywyd PVC DN200, apxkég kAol 12.5% wg to dpedtio O2
Kol EMeLta opOaAEG KALoELG TTou Kupaivovtat oo 0.8% - 4.7% akoAouBwvtag Tig Katd
urkog kAiostg tng odormotiag, kot apoyr otpayytdiwv nepimou 0.41 m3/h. O kKAGdo¢
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ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN @PATMATOZX

( ﬁllhl'l“%l'li I(Pi'l'llill! ll.E MOTAMOQN AMAPIOY

1 €xeL unkocg mepimou 80 m Kot e€unnpeTeital and TEcoepa EVOLAPETH PPEATLA, EWC
10 dpedtio cuppoAng (D5), 6mou kKataAryouyv Ta otpayyidla anod to cuvepyeio.

e O kAadog 2 petadépel Ti¢ mpoavadepBeioeg moootnteg otpayydiwv pall pe ta
otpayyibla amd TG MAUCELC TTOU TIPOEPXOVTIAL OO TO XWPO Tou cuvepyeiou. O
kKAado¢ oxedialetal pe aywyo PVC DN200, kAion 0.80% kol mopoxn otpayylsiwv
0.51 m3/h. O kKA@docg 2 éxeL punkog 10 m kot efumnpeteital and éva evoLAUECO
dpeatio (O5) Ewg to dpedtio ocupPoAng (D6), omou kataAnyouv ta otpayyidia and
TIG MAUOELG TOU KTipiou aduddtwong.

e O kAadog 3 petadépel Ta TMAPAYOUEVA OO TO KTiplo Slolknong Kot amod To
ouvepyeio otpayyibla, pall pe Tnv moooTNTA oTPAyyLSiwv TOU MAPAYETAL OO TIG
mAUOELG Tou Ktipiou adudatwong. O kAadog oxedialetal pe aywyd PVC DN20O,
KAloglg mou kupaivovtal amo 0.8% - 7.2%, kal mopoxn otpayywdiwv mepimou
0.62 m3/h. O kAddog 3 £xeL pnkog mepimou 240 m kat sfumnpetsitat and 6
evblapeoa ¢pedtia, €wg to Ppedtio cupPoAng (D14), omou kataAnyouv T
otpayyidla amno to puAdkio elcodou.

e O kAdbog 4 petadépel to oUVOAO Twv otpayyldiwv oe oteyavo BoBpo mou
XwpoBeteltal mAnciov tng ew00dou NG eykataoctacnc emnefepyacioc vepou. O
kKAado¢ oxedlaletal pe aywyo PVC DN200, kAion 0.5% kal mapoxn otpayyldiwv 0.72
m3/h.
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ANANTYZHE KPHTHE ALE. OTAMON AMAPIOY

3.3 AIAXEIPIZH OMBPIQN

310 mopov mepLypAdeTal N AVon TNG AVIUTANUUUPLKAG TIPOOTOCIOC TOU OLKOTESOU KAl TWV
TIPOPAETIOUEVWV EYKATAOTACEWV. Ta €pya cuANoynG Kot dtaBsong opPpiwv mepthappfavouv
XWHATWVOUG TAdpoug OnMwe meplypddetal Kot SLAOTOCLOAOYEITOL OTLG TOPAKATW
mapaypadoug.

3.5.1 YmoAoylopOG anwAELwV 6 SLWPUYEG KAl KOVAALQ
Ol aNMWAELEG OTLC TTEPUTTWOELG AUTECG UTTOAOYLOTN KAV e TOV TUTIO Tou Manning:
h=SfxL=(V2xn2)/R4/3xL (1)

orou: Sf = kAion tng ypappng svépyslag (m/m)
L = pnkog Sutwpuyag (m)
R
\

N = OUVTEAEOTAC TpaxUutnTag Manning

LooSuvapn uSpauALkn aktiva (m)

tayutnta porig (m/sec)

O ouvteleotig tpoaxutntag OswpnBdnke (ooc pe n = 0,05 oe OAEC TIC TEPUITWOELC
UTTOAOYLOLOU TWV ATMWAELWV O€ SLWPUYES KO KOVAALL.

Yriohoylopocg kpiolpou BaBoug pong os SLWPUYES

To kpiolpo BaBog pon¢ oe Stwpuya mAdtouc b umtoAoyiletal amno tn oxéon:

1

2 \;

Yc:( Q ZJ
gxb

(2)

ormou Yc = kpiowo Babog porg (m)
Q = mapoxn unohoytlopol (m3/sec)
b = mAdrtog Swwpuyag (M)

OL BOOLKEC QPXEG TNG OMOXETEUONG TOU 08ooTpwWHATOG akolouBouv ti¢c OMOE kol Lo
OUYKEKpPLUEVA TO TeU)OC 8, evw N por| evtog Tng afabouc tadpou umoroyiletal cUpdwva PE
1o KedpdaAalo 5.3.2.

H Staotactoldynon tou Siktuou opfpiwv yivetal pe Baon tnv opBoloyikr pébodo:
Q=CxrxA
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TY=HI KPHTIII ll.E MOTAMOQN AMAPIOY

( ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
MIMI

Ornou:
C: =0.6010.80
r:  =n kplown €vtaon Bpoxng mou MPOKUTITEL amd TV OUPBpLa KAUUAN TNG TIEPLOXAG VLo

nepiodo emavadopag 10 £tn mm/h.
A: H éktaon mou kataAnyeL otov anod£ktn Tou Siktvou opPpiwv (M2)

H évtaon Bpoxng umoloyiletal anod tv opuppla KAUMUAN Tng OANG tou PeBUUvVou, oAU
Kovta oto ynmedo mou Ba kataocksvaoBel n mapovoa povada, ylo nepiodo emavadopdg
T=10 £€tn. H 6pPpla KapmuAn ivat:

r=21.81/t"0.534 o mm/min
omou t o xpoévog cuppong oe Aemtd (min). AapBdvoviag wg xpovo cuppong 10 Aemtd,

npokUTteL évtaon ion pe 56.78 mm/hr.

3.5.2 AnoteAéopata Yo6pauAkwv YroAoylwopwv Tadpwv Oppiwv
Jopdwva He TIC eAANVIKEG Tpodlaypadég yla TNV MEPIMTWON Twv TAPpwv n HEYLOTN
taxutnTa va punv Eemepvd 1.5 m/s mpokeévou va unv amatteitat smevéuon.

To amoTeA£0UOTA TWV UTOAOYLOUWY TNC TAdpoU Tapoucldlovtal oTov TivaKa Tou
0KOAOUBEL.

Nivakag 48 YépauAwkoi urtoAoyiopoi tadppwv opppiwv

YrtoAoyLopo¢ mapoxng oxedtaopuov T1
Ermudavela Aekavng amoppong A (m2) | 6700
Yuvteheotng amoppong C 0.5
Mepilodog emavadopag T (£€Tn) 5
Xpovog cuppong t (min) 10
Xpovog oupponcg t (h) 0.1667
‘Evtaon Bpoxng i (mm/h) 48.31
‘Evtaon Bpoxnic i (m/h) 0.05
Mapoyn umoloylopou Q (m3/s) 0.053
Méyiotn kAion

BaBog pongy (m) 0.1762
KAion mpavwy Z 1.00
Yyog tadpou H (m) 0.50
MAdrtoc tadpou b (M) 0.3
JUuvoALKO TAATOG B (m) 1.3
Bpexouevn nepipetpoc M (m) 0.798
Erudadvela Statopng Ao (m2) 0.400
Bpexouevn nepipetpoc Mo (m) 1.714
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ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN

AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN @PATMATOZX

NOTAMQN AMAPIOY

Méyiotn kAion

Emudpaveia A (m2) 0.084
Y&pauALkn aktiva R (m) 0.105
RA2/3 0.223
Mapoxn Q (m3/s) 0.053
Toyutnta (m/s) 0.63
ZuvteAeotnc Manning n 0.0500
KAion Sf (%) 2.00%
Sf 2.00%
MapoyeteutikdTNTA Tddpou Qo (Mm3/s) | 0.43
Qo/Q 8.12
y/H 0.35
Fr 0.73
Umax<1.5 m/s ok
‘EAeyxog Q/Qo=0,10

BaBog pongy (m) 0.157
KAlon mpavwy Z 1.00
Yyog tadpou H (m) 0.50
MAdtog tadpou b (m) 0.3
YUVOALKO TAATog B (m) 1.300
Bpexouevn mepipetpoc M (m) 0.745
Erudpavela Statopng Ao (m2) 0.400
Mepipetpog Mo (M) 1.714
Emupaveia A (m2) 0.072
Y&pauAikn aktiva R (m) 0.097
RA2/3 0.211
Mapoxn Q (m3/s) 0.04
Toyutnta (m/s) 0.60
ZuvteAeotic Manning n 0.0500
KAion Sf (%) 2.00%
Sf 2.00%
MapoyeteutikdTNTa Tddpou Qo (Mm3/s) | 0.43
Qo/Q 10.00
y/H 0.31

AT TOUG UTTOAOYLOMOUC TIPOKUTITEL OTL OL SLOTAOCELG TNC TAdPOU EMAPKOUV yLa TN SLEAEUON

NG mapoxnS ouPpiwv vdatwy, Slatnpwvtag pia LEYLOTN TaxUTNTA HLKPOTEPN Ao 6 m/s Twv

KOVOVIOUWV, pia eAdylotn taxltnta mavw and 0.30 m/s, mooooto MANPWoNG HKPOTEPO Ao

0.5. H tadpog eival tpameloctdol¢ Slatopng pe mhdtog nubuéva b=0.3m kat eAdyioto Uog

H=0.5 m pe kAloelg mpavwy 2:1 (u:B), evw epooov n péylotn taxvtnta Sev emepva ta 1.5

m/s, 8ev anatteitol emévduon.
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ENIKAIPONOIHZH THZ MPOMEAETHZ KAI ZYNTAZH TQN TEYXQN
AHMONPATHZHZ MEAETHZ-KATAZKEYHZ TOY EPTOY «EEN @PATMATOZX

NOTAMQN AMAPIOY

O P T A N I M O &
ANANTY=HI KPHTHL A.E.

3.5.3 Y&pavuAwoi YmoAoyLlopoi Aywywv
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZz O1 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.01404 0.019
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 1.20% 1.20%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.084 0.096
Ao (epBadodv Statoung) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 108.977 118
ywvia 6 (rad) 1.901 2.052
A 0.019 0.023
P 0.380 0.410
R 0.05 0.057
\' 0.73 0.79
Q 0.01404 0.02
V/Vo 0.50 0.54
Vo 1.48 1.48
Qo 0.19 0.19
Q/Qo 0.08 0.10

y/yo 0.21 0.24

n 0.02 0.02

n/no 1.27 1.27

B 0.33 0.34

Dh 0.06 0.07

F 0.97 0.97
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 02 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.02508 0.019
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 1.20% 1.20%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.113 0.096
Ao (epBadodv Statoung) 0.126 0.1256
ywvia 6 (degrees) 128.193 118
ywvia 6 (rad) 2.236 2.052
A 0.029 0.023
P 0.447 0.410
R 0.06 0.057
\' 0.86 0.79
Q 0.03 0.02
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R A 00 O O o AHMONMPATHEHE MEAETHZ-KATASKEYHZ TOY EPTOY «EEN QPAIMATOS
ANANTY=HI KPHTHIA.E. MOTAMQN AMAPIOY
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 02 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
V/Vo 0.59 0.54
Vo 1.48 1.48
Qo 0.19 0.19
Q/Qo 0.14 0.10
y/yo 0.28 0.24
n 0.02 0.02
n/no 1.28 1.27
B 0.36 0.34
Dh 0.08 0.07
F 0.97 0.97
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O3 EAeyxog Q/Qo=0,10
MNapoxn (m3/s) 0.03139 0.021
Awapetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 1.50% 1.50%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.119 0.096
Ao (epBadov Statoung) 0.126 0.1256
ywvia 6 (degrees) 132.454 118
ywvia 8 (rad) 2.311 2.052
A 0.031 0.023
P 0.462 0.410
R 0.07 0.057
Vv 1.00 0.89
Q 0.03 0.02
V/Vo 0.61 0.54
Vo 1.65 1.65
Qo 0.21 0.21
Q/Qo 0.15 0.10
y/yo 0.30 0.24
n 0.02 0.02
n/no 1.28 1.27
B 0.37 0.34
Dh 0.09 0.07
F 1.09 1.09
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O4 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
MNapoxn (m3/s) 0.034 0.023
Awapetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 1.90% 1.90%
no 0.016 0.016
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R A 00 O O o AHMONMPATHEHE MEAETHZ-KATASKEYHZ TOY EPTOY «EEN QPAIMATOS
ANANTY=HI KPHTHIA.E. MOTAMQN AMAPIOY

AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O4 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
BaBog pong (yo*) (m) 0.116 0.096
Ao (eppasddv SLatopnc) 0.126 0.1256
ywvia 6 (degrees) 130.711 118
ywvia 8 (rad) 2.280 2.052
A 0.030 0.023
P 0.456 0.410
R 0.07 0.057
') 1.11 1.00
Q 0.03 0.02
V/Vo 0.60 0.54
Vo 1.86 1.86
Qo 0.23 0.23
Q/Qo 0.14 0.10

y/yo 0.29 0.24

n 0.02 0.02

n/no 1.28 1.27

B 0.36 0.34

Dh 0.08 0.07

F 1.22 1.22
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O5 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
MNapoxn (m3/s) 0.03572 0.023
Awapetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 1.90% 1.90%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.120 0.096
Ao (epBadov Statoung) 0.126 0.1256
ywvia 6 (degrees) 132.889 118
ywvia 8 (rad) 2.318 2.052
A 0.032 0.023
P 0.464 0.410
R 0.07 0.057
\' 1.13 1.00
Q 0.04 0.02
V/Vo 0.61 0.54
Vo 1.86 1.86
Qo 0.23 0.23
Q/Qo 0.15 0.10

y/yo 0.30 0.24

n 0.02 0.02

n/no 1.28 1.27
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R A 00 O O o AHMONMPATHEHE MEAETHZ-KATASKEYHZ TOY EPTOY «EEN QPAIMATOS
ANANTY=HI KPHTHIA.E. MOTAMQN AMAPIOY
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O5 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
B 0.37 0.34
Dh 0.09 0.07
F 1.22 1.22
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O6 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.04519 0.015
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 0.80% 0.80%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.171 0.096
Ao (eppadov dlatopng) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 163.152 118
ywvia 6 (rad) 2.846 2.052
A 0.051 0.023
P 0.569 0.410
R 0.09 0.057
\' 0.88 0.65
Q 0.05 0.02
V/Vo 0.73 0.54
Vo 1.20 1.20
Qo 0.15 0.15
Q/Qo 0.30 0.10
y/yo 0.43 0.24
n 0.02 0.02
n/no 1.27 1.27
B 0.40 0.34
Dh 0.13 0.07
F 0.79 0.79
AIKTYO OMBPIQN KAAAOS 07 EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.05583 0.015
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyoU 0.80% 0.80%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.191 0.096
Ao (eppadov datopng) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 175.157 118
ywvia 6 (rad) 3.056 2.052
A 0.059 0.023
P 0.611 0.410
R 0.10 0.057
\' 0.94 0.65
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AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O7 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Q 0.06 0.02
DQ 0.78 0.54
V/Vo 1.20 1.20
Vo 0.15 0.15
Qo 0.37 0.10
Q/Qo 0.48 0.24

y/yo 0.02 0.02

n 1.26 1.27

n/no 0.40 0.34

B 0.15 0.07

Dh 0.78 0.79
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ O8 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.06490 0.038
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 5.10% 5.10%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.127 0.096
Ao (eppadov datopng) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 136.991 118
ywvia 6 (rad) 2.390 2.052
A 0.034 0.023
P 0.478 0.410
R 0.07 0.057
\' 1.90 1.64
Q 0.06 0.04
V/Vo 0.63 0.54
Vo 3.04 3.04
Qo 0.38 0.38
Q/Qo 0.17 0.10

y/yo 0.32 0.24

n 0.02 0.02

n/no 1.28 1.27

B 0.37 0.34

Dh 0.09 0.07

F 2.00 2.00
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 09 EAeyxog Q/Qo=0,10
MNapoxn (m3/s) 0.06766 0.036
Awapetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyoU 4.50% 4.50%
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AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 09 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.134 0.096
Ao (eppadov dlatopng) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 141.315 118
ywvia 6 (rad) 2.465 2.052
A 0.037 0.023
P 0.493 0.410
R 0.07 0.057
\' 1.84 1.54
Q 0.07 0.04
V/Vo 0.64 0.54
Vo 2.86 2.86
Qo 0.36 0.36
Q/Qo 0.19 0.10

y/yo 0.33 0.24

n 0.02 0.02

n/no 1.28 1.27

B 0.38 0.34

Dh 0.10 0.07

F 1.88 1.88
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 010 EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.06963 0.036
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyoU 4.50% 4.50%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.136 0.096
Ao (eppasddv SLatopnc) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 142.542 118
ywvia 6 (rad) 2.487 2.052
A 0.038 0.023
P 0.497 0.410
R 0.08 0.057
\' 1.85 1.54
Q 0.07 0.04
V/Vo 0.65 0.54
Vo 2.86 2.86
Qo 0.36 0.36
Q/Qo 0.19 0.10

y/yo 0.34 0.24

n 0.02 0.02
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AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 010 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10

n/no 1.28 1.27

B 0.38 0.34

Dh 0.10 0.07

F 1.88 1.88
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZz O11 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.08028 0.023
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 1.80% 1.80%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.187 0.096
Ao (eppadov dlatopng) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 172.631 118
ywvia 6 (rad) 3.011 2.052
A 0.058 0.023
P 0.602 0.410
R 0.10 0.057
\' 1.39 0.97
Q 0.08 0.02
V/Vo 0.77 0.54
Vo 1.81 1.81
Qo 0.23 0.23
Q/Qo 0.35 0.10

y/yo 0.47 0.24

n 0.02 0.02

n/no 1.26 1.27

B 0.40 0.34

Dh 0.14 0.07

F 1.17 1.19
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 012 EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.09171 0.045
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 7.20% 7.20%
no 0.016 0.016
BaBog pong (yo*) (m) 0.139 0.096
Ao (eppasddv SLatopnc) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 144.297 118
ywvia 6 (rad) 2.517 2.052
A 0.039 0.023
P 0.503 0.410
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AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 012 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
R 0.08 0.057
\' 2.37 1.95
Q 0.09 0.05
V/Vo 0.66 0.54
Vo 3.61 3.61
Qo 0.45 0.45
Q/Qo 0.20 0.10
y/yo 0.35 0.24
n 0.02 0.02
n/no 1.28 1.27
B 0.38 0.34
Dh 0.10 0.07
F 2.38 2.38
AIKTYO OMBPIQN KAAAOZ 013 ‘EAeyxog Q/Qo=0,10
Mapoxn (m3/s) 0.09842 0.045
Awdpetpog (m) 0.400 0.4000
KAlon aywyou 7.20% 7.20%
no 0.016 0.016
Ba0Oog ponc (yo*) (m) 0.144 0.096
Ao (eppasddv SLatopnc) 0.126 0.1256
ywvia 0 (degrees) 147.438 118
ywvia 6 (rad) 2.572 2.052
A 0.041 0.023
P 0.514 0.410
R 0.08 0.057
\' 2.42 1.95
Q 0.10 0.05
V/Vo 0.67 0.54
Vo 3.61 3.61
Qo 0.45 0.45
Q/Qo 0.22 0.10
y/yo 0.29 0.24
n 0.02 0.02
n/no 1.28 1.27
B 0.38 0.34
Dh 0.11 0.07
F 2.38 2.38
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( EMIKAIPOMOIHZH THZ MPOMEAETHS KAI SYNTAZH TQN TEYXQN
O P T # L
ANANTY.

AT TOUC UTIOAOYLOHOUG TIPOKUTITEL OTL N TAPPOG KOl OL SLOTACELG TOU aywyoU (SLAUETPOG,
kAlon) emapkouv yla tn StéAsuon tng mapoxnc opPpiwv vdatwy, dtatnpwvtag pio péylotn
TaxVTNTA HKPOTEPN Ao 6 M/S TWV KAVOVIOUWY, Hia eAdylotn taxvtnta mavw amod 0.30 m/s,
TOOOOTO MANPWONG KIKPOTEPO armod 0.5 yla Toug aywyoug Statourg DN40O.
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4. ANAAYTIKH NEPIFTPA®H

4.1 EPTAMPOZATQIHZ

O aywyog tpododooiag tng sykatdotoong kobapilopol vepou (E.K.N.), ekkwvel amo to
udlotapevo dpeatio 1 pe yewypadlkéG ouvtetaypéveg katd EMZA ‘87, X: 548956.98, Y:
3911039.59 Kal KATtaAfyeL apXlKA 0To GPEATIO HETPNONG TAPOXAG EVTOC TNG EYKATACTOONG
Kol ev ouvexeia otn Sefapevr) £066ou — apbeuonc. To GUVOAIKO HMAKOG TOU aywyou
avépyetal o€ mepimouv 420m, n SLAUETPOC Tou eivatl DN 1000 kat To UALKO Tou ival eAATOC
xutoaoidnpog (D.l.), Class 25.

H xa&pan tou aywyol Ba akoloubrjosl ota mpwta 150m tnv odomolia mpdofaacng Kal oth
ouvéxela Ba odevoel ameuBelag oto onuelo eloddou. Me okomd TNV ehayLotomnoinon Twv
napeppacewy, mapdAnia pe Tov aywyo eloddou, os Kowo okaupo Ba tomoBetnBouv
Tautoxpova Kal ol Suo aywyoi Stacuvdeong tng E.K.N. pe TI¢ UPLOTAUEVEG UTTOSOUEG
U8peuong tng AEYAP kat dpdeuong. E€attiag Twv anotopwy KAloewv, aAAA Kol TWV ChUEIWV
aMayng 6tevBuvong, ot aywyol Ba edpodlactolv pe KOTAANAOUG QUTOAYKUPOULEVOUG
ouvbEopouc.

Asdopévng tng VP OUETPLKAG SLladopdg TNS EyKATAOTAONG KoL TG oTtabung udpoAnyiag amod
ToV TopleuThpa Motauwv Apapiou, KaBwg Kot TNG eAAXLOTNG TUE(OUETPIKNG VPAUUAG OTO
onueio SL0o0UVEEDNC UE TOV KEVTPLKO aywyo petadopdg, Atol to dppeatio @1 (+173.0m), n
tpodoboaia Tng eykatactacncg Ba mpaypatonoleitol BapuTIKA, LE TOV aywyo va AElToupyel
SlopKwg UTIO AR PWOn.

4.2 EPIo EIZ0AOY

To avenetépyaoto vepo eloépyetal otnv EKN adol SLEABEL amod To PeTpNTH MAPOXAG KAl TN
SuAeiba pUBULONG TNG TAPOXAC IOV £lval eyKateoTnpévol emi Tou aywyou tpododoacioc. To
£pyo £l006ou amnoteleital anod ¢npod dpeatio eomAiopévo pe oAoBaivouoa SikAsida pe
avavtn tonoBetnuévn SikAeida metaholdag e pUBULOTIKO POAO KOl TTAPAKAUMITAPLO AYWYO
efomAlopévo emiong pe nAektpokivnin OikAeiba metohovdag pe pubulotikd poAo H
npooBacn oto PPeATIO MPOYLOTOMOLETAL HECW KATAAANAOU avolypaTog Kol UETAAALKAG
KAlpakag.O aywyog mpooaywyng KataAnyel otn de€apevr amobrnkeuong.

4.3 AEZAMENH AMNMOOHKEYZHZ —-MMPOAEPIZMOY

To avemne€épyaoto vepd UETA TO £pyo €l0060U eloépyetol otn Sefapevr amobnkeuong ar’
omou OUvatat n Suvatdétnta tpododociag Tou OSilktuou apdeuong. H  Sefapevn
amoBrikevong éxel Staotdoelc 42,0m x 8,0m x6,95m kat wdEAn xwpntikotnta 1.500m3. H
Sefapevn elval kKAelotr pe KAAUPHA armd okupodepa Kal n mPdoPacn 0T0 E0WTEPLKO TNG
efaodaliletal pEow PETAAALKAC KALHAKAG.

H 8e€apevn emikowvwvel péow umoBpuxlog omng He tn Sefapevr mpoaeplopol SLaoTACEWY
8,80m x 8,0m x6,95m kat wdEMPNG XwpnTkotnTag 320m3. Evtog tng Sefopevig
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tpodoboteital agpag HECW CUCTAMOTOC UTORPUXLWY aywywv Kal 250 Slayutwv AemTAg
ducahibac. O aépag tpododoteital amod 2 ¢uontrpeg (1 +1 edebpikdg), SUVAULKOTNTOG
1.250 Nm3/h aépa, ot omoiot eykabiotavral o KATAAANAQ NXOUOVWHEVO XWPO EVTOC TOU
Ktiplou adpudatwaong tng LAvoc.

4.4 TNPOANOAYMANZH-NMPOOOZONQzH

To avenegépyaoto vepd Tpododoteltal oTn cuvexela otn povada mpooldovwong n omola
nepthapPavel tn de€apevn emadng, o GpEAtio HEPLOUOU TPOG TI¢ defaueveg Taxelag uiEng,
o dpedtio mapakapPng tng povadag kpokidwaong-kabilnong, Kot tn Hovado mapoywyng
0oVTog TIOU QmoTeAs(Tal amd TO KTiplo mapaywyng 6loviog Kal to cuotnua Slaxuong
olovtog.

H Sefapev emadrc éxel xwpntkdtnta 185m3 kat sivatl katdAAnAa Slapeplopatonomnpévn
yla tnv emitevén epPolosldolc pong oe téooepa (4) ev oelpa Slapepiopata, to onoia
EMIKOWVWVOUV HeTafl TOUG PE OMEC. ITNV £loodo kaBe Slapepiopatog £xel mpoPAsdOei
evOLAUECO TOLXIO TIPOKELMEVOU N porp Tou va akolouBsl polavdplkn kivnon péow
SLa60oxIKWV avolypudatwy otov mubuéva kat otnv Kopudr (Bublopévol uTtepXelALOTEG) TwWV
evllapeowv tolyiwv. H £€060¢ MpayUOTOMOLEITAL PECW UTIEPXEIALOTH HNKoug 3,1m Tpog
dpedrtio peplopol oTLg Tpelg Sefapeveg Taxeiog pi€ng.

H &efapevn eival okemaopévn pe duvatdtnta cuAAoyng Tou €UTTAOUTIOMEVOU oE Olov
umepKeipevou agpa kot SLOXETEVONC TOU oTn povada kataotpodrg 6lovroc.

To olUotnua mapaywyng 6loviog Bploketal o mapakeipevo Ktiplo kal amoteAeital and
povada dSuvaukotntag 6,25kg Os/h. To cuotnua neplhapPavel Tic povadeg mapaywyng Kat
enetepyaciag Enpol apa, TIG YEVVNTPLEG Tapaywyng Tou 6Jovtog, T povada Kataotpodng
Tou Oloviog koBwg kal Ta Opyova METPNONG Kal Aswtoupyiag twv povadwv. O
gumAoUTIOPEVOC He Os agpoag Sloxeteletal pe cvotnua 80 CUVOAKA SLaXUTWV AETTAG
duachidacg otn Sefapevn emadng. MpoPAémovtal SU0 OUOLO CUOTAUATA, TO EVA €K TWV
omnolwv eival epebpiko.

0 aépac tpododoteital and SVo aegpooupriectéc (1+1 ededpikdg) mapoxnc 210 Nm3/h
aépa, pe duvardtnta pubuilong tng mapoxng petatyu 10 — 100%. H povada kataotpodng
olovtoc éxel Suvapkotnta 210 Nm3/h. NpoPAénovtal SU0 povddeg kataotpodrc 6lovTog,
N Kia €K Twv omoiwv gival epedpikr).

Ytnv mepintwon mou ya thv PuEn twv olovioThpwy amalteitol vepo, autd Ba yivetal and
™ Oefapevr) vepol TAUONG TOU OUYKPOTNUATOC EKMAUCNG KAWWV HE OUVEXN
avakuklodopia péow avtAuwy, o aplBuog twv onolwv Ba e€aodalilel 100% sdpedpela yia
1O cUoTNUA.

2tn Se€apevn mpoolovwong MPootiBetal akopn umepofeidlo Tou udpoydvou, To omolio
amnoBnkeVetal oe Sefapevr xwpnTkOTNTAC 5,6 M* n onola eykabiotatal oTov KATw XWPO
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TOU TtapaKeipevou KTipiou. H Tpododocia tou umepoleldiov Tou uSpPoyOVoU ETLTUYXAVETAL
pHéow Celyoug SocopeTpkwy aviAwy ( 1+1 edpebpkn) mapoxng 10 I/h, pe Suvatotnta
pLUBLONG TNG TapoxnG HeTaty 0 — 100%.

To mapakeipevo Kktiplo e€unnpétnong tng povadag nmpoolovwong £xel SLacTdoelg kKatodng
17,50 m x 7,40m kot Stapopdwvetal o dU0 enineda Ta onoila EMKOWVWVOUV HECW KALHAKAG
and okupodepa. TUAMO Tou Katw erunmédou amotedel n Sefapevy vepol USpeuvong-
nupooBeong, wdEAUNG xwpntkotntag 90m3. Mo tnv amopdkpuvon tou e€omMALOHOU
npoPAEnovtal KataAAnAa avoiypata kat avuwTikol pnxaviopol Tumou povopayag.
Opyava EAgyyou
Mo tv mapokoAolONon g Asttoupyiag tng povadag Kat tnv edbappoyn Twy AmoLToUUEVWY
puBpuicewv eAéyyou Twv SlepyaclwV amMALTEITAL N EYKATACTOON TWV aKOAOUBWV opydvwv:
= AvaAut OAlkoU opyavikou avBpoka (TOC) otnv eicodo tng Oefapevng
npoolovwong.
= AvaAuth oAlkoU opyavikol avBpaka (TOC) otnv £€060 tng Se€apevhg mpoolovwaong
KaL
= Metpnth umoAelppatikol 6{ovtog otn Se€apevr) mpoolovwaong.
= Opyavo p£tpnong mapoxng aesplou olovtog otoug aywyol¢ tpododooiag tng
detapevng emadng
=  ‘Opyavo aviyveuong aspiou 6Zovtog evtog Tou KTLpiou eEunmnpetnong
=  Opyavo petpnonc onueiov Spodcou atnv elcodo tou oloviothpa.

4.5 TAXEIA MI=H

To vepo umepxelilel Tpog PPEATIO HEPLOMOU OMOU HECW TPLWV UTEPXEIALOTWVY AEMTNG
otéPng UAKOUC 2,4m €KAOTOG, ETILTUYXAVETOL N LOOKOTAVOWN OTLG LodplOusg Sefapeveg
taxeiog piEng Staotdoewv 2,80m x 2,80m x 2,30m €kaotn. Katd tnv A'®don tou €pyou
e€omAilovtal oL 2 amo T tpelg de€apevee. Itn Sefapevr taxelag avaplEng Aappavel xwpa
pooBNKN KpokKLdwTkoU (uypol yAwplolxou moAuapythiou (PACI) | StaAbpatog Oetikol
opyliiou). T TNV OmMOTEAECUATIKY SLOOTIOPA TOU TIPOOTIOEUEVOU  KPOKLOWTIKOU
nipoBAEneTal €vIOC €Kkaotng Se€apevng n eykatdotaocn avadeutrpa kabetou afova e
npornéAAa, efomAlopévou pe puBuloti otpodwv amoppodolpevng toxvogc 4 kW. O
avadeutnpag otnpiletal o Baon amd okupodepa. To VEPO OTNV CUVEXELX MECW TPLWV
aywywv HDPE DN800 tpododorteital otig As€apevég Kpokidwaong — Kabilnong.

4.6 KPOKIAQZH -KAGIZHzH

Yt Asfapevég Kpokidwong Slactdoswv €kaotn 5,5 mx 5,5 mx 5,9 m mpoypatomnoleital
mpooBnkn mMoAuNAeKTpoAUTN ylwa thv umoPonbnon tng Siepyaioag tng kpokidbwong. Ot
detapevég eival edpoblaopéveg pe apyootpodo avadeutnpa kabetou dfova, Loxvog 1,7kW,
Ue puBuLotr otpodwv.

To vepo slogpyetal péow Bublopévwy unepyxelllotwy otig As€apeveg Kabilnong. OL TpeLg,
vyl Tn B'®@don tou €pyou, kat duo yla tnv A'ddon tou épyou Asfapeveg Kabilnong eival
opBoywvikég kot e€omAilovtal pe AopéMAeg, RTol kekAlpéveg mAdkeg (lamella plates)
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TonoBeTnuéveg mapAAnAa Hetal toug. Ot AapeNAeg kataokevualovtal gite and okAnpo PVC
elte and PPVT, pe otabepormointr nmpootaciag and tnv nAlakn aktivoBolia, Kot TPEMEL va
€lval TLOTOMOLNUEVEG yla Xpron o€ TOCLOo vepO. To vepd akolouBel avodiki mopeio oto
XWPO OVAHECAH OTIC AAUEANEC VW OL KPOKISEG TIOU TEPLEXOVTOL OE AUTO elte KabLldvouv
arneuBeiog eite KUAOUV otnVv emipavela Twv AapeA\wv pog tov Tubuéva tou BaAdpou, omou
kaBlavouv Kkat pe tn Bonbela pnyoviopol odpwaong Tou TUOUEVO CUYKEVIPWVOVIAL OF
KataAAnAn Slapopdwon otov TuBuéva tng Se€apevng. H amopdkpuvon tng AVOG mpog
dpeatio ouloyng mpaypatonoleital péow aywywv @150 (4 o kaBe Balapo kabilnong).
Evtog tou dpeatiou eykabiotavral SUo avtAieg (1+1 edpedpikn) ot onoleg katabAiBouv tnv AU
otn povada mayuvong, péow aywyou HDPE DN200.

‘Ekaotog Balapog kabilnong £xel dtaotdaoelg 13,0m x 5,5m x 5,0 m kat 1o wdpEApo Babog
KatwBev twv AapeMwv eivalt 3,7m. e kaBe 6efapevr) eykabiotavrol 290tepdyia

Slaotacewv:

J Yoc AapéMag (HL) =1,0 m

. Maxog AapéArrag (wl) = 1,2 mm

. EAGxlotn amootacn Hetall AapeA\wv (al) =40 mm

H eruddvela kabilnong o kdBe defapevr avépyetat o 1.563m?2.

To kaBapd vepd amnd kabe Sefapevh kabilnong umepxehilel og kowvr Suwpuya cUAAOYNG
enetepyaoévou vepol art’ omou PECW UTTOBPUXLWY OTIWV ELCEPXETOL oTa 2 (yia tnv A'ddon)
dpeatia tpododooia tng povadag SwAlong. H tpododooia mpaypatomoleital HECW
aywywv HDPE DN800. Ot efapeveg ival KOAUUUEVEG Kal SLaBEéTouv KataAAnAa avoiyupata
UE METAAALKG KATIAKLOL YLOL TNV OTTOUAKPUVGN TOU €EOTIALOLOU.
MNa tnv mapakolouBnon tng Aesttoupyiag NG povadog kal Ttnv edappoyn Twv
analtolHevwY pubuioswy eAéyxou Twv SLEPYOCLWY ATALTEITOL N EyKATACTACN oTtnV ££080
™G KpokLdokaBilnong Twv akoAouBwv opydvwy:

=  Metpntn pH

=  Metpntn BoAdtnTag

= MEeTPNTAC CUYKEVTPWONC OTEPEWY

= Metpntng otabung Uog

4.7 AIYAIZH

OL aywyol elogépyovtat otn Swwpuya kepahng mAdatoug 1,00m am’ Omou pECwW 6
nAektpokivntwyv Bupodpayudtwv efaocdaliletol n LOOKATOVOUN TOU UTO SLWOALoN vepoUl
oTIC avtiotolyeg kKAiveg SLUALoNG evw TapdAAnAa Sidetal kot n SuvatoTNTA ATTOUOVWONG
KaBe kAlvng.

H 8wWALon emttuyydvetal os Slotpwpatikd ¢idtpa (appov — avBpakitn). MpoPAEnovtal 6
OUVOAKA KAlveg yla tn B'®Ddon tou €pyou kat 5 KAlveg ywa tnv A'Ddcn tou £pyou,
Slaotdoswy 4,0 x 12,25 = 49,0 m? ékaotn. To wdéApo BdBoc Tou SWALOTIKOU HEGOU TWV
KAVWV SLOUALONG avépxeTal o€ 1,20 m Kol KOTAVEUETOL WG AKOAOUBwWC:

e AvBpakitng=0,60 m
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e Aupog=0,40m
e  XaAikt=0,20m

O avBpakitng £xel wdEAUN Sapetpo kKOkkwv 1,0 — 1,1 mm Kal cuvteAeoTr| oplolopopdiag
1,5 — 1,6. Avtiotolya, n Auuog Exel WhEALUN SLAUETPO KOKKWY 0,4 — 0,5 mm Kol OUVTEAEDTH
opolopopdiag 1,5—1,6, evw N WPEALUN SLAUETPOG KOKKWV XOAKLOU €ival 5 - 10 mm.

Kata tnv kavoviki Asltoupyia Twv KAWVWY, To vepo Ba tpododoteital opolopopda os kabe
KAlvn péow mAeupikng Stwpuyac pnkoug 12,25m, tpamnelostdol Slatoung, otov mubuéva
NG onoiag Ba KATAOKELOOTOUV OTEC OpoLOpopda KOTAVEUNUEVESG KaB' OAO TO UAKOC TNC.
Ev ouveyeia to SWUALCHEVO veEPO Ba CUAAEYETAL OTO XWPO KATW Ao to SAmedo Twv KAVwY
wdEApou Baboug 0,93m.

To SwALopévo vepo amo kabe kAlvn odnyeital oe Stwpuya cuAloyng mAatoug 0,80m kat
amo ekel pe ave€aptntoug aywyolg HECW oTaBespol UTEPXEWALOTH AEmTAC OTEYNG
KATAANYEL O€ KON YLl OAEG TLg KAiveg Stwpuya cuAAoyr¢ Tou SLuALopévou vepol TTAATOUC
1,20m. KaBe ypapun Oa esivol efomAlopévn e pia avavtn nAektpokivntn SikAeida
TMeTOAOUSAG HE NAEKTPOUOYVNTLKO UETPNTH TOPOXNAG KoL HE PUBULOTIKA nAekTpokivnTn
SuAeiba tumou metadoldac. To SAlopévo vepo amod thv Stwpuya cuAloyng odnyeital os
KavaAl e€66ou, To omoio sival eEOMALOUEVO PE UTTEPXELALOTN YLla TOV EAEYXO OTABOUNG EVTOG
NG Kown¢ Suwpuyag cuAAoyNG Tou SLUALoUEVOU vepOU.

Kata tnv avtiotpodn £kmAuaon ot kKAiveg Ba ekmAUvVovTOL ouTOHATa HE avodikr SloxEteuon
otadlakd agpo Kal vepoU &la HECOU TOU XWPou CUAoYNG KaBapol vepol Kol Twv
akpoduciwv tou Samédou twv KAvwv. To vepd Ba umepyelhilel kot Ba cuMAéystal os
Swwpuya cuAAoyng Tou vepol €kmAuong, kAlong muBuéva 9,3% kat mAdtoug 0,80 m, art’
OMou pEéow nAektpokivntwv Bupodpayudtwv Ba odnyeital otn defapevr) akabaptou
vepou ékmluong.

H 8e€apev anoBrikeuong vepol ékmAuong éxel whéAun (puBuLoTiky) xwpntkdtnta 570m3
KOL EKKEVWVEL PEOW avtAlootaciou amoteAoupévou amo téooeplg (3+1 ededpikn)
uroBpuxtec avtAieg, Suvapkdtntog 980m3/hr efomhiopéveg pe puBuotr otpodpwv. H
KataOALn kABe avthiag cUVSEETAL O KEVTPLKO GUAAEKTPLO KATAOALTTIKO OywyO HECW TOU
omolou 1o vepd ékmluong obnyeitatl mpog kABes KAivn. Xtoug KAASOUC TOU KATOOAUTTIKOU
aywyol Tmou tpododotolv T KAiveg eykaBiotavrtal nAekTpokivnTeg SikAeideg tUMou
nietahoVdag. H de€apevn eival opBoywvikng KAtoyng Kal BploKeTaL OTOV UTIOYELO XWPO TOU
Ktiplou eumnpétnong tng povadag StuAlong.

H 6e€apevn amobnkeuong akdbaptou vepol €kmAuoNg pall pe t Stwpuya CUANOYAC TWV
akaBdaptwv €xouv wdéAun (pubuiotikr) xwpntikotnta 650m3. Evtdg tng Sefapevrc
eykaBiotavtar SVo umoPpuxtec avtiieg, Suvopwkotnrag 175mi/hr. Itn  Sefoapevn
aKaBAPTWY KOTAANYOUV €MioNG Ta eMUTOAG{OVTO UYPA TOU TAXUVTH Kal T oTpayylouota
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™¢ adudatwaong, Ta omnoia Ba cuvavtAouvtal pall e Ta akdBapta vepd EKTAUGNG TTPOC TN
povada umepdLndnong.

EmutAéov, to ocUoTnua EKmAuconG Teplhapfavel tou¢ SU0 AEPOCUMTILECTEG (0 €vag
edebpikog) pe Suvapkotnta ékaotou 3.920 Nmi/hr, ot omoiol Ba éxouv Tn SuvatdtnTa
pelwong tTNG mMapPoxnG Toug HECWw HETATPOTEA ouyvotntac. Kabe cuykpotnua duontrpa
SlaB£tel  nYopovwTtikO  BAAapo  pe  nyomayldeg¢ KoL  QVEULOTAPA  OEPLOMOU,
owyaotnpa/dpidtpo avappddpnong,clyactrpa KatddOALpG.

Opyava EAgyyou
MNa tnv mapakolouBnon tng Aesttoupyiag tng povadog kal tnv edoappoyn Twv
analtolHevwVY pubuioswyv eAéyxou Twv SLEPYOCLWY ATALTEITOL N EyKATACTACN oTtnv ££080
KaBepLAg amod Ti¢ KAlveg SLUALONG TWV akOAoUBwWY opyavwv:
= Metpntn mapoxns StuAlopévou vepol kabe kAlvng StuAlong kat
= Metpntn BoAotntag StuAlopévou vepoU KAaBe kAivng dtuAlong.
= METpnon Mapoxng oTov Koo KATaBAUTTIKO aywyo Twv ¢puonTApwv agpa EKAUCNG
= METpNnon Mapoxng oTov Koo KATABALTTIKO aywyd TwV aVTALWY EKTTAUONG
=  METpNon TOPOXNG OTOV KOWO KOTABAUTTIKO aywywv TWV OVIALWV akaBaptwy
VEPWV EKMAUGNC
= Metpnon otddpung unepAxwyv otn Stwpuya Lo6Sou Kat cuAloyng akabaptwy
=  Metpntég mieong (évag oe kaBe aywyo e€odou otn ypapun kKabapol vepol
£KTTAUONG KOLL OTN YPOAUUA OKABAPTWV KAl 0T YR KaBoplopou Tou agpa).

4.8 NPOzPOO®H:H

Mo TNV QVTLHETWIILON €iTe OOUAC €iTe EVTOUOKTOVWVY Kol GUTODOPUAKWY XPNOLUOTIOLELTOL
evepyog avBpakag os popdn okovng (PAC), o omoio¢ mapoaokevaletal wg SLGALVUA Kal
Sdooopetpeital oto kavaAl Stavopng tng kpokidokabilnong. H okovn PAC Tuyiletal oe
S5000UETPLKO KOYALa KOl peTadépeTal oto KavaAl Stavoung tng kpokdokadilnong ue xprnon
EYXUTNPWV Kal vepoU, To omolo Tpododoteital amd To aviAlooTdcolo vepol eEUTNPETNONG
™G povadag. To OuykpOTNUO TPOETOLHACiag Kal SocopEéTpnong Ttou SlaAlpatog
eyKaBioToTal EVTOC TOU KTLPLOU XNULKWV.

EdbOoOV TA TOLOTIKA XAPAKINPLOTIKA TOou Tpog emefepyaocia vepol emiBefalwoouy TNV
avaykn ouvexoUG QMOUAKPUVONG EVTOMOKTOVWV Kol ¢utodopudkwy aAAd kol ya thv
QTMOMAKPUVON Twv TPoloviwy ofsibwaong Adyw tng olovwong mpoPAEmeTal KATAAANAOC
XWPOoG mapamAelpwg tou ynmédou ¢ EKN yia tnv eykatdotoon ¢iktpwy evepyol dvBpaka,
erupdvelag 156,3m?. NMpoPAénovtat €€ KAiveg dvBpaka, ékaotn Staotdoswy 12,0 m x 3,0m.

4.9 META-ANOAYMANZH

Ma tnv e€aodpaiion tng mpootaciag tou enefepyacpevou vepoul amnd mbavy LoAuven Aoyw
naboyovwy PLKPoOoPYavIoUWV oTo Siktuo petadopdc amalteitol n YAwplwon Tou, n omnoia
eaodalilel ™ Onuoupyla UMOAELUUATIKAG amoAupavtikig 6pdong. O efomAlopdg
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8000UETPNONC KOl amoBrikeuong tou SLaAUMATOG UTIOXAWPLWOEG vatplou eykabiotatal
£VTOC TOU KTIPLOU Xnuikwyv. H tpododooia tou SLoAUMOTOG TPAYHOTOMOLE(TAL O OTATIKO
avapiktn o omoiog eykabiotatal otov aywyo tpododooiag tng Asfapevrnc KabBapou Nepou.

4.10 AEZAMENH KAOGAPOY NEPOY

H Asfapevy KoaBapol Nepol, amoteleital amd Ttéooepl¢ BoAdpoug SLOOTACEWV
17,8mx18,1m Uouc 9,0m kat wdéApng xwpnukotntag 2250m3 ékaoctoc. Koatd tv A’
daon tou £pyou KATOOKELAIOVTOL TPELC €K TWV TECOApwWY BaAdpwv. Q¢ €K TOUTOU N
OUVOALKR XwpPNTIKOTNTA TNG Se€apevic kabapol vepol avépxetal og 9.000m? yia tn B'Ddon
kot 6.750m* yia tnv A'®Ddon. H avwtotn otddun vypol PBpioketal oto +162,00 evw n
Kotwtatn otadun Aswtoupyiag Ppiloketal oe otabun +155,00m. H Swapopdwon g
detapevng o Téooeplg BaAdpoug MPoodEPeL onUaAvTkh gueliEia TO00 KaTd TN Asttoupyia
000 Kal Katd To Kabaplopo Kol cuvtipnon tng povadag. Kabe Balapog amoteleital ano
600 Slapepiopata patavopLking Stapuopdpwaongc.

To enefepyaopévo vepo tpododoteital otn de€apevry kabBapol vepol péow aywyol HDPE
DN800. H elcobo¢ tou enefepyacpévou vepol o KABs BaAapo tng AKN mpaypatonoleitot
HEOW TECOAPWV aywywv e€OMALOUEVWY UE NAekTpokivnteg SIKAEISeC woTe va mapéxeTal n
SuvaToTNTA AMOUOVWONG TWV SLOUEPLOUATWY yla cuvtnpnon N kabaplopd. Ol SIKAElSeC
tonoBetouvtal eviog &npwv ¢peatiwv mou Slapopdwvovtal ota onpeia eloodou ot
Setopevn, ecwteplkwv Staoctdoewv 2.0 x 2.30 m kat faBoug 3,0m.

H £€€obo¢ tou emefepyacpévou vepol amd to KABe SLapéPLOPO TTPAYHATOMOLETOL HECW
TEOOAPWYV aAywywv, e€OMALOUEVWY UE NAEKTPOKIvNTEG SIKAEISEC TOTOBETNUEVEG EVTOC ENpwv
dpeatiwv eowteplkwy dlaotdcewyv 2.0 x 3.5 m ka faBouc 9.0 m. lNa tn BEATioTn aflomoinon
Tou Oykou aocdadelog aAAd Kol yla Tn SLEUKOAUVON TWV €PYOCLWV CUVIAPNONG Kol
kaBoplopou, mpaypotonoleitatl Stapopdwon tomikrg Babuveng oe kaBe Bon uSpoAndiag.

Y€ €KTOKTEG TIEPUTTWOELG AVOSOU TNG 0TABUNG Tou vepou otn AKN mavw omo tnv ovwtotn
otalun Asttoupyiog (162,00), €xeL mpoBAedBei og kaBe BaAapo tng AKN katdAAnAn Stataén
unepyxeilong.

H &efapevn eival oteyavr) kal n opodn tng Slabétel Beppouovwon pe SlAcTpwon e
KPOKOAAEG Kal yaleg evw Stapopdwvovtol KATAANAES KALOELG yLo TNV amaywyh Twv oUppiwy
arnd tnv opodn TNG. 2 kABe Balapo Ba katackevaotel GpedTIo HETPNONG TNG OTABUNG.

Opyava EAgyyou
Mo tov €AeyXo TNG MOLOTNTAG TOU €MefEpyaoUEVOU VEPOU OTMALTELTOL N €YKATAOTOON TWV
0KOAOUBWV opyavwv:

o Metpntn pH
. Metpntr BoAdtnTog
o MeTpNTH aywyLluoTnTag
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o Metpnth umoAelppatikol YAwpiou
. Metpntr TOC kait
o MetpntH umoAelaTIikoU apyAiou

4.11 MAXYNZH INYOZ

H meploosla tng IAUog amd to dppedtio cUAAOYAG TNG LAUOG TwV Se€apevwv Kpokidwong-
kaBilnong, Oa odnyeital péow 2 avtAlwv otov rayuvtr Baputntag. H eicodog tng \bog Ba
yilvetal péoa amnod KEVTPLKO TUUIOVO NPEULOG.

O mayuvtic Baputntag sival Stapétpou 10,0m, pe mAeuptkd BaBog uypol 4m Kkat KAlon
nuBpéva 10%. O mayuvtng eival efomAlopévoc e SLAUETPIKN YEPUPO OO OTALOUEVO
okupOdepa mMAdtoug 1,0 m el tng omoiog Ba avaptnOei avapoxAsutig AVOG.

H ouAloyn Kal amopakpuven Twv ermoAaloviwy Ba yivetal HEGW TEPLUETPLKOU 0SovTwToU
UTIEPXEIALOTH) O TEPLUETPLKA Swwpuya mAdtoug 0,40m, am’ omou Ba odnyouvtal ot
napakeipevo dppedtio. And 1o ppedtio culoync Ba ekkivel aywyodg LECwW TOu omoiou Ta
emumoAalovta uypad Ba obdnyolvtal mpo¢ tn Sefapevry cuAAoync akaboptou vepol
£€kmAuong. H mayupévn UG amnd tov mubuéva Tou maxuvin, HEow aywyou Ba avtAesitol
npo¢ aduddtwon otig taviopAtponpeooec. Ot avtAlEg eykabiotavtal evtog Tou KTpiou
adpudatwong. O mayuvtng Slabetel kaluppa amd GRP ywa tnv amoduyn £kAuong
SUOCAPECTWY OCUWV.

Opyava EAgyyou
Ma tnv mapakolouBnon tng Aesttoupyiag NG povadog kal tnv edoapuoyn Twv
amaltolevwy pubuicewv eléyxou Twv OlEpyaclwy QTALTETAL N EYKATACTACH TWV
akOAouBbwv opydvwv:
= MeTpNTr CUYKEVIPWONG OTEPEWV OTOV KOO KOTOBOAUTTIKO OyWwyo TWV QVIALWY
avappodnong LAUOG Kat
=  MeTpnt MOPOXNC OTOV KOWO KATABAIMTIKO aywyo Twv avIAlwvV avappodnong
t\voc.

4.12 AODYAATQZH INYOZ

H moayxupévn WAUG amd tov muBuéva Tou Tayuvth, aviAsital mpog aduddtwon oTig
TAWLOPIATPOMPECOEG, HEOW SUO AVIALWY BETIKAG EKTOMLONG (€K TwV omolwv n pia Ba sivat
ebedpikn), Suvauwotntag 5-10m3/hr  pe  Suvatdtnta  pUBOulong otpodwv. H
TawviodAtpomnpeooa £xel MAATOC Tawviog 1,5m.

MNa tnv rapoxf vepol mAbong mpoPAénetat {elyog aviAwv duvapwkdtntag 12 m3/hr, oe
nieon 4bar. H towwodhtponpecoa Swabétel  Siatafn autoOpATNC  TAVUONG KOl
€UBUYPAUULONG TWV TALVWY, OL OMoieg AelToupyolV PEow 2 agpocupmiectwy. H Baon tng
TawlodAtponpecoag esival katdAAnAa Swapopdwpévn WOTe va  cUAAEyovial T
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mapayopeva otpayyidia, ta omola v cuvexeia Ba odnyolvtal poc tn de€apev cuANOYNAG
Tou akdBoaptou vepol €kmAucng Twv dIAtpwy.

H adudatwpévn UG Ba cuAéyetal kal Ba petadEpetol MPOC TO OTEYAOUEVO XWPO
anoBnkeuong tng LAUOG OToU Kol B EKKEVWVETOL OE KOVTELVED.

H mpoetowaocia, wpipoavon kot tpododooia tou SlaAvpatog moAunAektpoAutn, Oa
TIPOYLLOTOTIOLELTOL OE OXETIKO ouykpotnua Suvapkotntag 1.5001/hr. To ocuykpdtnua
nephappavel tplOdlapn de€apevr pe apyootpodouc avadeutrpeg otoug dUo BaAdpoug.
H tpododdtnon tou Sdtalvpartog Ba yivetal pe 500 S000UETPLKEG avTAieg (n pia Ba eival
edebpikn), Suvapkotntag 15001/h.

To KTiplo t™N¢ aduddtwong amoteAeitol amd TPELS KUPLOUG XWPOUC OTOUG OTOLoUG
oteyalovrtal:
= n tawlop\tponpecoa (e TPOPAETIOUEVO XWPO Yo pict peAAovTikn), n povada
TposToLlpaciog Kol S000UETPNONG TOU TTOAUNAEKTPOAUTH, oL avTtAieg tpododooiag
(AVog, oL avtAiec £kmAuonG Kal O  OEPOCUUTILECTNG TAVIONG TWV
TAVIOPIATPOTIPEGC WY
=  Ta Kovtéwvep amobeong tng abudatwpévng INUoC
= OLduontrpeg tng Sefapevic mpoaepilopol.
To ktiplo, dtabetel 3 petalikég BUpeC, yia TNV €€060 TWV TALVIOPIATPOTIPECOWY KOl TWV
KOVTELVEp.

4.13 ENEZEPrAzZIA AKAOGAPTQN NEPQN EKMNAYZH2

Ta akaBapta vepd €kmAuong Twv KAVWY SLAlong odnyouvtal, PEcw Tou avtAlootaoiou
okaBdaptwv yla enetepyacio otn povada umepdBnong KoL 0Tn CUVEXELO AVOKUKAWVOVTAL
oTa £pya L0060V eV Ta Ttapayoueva oTpayyidla odnyouvtal otov maxuvtn LAUog.

H povada unepdnbnong pe pepPpaveg ival LSlaitepa OMOTEAEGUATLKE OTNV ATIOUAKPUVON
napaocitwy, Baktnpldiwv kal maboyovwy Pikpoopyaviopwy. H Asttoupyia twv pepuppavwy
Baoiletal otn SlEAevon Twv akABaptwv vepwv EKMAUCNG Twv KAVWV SLAlong Stapéoou
UEUBpavWV UTIO TV enidpaocn mieong. Ol HePBPAVEC KATAOKEUATOVTAL OO OPYOAVIKA UALKA
KOl TtapAaywyd Ttoucg (moAumpomuAévio | aAAa TOAUUEPH UAIKA) Kal TIpEMEL va elval
TUOTOTOLNUEVEG YLOL XPiON O€ TOOLO vepO. Me Bdon tn popdn, oL HeUPpdaveg Slakpivovtal
og eninedeg Kat Kolheg evw pe Baon tnv KateLBUvon pong os e€WTEPLKAC (pon amd €€w Tpog
Ta MECO) KOl ECWTEPLKAG PONC (por amod HEaa Tpoc Ta £€w).

4.14 KTHPIO XHMIKQN

Evtdc Tou Ktipiou xnuikwy gykabiotatol o e€omAlopdg anobrikeuong Kot 5000UETPNONG TOU
Tou Beikou apythiou, Tou TOAUNAEKTPOAUTN, TOU EVEPYOU AVOpPAKA, KAl TOU UTIOXAWPLWEEG
vatplou. To ktiplo amoteleital and §Uo opodouc. To KTiplo TepAAUBAVEL XWPO yLa Th
doptoekdOptwon Twv poptnywy, ypadeio embaveiacpe 7,8m?, xwpo mvakwv erdaveiog
10,4m?, XWpPoOuG ylo TNV QmOBAKPEEUON TWV KPOKWOWTIKWY KOL TNV TAPACKEUH TWV
SLOAUPATWY TOUG, XWPOUC LYLEWNAC erudaveiag 3,4m? kal e§wotn oto Ssltepo dpodo, o
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omoilog oényel o0 KALMOKOOTAGLO, yla TV KAAUPN TWV OMOLTHCEWV TNG TABONTIKAC
Tupomnpootaciac. H cuvoAlkn emiddaveld ov, cupnepAapBavopévwy Kal Twv SUo opddwy,
givat 450m?2,

O efomAlopdc yla TNV amoBAKeuon, TV MAPACKEUN KoL TNV €yxuon tou SLaAUUOTOG Tou
Bsukol apythiov mephopdvel KUAWVSPIKO o\d Beikol apylliou ywpntikdTnTag 11m3,
Sldpetpo 2,40m €fOMALOUEVO HE PNXAVIOMOUG TaAdaviwong. H Soocoloyla Tou Beukol
apylliov Ba yivetal pe cvotnua NAEKTPOVIKAC ouvexoUlg TUylong mpo¢ tn Se€apevn
TOPOOKEUNRG SLAUMATOG, €VIOG TNG omolag eival eykateotnuévog avadsutnpac. To
mapayouevo Stalupa avtAeital péow Levyouc avthiwy (n pia ebedpikn) mapoxng 7501/hr
pe duvardtnta puBulong 0-100%, pog ta 3 onuela €yxuong Kol Taxelag piEng He to umo
enetepyacio vepo -€va onueio yla kaBe pia AKK- amd 2 avtAieg Oetikng ektémone. H
anoBnkeuon tou Beikol apylAiou TTPAYLATOTOLETOL 08 OAKOUG TOTIOBETNUEVOUG O TUH LA
Tou Samédou, Tou MpwTou opddou. Itov iblo dpodo mpoPAEneTal KATAAANAOG VU WTIKOG
LNXOVLOMOGC, TUTIOU YEPAVOYEPUPOG, YLa TNV EKGOPTWON TWV CAKWV Oro Ta ¢optnyad, thv
TomoBETnor) Toug oto Samedo Kol TN LeETadopd KAl EKKEVWOT) TOUG OTA GLAD.

EmutpooBeta, oto Lodyelo tou Ktipiou TmpoPAémetal Sefapevr amobrkeuong SLAAUUOTOC
uypoU BeukoU apythiou kat lelyo¢ SOCOUETPIKWY avtAlwv (n uia ebedpikn) mapoxng
100l/hr pe Suvatdtnta pubuiong 0-100% ol omoieg tpododotolv to StdAupa PACI otig
Se€apevég tayelag pi€ng.

Je £eXWPLOTO XWPO OTO LOOYELO TOU Ktnpiou, ecwteplkwyv Slactdacewv 3,30m x 5,05m,
TIPAYUATOTOLE(TAL N amOBRKELGN KAl N TIOPACKEUT ToU SLAAUUOTOG TOU TTOAUNAEKTPOAUTH.
MpoBAEmeTal XWPOG yla TRV amoBAKEUON OAKwY Tou TOAUNAEKTPOAUTN. H mopooKeun
npaypatonoleitol og cvotnuo duvapkotntag 500l/hr, amoteholpevo amd TPLOGAaun
Seapevr, unxaviopo tpododotnong He €&npod TOAUNAEKTPOAUTN Kol TO ouUOTnua
tpododoaiag pe vepd. XTov MPwTto OGAOUO TTPAYLATOMOLETAL N TTAPACKEUH, 0TO 8gUTEPO N
wplpavon kal otov Tpito n amobrkeuon tou dtahvpatog. Eykabiotavral 2 avtAieg BeTikng
ekTOTIIONG (eK Twv omolwv n pio edpedpikry) Suvauwkotntag £wg 500l/hr.  H gyxuon
T(PAYLLOTOTIOLELTOL OTLG Se€aUEVEC KPOKIOWONG. ITO XWPO OomoBAKELONG KAl TIOPOOKEUNG
TOAUNAEKTPOAUTN eykaBioTatal XELPOKIVNTOG avUPWTIKOG UNXAVIOUOG, yla TNV petadopd
TWV 0AKWV MOAUNAEKTPOAUTN OTO CUYKPOTNO TIOPAOCKEUNG.

Me 0TOXO TNV AMOUAKPUVON TWV OUCLWV TIOU TIPOKAAOUV OCUN Kal YEUOHN OTO VEPO UECW
npoopodnong, oto Kriplo xnuikwv, Ba eykatactabel povada Sooluétpnong evepyol
avBpaka oe popdr okovng (Powdered Activated Carbon — PAC). H mapaokeur) Tou evepyoU
avbpaka TPAYUOTOTOLETAL O TUAMO TOU LOOYElou eowteplkwy dlaotacswv 8,10m x
5,05m. To cUoTnua epAapBavet:

o JUoTnUa eKKEVWONG Kol SOCLUETPNONG evepyol AvBpoKa, TOU amoTeAE(TOl Mo
otabuo ekkévwong Big bag, pe Sdovolpevn PBaon, KuAwwdplkd doxeio amobrikeuong Kot
avadeuong, koxAlo Socopétpnaong evepyol avBpaka Suvapikotntag 200 kg/h, e€omAlopévo
LE LETATPOTIEN CUXVOTNTAS .
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o Movada avapEncg & KatakpATNoNg OKOVNG YLO TNV APXLKN avVAULEN TOU UALKOU KaTd

NV 6000UETPNON KAL ATTOUAKPUVOH TNG OKOVNG.

o Agtapevny mpoetolpaciag Sltalvpatog mou meplhappavel Se€apevr) MAPACKEUNG
SlaAvpartog evepyou avBpoaka, xwpntikotntag 1000L, amd uAikd HDPE, pe avadsutipa.

Mo tv tpododoaia tng moodtntag tou PAC Ba eykatactabolv SUo avtAieg n pia epedpikn
pe duvapikdtnta kabe avtAioc 500 I/hr kat duvatotnta peiwong pexpt kot 50 I/hr. To
StdAupa Ba Sootuetpeital oto Bdlapo Slavopurng Twy de€apevwy Kpokidwaong.

Ma tnv anoBnkeuon g okovng evepyol dvBpaka TpoBAEMETAL XWPOE OTOV 0podo Tou
KTlplou XNUIKWV TIou €mapKel yla amoBnkevon 15 cdkwv. H ¢optwon Twv oOKWV OTo
ocuoTnua yivetal Je yepavoyEdupa.

Ye autdvopo xwpo Slaotdoswy 5,05m x 3,5m sykabiotatal n de€apevr) anobrkevong Tou
StaAUpato¢ UnmoxAwpLWdoug vatplou, xwpntkotntoag 12m3. H Sefapevh eykabiotatal
evIOG Aekavng eAéyxou Slappowv. H Socopétpnon tou SLOAUUATOC TPOG TO OTATLKO
avapiktn mpaypotomnoleital péow Svo avthwwv (1 ededpikr) péylotng SuvapkdTnTag
32l/hr.

4.15 EPTA YMNOAOMHZ

Ecwrtepikn odomoltia

JTOV XWPO TWV EYKOTOOTACEWV KOTAOKEUAIETAL TANPEG ECWTEPLKO 081KO SIKTUO, CUVOALKOU
pfkoug kUpLag odormotiag 457.50 m acdpaitoctpwpévwy Spouwy, enibavelag 3200 m?, mou
e€aodalilel dvetn mpocBoon o OAeC TIC HovASeG. O yeWUETPIKOC oxedlaopdg tng odou
npaypatonotOnke BAoEL TwWV aKOAOUBWY KAVOVIOUWV/TIPOTUTIWV:

. 06nyiec MeAetwv O8ikwv Epywv (0.M.0.E.)

. 06nyiec 20vtaéng Mehetwv Epywv Odomotiag (0.2.M.E.O.)
o Mpotuna Kataokeung Epywv tn¢ E.O. (M.K.E.)

. Mpotuneg Texvikég Npodilaypadéc Y.MEXQ.AE. (MN.T.M.)

. EAANVIKEG Texvikég Npodlaypadéc YMOMEAI (EAOT)

H 066¢ Ba £€xeL 0660Tpwpa 6.00m, pe 3.00m Awpida kukhodopiag ava katevBuvon. Mépav
Twv 6.00m, oL TAsUpkEC OSlopopdwoelg HeAeTAONKAV HE KPpAoTedo Kol TAAKEG
nefobpopiov 1m oe kABe katevBuUvVoN, Slataypuéva Pe TETOLO TPOTIO WOoTe va e€aodaileTal
n unapén nefodpopiov os Touldylotov pia amd tig SVo Sleubuvoelg tng 060U 6To cUVOAO
NG eowTteplkng odorotiag. MapamAeUpwg tou KTpiou Sloiknong SLapopPWVETOL XWPOG
0TABuEeLONC €ikool BEocswv yla emIBaTIKA auTtokivnTa €K Twv omoiwv n pio Ba sival yla
AMEA evWw 0TOUG aKAAUTITOUG XWPOUG TOU YNTIESOU Kal YUpw arod TIC LovAdeg poBAEmeTaL
XOALKOOTPWON, OUVOAKAG £ktacng 2300 m2 ylo Tov TEPLOPLOPd TNG ave€EAeyKTng
avarntuénc xAwpidac.

H eowtepikry 086¢ amoteleital opllovtioypadlkd amod Ttpei¢ KopudEg MOAUYWVIKAG, Ol
omolieg ouvappolouv PETAEL TOUG PE KUKALKA TOfa aktivag 15.50m. Youetpikd, n 086¢
Xopaktnpiletal and ta Kabeta onuela pe avndopikég KALOELS Kot T opllovTLa TUAMATA UE
ATLEC KALOELG.
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( ﬁllhl'l“%l'li I(Pi'l'llill! ll.E MOTAMOQN AMAPIOY

H eocwteptkn 080¢ Eekva amd tnv MUAN el0660u tn¢ EEA pe udpetpo 155m. Alépxetal amno
TOV XWPOo TN Tou dulakiou elcddou Kot tng de€apevng kabapol vepol €wg Kal TN povada
SwWAong pe avnoopikn kAion 7.3%. And tn povada SwAong €wg kat tn X.0. 0+135
edapuoletal avnoopikn Ama kAion mepimou 0.5% kot otn Béon autr Slapopdwvovtal
SLadoxkég otpodeg pe otabepn kAlon mepimou 4% wote va mpaypatonolnBel pia KUKALKN
Slabpoprn TEPLUETPIKA TG Movadag SWALONG. 2tn ouvéxela Sltapopdwvetol MAGTWHA
UMPOoOoTA omd TO KIiplo Tpoolovwong — Taxelog HIENG mou XpnolUomoleital wg Xwpeog
eAlypwy, Kol pe TOAU Arua kAlon (0.8%) mepvdel KATA OEPA UMPOCTA Ao TO KIiPLo
evépyelag, adubdatwaong, ocuvepyeiou Kol XNUWKWY. Mmpootd amod ta Ktipla aduddtwaong
KOl XNUKwy, Slapopdwvovtal MAATWHATO WOTE va KAtooTel Suvatn n amokopdn tng
adpudatwuévng INUoG KaBwe Kal o avedodLAOUOC TNG EYKATACTAONG E TO amapaitnTn yla
Vv emnefepyacia YNUIKA. ITn ouvéxela, mAnoiov tg X.0. 0+4290.50 To TUAMA TG 080U
Slapopdwvovtal Stadoxikég otpodeg ue avnooplky kAlon  3.6%, Kol OTn CUVEXELX
epapudletatl moAU nrma kAion 0,8% £toL wote va emtevyBel n teAkn Stapopdwon tou
e6adoug oto +166m otn X.0. 0+457.50 m oOmou elval Kat to UPnAOTEPO TUAMA TNG
eowteplkig odormotiag tng EEN.

H 086¢ elval povokAwNG e emikAlon 2% 1600 ota guBUypappa 000 Kal Ot KApTUAa
TUApOTa.

Awayeipion ouBpiwv

Ta €pya ouAloyncg kat O1aBeong opPpiwv mepAapBAavouv XWHATWVOUC TAPPOUC OMWG
meplypadeTal Kal SlaoTacloOAOYE(TAL OTIG TMOPAKATW Tapaypddou. Ma tnv elpubun
Aettoupyla TG eykataotacng enefepyaciog vepoU Kal TNV TPOOTACIO TWV KATOOKEUWY
£VaVTL TANUUUPLIO WV aLVOUEVWY, KATAOKEUATETAL TO CUVOAO TWV ATIALTOUUEVWY £PYWV.

JUpdwva e TNV yevikn Statagn épywv, n éKtaon tng Aekavng amoppong mou Ba AndBel
UTIOIN OTO OXESLOOLO TIEPLOPLIETAL OTNV €KTAON TOU OLKOTIESOU KaBwWC Kal aTo KUPLO XWPOo
TOMOOETNONG TWV HOVASWV.

To OpPpla evidg Tou olkOomMESOU OUAAEyovtol HE uolkr emudavelaky pon HECw
uSpocUA oYWV , TO OTTOLAL UE TN OELPA TOUG KATAANYOUV 0TO £EWTEPLKO TOU OLKOTIESOU OTIOU
xwpoBeteital n eykatdotaocn ensepyaaciag vepou.

JUYKEKPLUEVQ, TO SikTuo ouPBplwv amoteAeital amd pia Tddpo n omoia ekTeiveTal and to
VOTLOQVOTOALKO WC KAL TO VOTLOSUTLKO KOUUATL .

H ev Aoyw tadpog (T1) n omoia mpooTaTteVEL TV EYKATACTACH OO TIG EEWTEPLKEG ATIOPPOEC,
£€xeL mAatog 0,9m kot pAKog 275 m kot Ba Séxetal tnv emiudavelakr anoppon opPpiwv
emudavelag 6750m2. H tddpog oxedidletal pue khion 2% kot o8nyel ta duPpla €ktdG TOU
YNMESOU TNG EYKATACTACNC OTOV UPLOTAEVO OTTOSEKTH.
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0 P A B bR M O AHMOIMPATHEHE MEAETHZ-KATAZKEYHE TOY EPFOY «EEN @QPATMATOS
ANANTY=HI KPHTHIALE. MOTAMOQN AMAPIOY
KtAplo Awoiknong

To Ktrplo Aloiknong xwpoBetTeitol 0TO VOTIOAVOTOALKO GKPO TOU ynmeédou o KATAAANAN
Béon mou eaocdalilel eUKoAn MPOoPach KoL EMOTTIO TWV HLOVASWV.

Mnatnv OuadaT.z,

AmootoAng TTipag
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